



Diário Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXVIII — Nº 176

QUARTA-FEIRA, 16 DE SETEMBRO DE 1987

BRASÍLIA — DF

Sumário

4.TOO DO DODGE TO THE TOTAL THE TOTA	PÁGINA
ATOS DO PODER EXECUTIVO	5013
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	5017
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	5023
MINISTÉRIO DA MARINHA	5023
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	5023
MINISTÉRIO DA FAZENDA	5029
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	5031
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	5034
MINISTÉRIO DA EDUÇAÇÃO	5035
MINISTÉRIO DO TRABALHO	5037
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA	5038
MINISTÉRIO DA SAÚDE	5038
MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO	5039
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	5039
MINISTÉRIO DO INTERIOR	5040
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	5040
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	5041
MINISTÉRIO DA CULTURA	5043
MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE	5043
MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA	5043
TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO	5044
CONTRATOS, EDITAIS E AVISOS	5044

Atos do Poder Executivo

TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL

DECRETOS DE 15 DE SETEMBRO DE 1987

O Presidente da República, de acordo com os artigos 130, parágrafo único e 133, item III, da Constituição, combinados com o artigo 9º da Lei Complementar nº 35, de 14 de março de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo nº 15 299, de 1987, do Ministério da Justiça, resolve

NOMEAR

LUIZ FRANCISCO GUEDES DE AMORIM , Juiz Efetivo do Tribunal Regio nal Eleitoral do Estado de Goiás, em decorrência do término do 1º bieno do Dr. José Augusto Pereira Zeka.

Brasília-DF, em 15 de setembro de 1987; 166º da Independência e 99º da República

JOSÉ SARNEY Paulo Brossard

O Presidente da República, de acordo com os artigos 130, parágrafo único, e 133, item III, da Constituição, combinados com o artigo 9º da Lei Complementar nº 35, de 14 de março de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo nº 15 300, de 1987, do Ministério da Justiça, resolve

RECONDUZIR

JOSÉ MURILO PROCÓPIO DE CARVALHO ao cargo de Juiz Efetivo do Tribunal Regional Eleitoral do Estado de Minas Gerais, em decorrência do término do seu 1º biênio.

Brasilia-DF, 15 de setembro de 1987; 166° da Independência e 99° da República.

JOSÉ SARNEY
Paulo Brossard

O Presidente da República, de acordo com os artigos 130, parágrafo único, e 133, item III, da Constituição Federal, com os artigos 9° e 10 da Lei Complementar nº 35, de 14 de março de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo nº 15 298, de 1987, do Ministério da Justiça, resolve

NOMEAR

GERALDO GONÇALVES DA COSTA, Juiz Substituto do Tribunal Regional Eleito ral do Estado de Goiás, em vaga decorrente do término do 1º biênio do Dr. Francisco Moreira Camarço.

Brasilia-DF., em 15 de setembro de 1987; 166° da Independência e 99° da República.

JOSE SARNEY
Paulo Brossard

O Presidente da República, de acordo com os artigos 130, parágrafo único e 133, item III, da Constituição Federal, com os artigos 9° e 10 da Lei Complementar nº 35, de 14 de março de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo nº 15 302, de 1987, do Ministério da Justiça, resolve

NOMEAR

ANTONIO DE PADUA LOPES DE FREITAS, Juiz Substituto do Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Ceará em vaga decorrente do término do 2º biênio do Dr. Olinto Oliveira Filho.

Brasília-DF, 15 de setembro de 1987; 166° da Independência e 99° da República.

JOSÉ SARNEY Paulo Brossard

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

DECRETOS DE 15 DE SETEMBRO DE 1987

O Presidente da República, de acordo com o artigo 81, item VIII, da Constituição, combinado com o artigo 86 da Lei Complementar nº 35, de 14 de março de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo nº 15 388, de 1987, do Ministério da Justiça, resolve

NOMEAR

mediante promoção, os Juízes do Trabalho Substitutos indicados da 3a. Região da Justiça do Trabalho, com sede em Belo Horizonte - MG, para exercerem cargos de Juiz do Trabalho Presidente de Juntas de Conciliação e Julgamento:

- por merecimento, o Doutor HERIBERTO DE CASTRO, para a JCJ de Ubá MG, na vaga criada pela Lei nº 7 471, de 30 de abril de 1986;
- 2 por antiguidade, a Doutora YANE MARIA VIVEIROS DE FARIAS XISTO, para a JCJ de Itajuba - MG, na vaga decorrente da remoção do Juiz Eduar do Augusto Lobato;
- por merecimento, a Doutora MARIA JOSÉ ANDRADE KOMEL, para a 2a. JCJ de Uberlandia MG, na vaga criada pela Lei nº 7 471, de 30 de abril de 1986;
- 4 por antiguidade, a Doutora LUCILDE D'AJUDA LYRA DE ALMEIDA, para a la. JCJ de Uberlândia - MG, na vaga decorrente da aposentadoria do Juiz Darcy Antenor de Castro;

- 5 por merecimento, o Doutor CLODOVEU MACHADO FILHO, para a JCJ de Coronel Fabriciano MG, na vaga decorrente da aposentadoria do Juiz Domingos Athair Martins Baptista;
- por antiguidade, o Doutor FÁBIO DAS GRAÇAS OLIVETRA BRAGA, para a JCJ de Divinopolis MG, na vaga decorrente da remoção do Juiz J $\underline{\tilde{u}}$ lio Bernardo do Carmo;
- 7 por merecimento, o Doutor JOSE CESAR DE OLIVEIRA, para a JCJ de Itabira MG, na vaga decorrente da remoção da Juíza Maria Auxiliadora Machado Lima;
- por antiguidade, o Doutor AMÂNDIO MOACIR MATOS, para a JCJ de Ituiutaba MG, na vaga decorrente da remoção do Juiz Antônio Fernando Guimarães;
- por merecimento, o Doutor SEBASTIÃO GERALDO DE OLIVEIRA, para a JCJ de João Monlevade - MG, na vaga decorrente da remoção Juiza Cleube de Freitas Pereira;
- .10 por antiguidade, o Doutor RENATO DE CASTRO CERQUEIRA, para a JCJ de Caratinga MG, na vaga decorrente da remoção do Juiz Bo līvar Viegas Peixoto;
- por merecimento, a Doutora DENISE ALVES HORTA, para a JCJ de Teó filo Otoni MG, na vaga decorrente da remoção do Juiz Ivan Ga<u>u</u> dereto de Abreu;
- por antiguidade, o Doutor RICARDO ANTÔNIO MOHALLEM, para a JCJ de Sete Lagoas MG, na vaga decorrente da remoção do Juiz Manuel Cândido Rodrigues;
- 13 por merecimento, o Doutor SILVERIO DE CASTRO CERQUEIRA, para a JCJ de Cataguass MG, na vaga decorrente da remoção do Juiz Marcus Moura Ferreira e
- 14 por antigüidade, a Doutora MARIA PERPĒTUA CAPANEMA FERREIRA DE MELO, para a JCJ de Formiga MG, na vaga decorrente da remoção do Juiz José Murilo de Morais.

Brasília-DF., em 15 de setembro 166º da Independência e 99º da República.

JOSE SARNEY Paulo Brossard

O Presidente da República, de acordo com o artigo 81, item VIII da Constituição, combinado com os artigos 688 e 663, da Consolidação das Leis do Trabalho e tendo em vista o que consta do Processo nº 14 906, de 1987, do Ministério da Justiça,

CONCEDER DISPENSA

a JOSÉ EUSTÁQUIO ASSIS FERREIRA, da função de Suplente de Juiz Classis ta, representante dos empregados, no triênio de 1985 a 1988, junto ao Tribunal Regional do Trabalho da 3a. Região, com sede em Belo Horizon te - MG, a partir da nova investidura no mesmo Tribunal.

Brasilia-DF., em 15 de setembro de 1987; 166º da Independência e 99º da República.

JOSÉ SARNEY Paulo Brossard



MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

Departamento de Imprensa Nacional

SIG - Quadra 6, Lote 800 - 70604 - Brasilia/DF Telefones: (PABX (061) 226-7175) Telex: (061) 1356 DIMN BR CGC/MF nº 00394494/0016-12

DINORA MORAES FERREIRA Diretora-Geral

EDISON ANTONIO BRITTO GARCIA Diretor de Publicações de Orgãos Oficiais

DIÁRIO OFICIAL --- Secto II

Órgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública

EXPEDIENTE

Publicações: Os originais para publicação devem ser entregues ao Protocolo da Seção de Recebimento de Matérias (térreo). As matérias entregues até às 16 horas serão divulgadas no número referente ao dia seguinte. As reclamações referentes às publicações deverão ser formuladas, por escrito, ao Diretor de Publicações de Orgãos Oficiais até o 5º dia útil após a veiculação.

Assinaturas: As assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação. Os Suplementos não as integram, podendo ser adquiridos separadamente.

Assinaturas:	Seção I	Seção II	DJ
Semestral	CZ\$ 1.658,00	529,00	2.328,00
Portes:			•
Via superficie (Brasil)	CZ\$ 316,80	132,00	435,60
Via superficie (exterior)	CZ\$ 8.580,00	4.620,00	15.180,00
Via aérea (Brasil)	CZ\$ 1.188,00	726,00	2.640,00

Informações: Seção de Divulgação do DIN - DICOM - Tels.: 226-2586 e 226-7175 - Ri 309.

Horário de atendimento: 8 às 12:30 horas e 13:30 às 17:00 horas

O Presidente da República, de acordo com o artigo 81, item VIII, da Constituição, combinado com os artigos 684, 688 e 663, § 29, da Consolidação das Leis do Trabalho, e tendo em vista o que consta do Processo nº 14 906, de 1 987, do Ministé rio da Justiça, resolve

DESIGNAR

ANTONIO CARVALHO DE AGUIAR NETO, Suplente de Juiz Classista, representante dos empregados, junto ao Tribunal Regional do Trabalho da 3a. Região, com sede em Belo Horizonte - MG, para completar o triênio de 1985 a 1988, em yaga decorrente da dispensa concedida a José Eustáquio Assis. Ferrei

Brasilia-DF em 15 de setembro de 1987; 1669

Independência e 999 da Republica JOSE SARNEY

Paulo Brossard

O Presidente da República, de acordo com o artigo 81, item VIII, da Constituição, combinado com o artigo 86 da Lei Complementar, nº 35, de 14 de março de 1979, e tendo em vista o que consta dos Processos nºs 15 390 e 15 389, de 1987, do Minis tério da Justiça, resolve

NOMEAR T

mediante promoção, os Juízes do Trabalho Substitutos indicados, da 6a. Região da Justica do Trabalho, com sede em Recife - PE, para exercerem cargos de Juiz do Trabalho Presidente de Juntas de Conciliação e Julga

- por merecimento, a Doutora GISANE ARAŪJO ANDRADE DE OLIVEIRA, para a JCJ de Petrolina PE, na vaga decorrente da remoção do Juiz Ed son de Arruda Câmara, e
- II por antiguidade, a Doutora CARMELIA MARIA COUTINHO TAVARES DA SIL VA, para a JCJ de Garanhuns PE, na vaga decorrente da remoção da Juiza Maria da Conceição Cavalcanti Sarinho.
- Brasilia-DF., em 15 de setembro de 1987; 166º da Independência e 999 da República.

JOSE SARNEY Paulo Brossard

O Presidente da República, de acordo com o artigo 81, item VIII, da Constituição, combinado com os ar tigos 91, item IV, e 92 da Lei Complementar nº 35, de 14 de março de 1979, e com o artigo 654, § 3º, da Consolidação das Leis do Trabalho, e tendo em vista o que consta do Processo nº 15, 731, de 1987, do Ministério da Justiça, resolve

NOMEA, R

para exercerem cargos de Juiz do Trabalho Substituto da 10a. Região da Justiça do Trabalho, com sede em Brasilia - DF, os candidatos a seguir nominados, habilitados em concurso público, obedecida a ordem de classificação. ficação:

1° - PAULO CESAR GONIZO, 2° - DORA MARIA DA COSTA; 3° - JOÃO AMILCAR SILVA E SOUZA PAVAN; 3° →. 4° -

FRANCISCO VICENTE DE AZEVEDO NETO;

50 - JOSE GONCALVES FERNANDES; 60 - MARCIO EURICO VITRAL AMARO; 70 - MARCOS ROBERTO PEREIRA;

88

PAULO EMILIO MUNIZ; CARMEN DOLORES CORREA MEYER RUSSOMANO e

JOÃO EGMONT LEÓNCIO LOPES. 10° -

Brasilia-DF., em 15 de setembro de 1987; 166º da Independência e 99º da República.

JOSE SARNEY Paulo Brossard

O Presidente da República, de acordo com o artigo 81, item VIII, da Constituição, e tendo em vista o que consta no Processo nº 14 140, de 1987, do Ministério da Justiça, re

NOMEAR,

- na 2a. Região da Justiça do Trabalho, com sede em São Paulo Capital:
 - mediante promoção, com base no artigo 86 da Lei Complementar nº 35, de 14 de março de 1979, os Juízes do Trabalho Substitutos nomina dos, para exercerem cargos de Juiz do Trabalho Presidente de Juntas de Conciliação e Julgamento:
 - 1 por merecimento, para a JCJ de Diadema SP, na vaga decorrente da remoção do Juiz Braz José Molica,
 - Dra. MARÍA LUIZA MORAES BARBOSA;
 - 2 por antiguidade, para a 4a. JCJ de São Pau 10 - Capital, na vaga decorrente da remoção da Juiza Lucile Andréa Fittipaldi Morade,
 - Dr. JORGE GULARTE MELLEU, e

por merecimento, para a 39a. JCJ de São Pau 10 - Capital, na vaga decorrente da promeção do Juiz Geraldo de Lima Marcondes,

- Dr. RICARDO CESAR ALONSO HESPANHOL;

II - para exercerem cargos de Juiz do Trabalho Substituto, nos para exercerem cargos de Juiz do Trabalho Substituto, nos termos dos artigos 91, item IV,e 92 da Lei Complementar nº 35/79, combinados com o artigo 054, § 3º, da Consolidação das Leis do Trabalho, os candidatos mencionados, habilitados em concurso público, obede cida a ordem de classificação nos vacas decentratados. cida a ordem de classificação, nas vagas decorrentes das promoções efetivadas, conforme o item I deste Decreto:

1 - Dr. MILTON CATELLI,

2 - Dra. MARIA MINOMO DE AZEVEDO e 3 - Dra. SONIA APARECIDA GINDRO.

Brasilia-Dr, em 15 de setembro de 1987; 166º da Independência e 99º da República.

> JOSE SARNEY Paulo Brossard

O Presidente da República, de acordo com o artigo 141, item 11, §§ 4º e 5º da Constituição, e com os artigos 684 e 685, § 2º, da Consolidação das Leis do Trabalho, e tendo em vista o que consta do Processo nº 13 349, de 1987, do Ministério da Justica, resolve . .

DESIGNAR

para atuarem junto ao Tribunal: Regional do Trabalho da 2a. Região, com sede em São Paulo-SP, no triênio de 1987 a 1990;

I - como Juízes Classistas, representantes emprégadores:

. .

1 - MARILENA CARMEN MORENO DE AZEVEDO

2 - PAULO DE AZEVEDO MARQUES

3 - EVANDRO CARNEIRO PEREIRA

4 - MOACYR CALIL

5 - ARNALDO FAFRMAN

II - como Suplentes dos Juízes Classistas, repre sentantes dos empregadores, respectivamente:

1 - ROBERTO FERRALUOLO

2 - LFNY PEREIRA SANT'ANNA

3 - ANTONIO FRANCISCO GONÇALVES

4 - HELENITA NOVELLI

5 - REGINALD UELZE

III - como Juízes Classistas, representantes dos empregados:

1 - ELPÍDIO RIBEIRO DOS SANTOS FILHO

2 - ORLANDO IZAQUE BIRRER

3 - ANTONIO WILBER BEZIRRA

4 - JOSÉ DIAS TRIGO

5 - PLÍNIO SIGMAR BORTOLETTO

IV - como Suplentes dos Juízes Classistas , representantes dos empregados, respec tivamente:

1 - FRANCISCO CALASANS LACERDA

2 - JOSÉ SLBASTIÃO DOS SANTOS

3 - ANTONIA BUENO

4 - CELSO BENTO DA SILVA

5 - WILSON SANDOLI

Brasilia-DF., em 15 de setembro de 1987; 166º da Independência e 99º da República.

> **JOSÉ SARNEY** Paulo Brossard

MINISTÉRIO DO EXÉRCITO

DECRETOS DE 14 DE SETEMBRO DE 1987

O Presidente da República

RESOLVE:

Exonerar, do cargo de Auxiliar de Adido do Exército junto à Embaixada do BRASIL na FRANÇA, o Subtemente ANTONIO LUZA.

BRASILIA, DF, 14 de setembro de 1987 1669 da Independência e 999 da República.

and the second of the first of the second of

JOSE SARNEY Leônidas Pires Gonçalves

O Presidente da República

Nombar, de acordo com o disposto no Art 42 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pe lo Decreto nº 71.733, de 18 de jameiro de 1973, combinado com o parágrafo único do Art 12 do Decreto nº 72.021, de 28 de maiço de 1973, para exercer o cargo de Auxiliar de Adido do Exército janto à Embaixada do BRASIL na PRANÇA, o Sejundo Sargento MILTON RAMOS DE MACEDO.

BRASILIA, DF, 14 de seterbro de 1987 1669 da Independência e 999 da República.

> JOSE SARNEY Leònidas Pires Gonçalves

O Presidente da República

RESOLVE:

Exonerar, do cargo de Auxiliar da MISSÃO MILITAR BRASILEIRA DE INSTRUÇÃO NO PARAGUAI, O Segundo-Tenente do Quadro Auxiliar de Oficiais HÉLIO DOS SANTOS.

RASIMA, DF, 14 de setembro de 1987 1669 da Independência e 999 da República.

> JOSE SARNEY Leônidas Pires Gonçalves

O Presidente da República

RESOLVE:

Nomear, de acordo com o disposto no Art 42 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pe lo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, combinado com a letra "a" do item 11, do Art 1º do Decreto nº 72.021, de 28 de março de 1973, alterado pelo Decreto nº 91.256, de 20 de maio de 1985, para exercer o en go de Auxiliar da MISSÃO MILITAR PRASILEIRA DE INSTRUÇÃO NO PARA CUAI, pelo prazo de 2 (dois) anos, o Primeiro-Sargento LUIZ ALBERO CAR VALHO.

BRASÍLIA, DF, 14 de setembro de 1987 1669 da Independência e 999 da República.

JOSE SARNEY Leônidas Pires Gonçalves

O Presidente da República

RESOLVE:

Exonerar, do cargo de Auxiliar de Adido do Exórcito junto à Fabalkada do BRASIL no PERU, o Segundo-Tenen te do Quadro Auxiliar de Oficiais FRANCISCO DE ASSIS DE ABREU.

BPASÍLIA, DF, 14 de setembro de 1987 1669 da Independência e 999 da República.

JOSE SARNEY Leônidas Pires Gonçalves

O Presidente da República

RESOLVE:

Nomear, de acordo com o disposto . no Art 49 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pe lo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, combinado com o parágrafo único do Art 1º do Decreto nº 72.021, de 28 de março de 1973, la ra exercer o cargo de Auxiliar de Adido do Exército junto à Embaixada do BRASIL no PERU, o Subtenente KLAUS KOBLESTEIN.

BRASÍLIA, DF, 14 de setembro de 1987 1669 da Independência e 999 da República.

JOSE SARNEY Leonidas Pires Gonçalves

O Presidente da República

RESOLVE:

Fxonerar, do cargo de Auxiliar de Adido do Exército junto à Embaixada do BRASIL na BOLÍVIA, o Segundo-Te nente do Quadro Auxiliar de Oficiais MONCIR GARRIEL LUCIANO.

BRASILIA, DF, 14 de Setembro de 1987

1669 da Independência e 999 da República.

JOSE SARNEY Leônidas Pires Gonçalves

O Presidente da República

RESOLVE:

Nomear, de acordo com o disposto no Art 42 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pe

DIÁRIO OFICIAL

lo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, combinado com o paragrafo único do Art 1º do Decreto nº 72.021, de 28 de março de 1973, para exercer o cargo de Auxiliar de Adido do Exército junto à Embaixada do BRASIL na BOLÍVIA, o Subtenente MOACIR MOURA.

BRASÍLIA, DF, 14 de setembro de 1987 1669 da Independência e 999 da República.

> JOSÉ SARNEY Leônidas Pires Gonçalves

MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

DECRETOS DE 15 DE SETEMBRO DE 1987

O Presidente da República

acordo com o disposto no artigo 2º do Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, combinado com os Decretos nºs 71.733, de 18 de janeiro de 1973, 75.430, de 27 de fevereiro de 1975 e 85.148, de 15 de setembro de 1980, resolve

DESIGNAR

a seguinte Delegação para representar o Brasil na 74º Reunião (Marítima) da Conferência Internacional do Trabalho, que se realizará em Genebra de 24 de setembro a 9 de outubro de 1987:

DELEGADO ASSISTENTE

Doutor EROS ANTÔNIO DE ALMEIDA, Secretário-Geral do Ministério do Trabalho.

DELEGADOS GOVERNAMENTAIS

Capitão-de-Mar-e-Guerra LUIZ CELSO BALDACCI, Chefe do Departamento do Ensino Profissional Marítimo, do Ministério da Marinha;

Comandante MILTON FERREIRA TITO, Diretor-Executivo do Conselho Superior do Trabalho Maritimo.

CONSELHEIRO TÉCNICO GOVERNAMENTAL

Almirante JOÃO ROBERTO LESSA DE ABOIM, Assessor da Superintendência Nacional da Marinha Mercante—SUNAMAN—, do Ministério dos Transportes.

DELEGADO REPRESENTANTE DOS EMPREGADORES

Doutor METON SOARES JÚNIOR, Presidente do Sindicato Nacional das Empresas de Navegação Marítima (sem ônus para o Tesouro Nacional).

CONSELHEIROS TÉCNICOS DOS EMPREGADORES .

Comandante ALEX HENNING BASTOS, Diretor do Sindicato Nacional das Empresas de Navegação Maritima (sem ônus para o Tesouro Nacional);

Doutor ANTÔNIO PAULO RODRIGUES TURQUETO, Diretor do Sindicato Nacional das Empresas de Navegação Marítima (sem ônus para o Tesouro Nacional).

DELEGADO REPRESENTANTE DOS TRABALHADORES

Doutor MAURÍCIO MONTEIRO SANT'ANNA, Vice-Presidente da Confederação Nacional dos Trabalhadores em Transportes Marítimos, Fluviais e Aéreos.

CONSELHEIROS TÉCNICOS DOS TRABALHADORES

Doutor EDUARDO ARRUDA, Presidente do Sindicato Nacional dos Enfermeiros da Marinha Mercante;

Doutor RENATO SOARES DE MELLO, Diretor da Organização e Educação da Federação Nacional dos Trabalhadores em Transportes Marítimos e Fluviais.

Brasília, em 15 de setembro de 1987; 166º da Independência e 99º da República.

JOSÉ SARNEY

Roberto Costa de Abreu Sodré

O Presidente da República, de acordo com o disposto no artigo 2º do Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, combinado com os Decretos nºs 71.733, de 18 de janeiro de 1973, 75.430, de 27 de fevereiro de 1975 e 85.148, de 15 de setembro de 1980, resolve

DESIGNAR

a seguinte Delegação para representar o Brasil na XLII Sessão da Assembléia-Geral das Nações Unidas.

CHEFE DA DELEGAÇÃO

Doutor ROBERTO DE ABREU SODRÉ, Ministro de Estado das Relações Exteriores.

DELEGADOS

Embaixador PAULO NOGUEIRA BATISTA, Representante Permanente do Brasil junto às Nações Unidas (sem ônus para o Tesouro Nacional);

Embaixador BERNARDO PERICÁS NETO, Subsecretário-Geral de Assuntos Políticos Multilaterais e Especiais do Ministério das Relações Exteriores;

Embaixador MARCOS CASTRIOTO DE AZAMBUJA, Representante do Brasil junto à Conferência de Desarmamento e à Comissão de Direitos Humanos;

Embaixador ÁLVARO GURGEL DE ALENCAR NETTO;

Embaixador CARLOS CALERO RODRIGUES;

CONSELHEIRO ESPECIAL

Almirante JOSÉ MARIA DO AMARAL OLIVEIRA, Conselheiro Militar da Missão do Brasil junto às Nações Unidas (sem ônus para o Tesouro Nacional).

Brasilia, em 15 de setembro de 1987 166º da Independência e 99º da República.

> JOSÉ SARNEY Roberto Costa de Abreu Sodré

O Presidente da República, de acordo com o disposto no artigo 2º do Decreto nº 44.721, de 21 de outu bro de 1958, combinado com os Decretos nºs 71.733, de 18 de janeiro de 1973, 74.430, de 27 de fevereiro de 1975 e 85.148, de 15 de setembro de 1980, resolve

DESIGNAR

a seguinte Delegação para representar o Brasil na XXXII Reunião do Conselho Diretor da Organização Pan-Americana da Saúde (OPAS), na XXXIX Reunião do Comitê Regional da Organização Mundial da Saúde (OMS) para as Américas, e na 100ª Reunião do Comitê Executivo da OPAS, a celebraremse em Washington, D.C., Estados Unidos da América, de 21 a 26 de setembro de 1987:

CHEFE

Doutor ROBERTO FIGUEIRA SANTOS, Ministro de Estado da Saúde.

SUBCHEFE

Doutor JOÃO BOSCO RENNÓ SALOMON, Coordenador de Assuntos Internacionais de Saúde do Ministério da Saúde.

DELEGADO

Doutor ANTONIO CARLOS DE AZEVEDO, Responsável pela Secretaria Nacional de Organização e Desenvolvimento de Serviços de Saúde do Ministério da Saúde.

Brasília, em 15 de setembro de 1987; 166º da Independência e 99º da República.

JOSE SARNEY Roberto Costa de Abreu Sodré

O Presidente da República, de acordo com o disposto no artigo 2º do Decreto nº 44.721, de 21 de outu

bro de 1958, combinado com os Decretos nºs 71.733, de 18 de janeiro de 1973, 75.430, de 27 de fevereiro de 1975 e 85.148, de 15 de setembro de 1980, resolve

a seguinte Delegação para representar o Brasil na I Reunião da Comis-

são Mista de Cooperação Cultural Brasil-Venezuela, a realizar-se em Ca

racas, no período de 21 a 24 de setembro de 1987:

CHEFE

Conselheiro FRANÇISCO SOARES ALVIM NETO, Chefe da Divisão de Cooperação Intelectual do Departamento Cultural do Ministério das Relações Exterio

DELEGADO

Secretário EDUARDO FARIAS, Coordenador de Assuntos Internacionais da Secretaria de Difusão e Intercâmbio Cultural do Ministério da Cultura.

Brasília, em 15 de setembro de 1987; 166º da Independência e 99º da República.

> JOSÉ SARNEY Roberto Costa de Abreu Sodré

MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO

DECRETO DE 15 DE SETEMBRO DE 1987

O Presidente da República, de acordo com o art. 81, item VI, da Constituição, RESOLVE:

Nomear LUIZ ANDRÉ RICO VICENTE para exercer, interina-

mente, o cargo de Ministro de Estado da Indústria e do Comércio, durante o afastamento de seu Titular, em missão no exterior.

Brasília, 15 de setembro de 1987; 166º da Independência e 99º da República.

> JOSÉ SARNEY Paulo Brossard

MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIAMA

Decreto de 14 de setembro de 1987 1 1 01 it sanction

RETIFICAÇÃO

Na publicação do decreto de nomeação de AGRIPINO ABRANCHES VIANA, para exercer o cargo de Presidente da Companhia Vale do Rio Doce-CVRD, feita no Diário Oficial, Seção II, de 15.09.87, página 4991, la. coluna, nas assinaturas, LEIA-SE: José Sarney e Aureliano Cha

A B P P C C T THE CAT Presidência da República

ATOS DO MINISTRO-CHEFE DO GABINETE CIVIL

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

Nº 754, de 04 de setembro de 1987. Requisição, pelo Governo do Estado de Goiãs, de João JUAREZ BERNARDES, Professor da Universidade Federal de Goiãs, para exercer o cargo de Secretário da Agricultura daquele Estado, sem ônus para o orgão de origem. "Autorizo (Dec. 84.033/79, art. 1º § 1º). Em 15.09.87."

Nº 759, de 04 de setembro de 1987. Requisição, pela Fundação Nacional do Índio-FUNAI, de ANTONIO EDSON BELO DO AMARAL, Economista da Superintendência do Desenvolvimento da Região Centro-Oeste-SUDECO, para exercer a função de Assessor I, na Gerência do Projeto Polonoroeste daquela Fundação, sem ônus para o órgão de origem. "Autorizo. (Dec. 84.033/79, art. 19 § 19). Em 15.09.87."

Nº 760, de 04 de setembro de 1987. Requisição, pelo Governo do Estado de Alagoas, de AUREA MARIA BRANCO SIMÕES e JULIO PEREIRA DA SILVA, Agentes Administrativos, JOSÉ MARTINS NETO, Motorista Oficial e MARIDALVA CARVALHO NUNES, Assistente Social, todos do Instituto Nacional de Previdência Social-INPS, para exercerem cargos em Comissão naquela administração estadual, sem ônus para o órgão de origem. "Autorizo. (Dec. 84.033/79, art. 10 § 19). Em 15.09.87."

Nº 767, de 04 de setembro de 1987. Requisição, pela Secretaria de Saúde de Santa Catarina, de LUIZ OTÂVIO BAASCH, Administrador da Universidade Federal de Santa Catarina, para exercer a função de Diretor Administrativo do Hospital Regional Homero de Miranda Gomes, sem ônus para o orgão de origem. "Autorizo. (Dec. 84.033/79, art. 19 § 19). Em 15.09.87." ;

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Schhor Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto ng 93.217, de 5 de setembro do 1986, autorizou o afastamento do País dos servidores a seguir relacionados:

Ministério da Justica

- OCTAVIO BOMFIM DE OLIVEIRA, Redator Especial da EBN, de 16/09/87 à 20/09/87, para preparar cobertura jornalística da visita do Exmo.Sr. Presidente da República Federativa do Brasil à Venezuela, na Veneruela, com ônus, (MSG nº 5021/87).

Ministério da Aeronáutica

- OLAVO JORDAO JUNIOR, servidor do CTA, de 15/09/87 a 20/09/87, para atender convoração da F.A.A. com vistas à homologação e operação de acronaves C-95, nos EUA, com ônus, (TLX 5042/87).
- ANDRE AIKIMOFF, servidor do CTA, de 15/09/87 a 20/09/87, para atender convecação do F.A.A. com vistas à homologação e operação de arconaves C-95, nos EUA, com ônus, (TLX 5042/87).

Ministério da Indústria e Comércio

JOAO BOSCO FIORAVANTE, Engenheiro de projetos da USIMINAS, de 16/09/ 87 a 18/09/87, para cumprir cláusula contratual de prestação de serviços firmado com a Equipamentos Villares, na Venezuela, sem ônus, (NUP no 00001.006113/87).

- Ministério dos Transportes ANTONIO BUENO NETTO, Superintendente da Diretoria Comercial da Companhia de Navegação Lloyd Brasileiro, de 01/10/87 a 11/10/87, para participar da Reunião Anual de Principais da Far East/Brasil Conferência, no Hawai, com ônus (NUP nº 00001.006154/87).
- ROBINSON DE OLIVEIRA MURTA, Analista de Sistemas e Métodos Trainee da PORTOBRAS, de 21/09/87 a 30/03/88, para participar do curso de Engenharia de Sistemas, no Japão, com ônus limitado (NUP nº 00001.

Ministério da Educação

- PAULO RODOLFO RODRIGUES PEREIRA, Técnico da CAPES, de 01/09/87 a 31/08/88, em prorrogação, para prosseguir Doutorado em Ciências Tecnológicas, na França, com ônus CAPES, (NUP nº 23000.020372/87).
 - ELEMAR ANTONINO CASSOL, Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, de %1/07/87 a 31/12/87, em prorrogação, para prosseguir Doutorado em Agricultura, nos EUA, com ônus EMBRAPA, (NUP ng 23000-017979/87)
- IZABEL DE FATINA DE OLIVEIRA BRANDAO, Professor Assistente da Universidade Federal de Alagoas, de 01/10/87 a 30/09/88, para realizar carso de Doutorado em Literatura ligilesa, na Inglaterra, com ônus CAPES, (NUP nº 23000.020365/87).
- MARIA LUIZA LAPA DE SOUZA, Professor Assistente da Universidade Federal da Bahia, de 01/10/87 a 30/09/88, para realizar curso de Doutorado em Matemática, na França, com ônus CAPES, (NUP nº 23000.
- ANA LUCIA PONTE FREITAS, Professor Adjunto da Universidade Federal do, Ceará, de 01/10/87 a 30/09/88, para participar do curso de Doutorado em Bioquímica, na "Université de Grenoble", na França, com ônus CAPES, (NUP nº 23067.010895/87).
- ELIZITA MARIA TEOFILO, Engenheiro-Agrônomo da Universidade Federal do Ceará, de 01/10/87 a 31/12/87, para realizar estágio em Figiologia Vegetal, na França, com ônus CAPES, (NUP .ng
- MANOEL ODORICO DE MORAES FILHO, Professor Assistente Universidade Federal do Ceará, de 01/09/87 a 31/08/88, prorrogação, para concluir Doutorado em Farmacologia, Inglaterra, com ônus CNPq, (NUP nº 23000.020591/87).
- MARCONDES ARAUJO LIMA, Professor Auxiliar de Ensino da Universidade Federal do Ceará, de 01/10/87 a 30/09/88, para participar de curso de Mestrado em Arquitetura e Urbanismo, na "Architectural Association School of Architecture", na Inglaterra, com ônus CAPES, (NUP nº 23067.012365/87).
- MARIA BACCACHE ARY, Professor Assistente da Universidade Federal do Ceará, de 01/10/87 a 30/09/88, para realizar curso de Doutorado em Bioquímica, na Inglaterra, com ônus CAPES, (NUP nº 23067.010894/87).
- WILSON XAVIER RIBEIRO, Professor Adjunto da Universidade Federal do Ceará, de 20/10/87 a 18/10/88, em prorrogação, para prosseguir Doutorado em Engenhária Agrícola, na Espanha, com ônus CNPq, (NUP nΩ 23000.020594/87).
- DAVIDE DA CONCEIÇÃO MOTA, Professor Assistente da Universidade Federal Fluminense, de 01/09/87 a 31/08/88, em prorrogação, para prosseguir Doutorado em Comunicação Social, na França, com ônus CAPES, (NUP nº 23000.018311/87).
- MARCO ANTONIO VILLELA PAMPLONA, Professor Adjunto da Universidade Federal Fluminense, de 15/08/87 a 14/08/88, em prorrogação, para prosseguir curso em História, nos EUA, com ônus CAPES, (NUP no 23000.020788/87).
- MARIA HELENA GASPAR, Professor Adjunto da Universidade Federal Fluminense, de 01/09/87 a 31/08/88, em prorrogação, para prosseguir Boutorado em Zootecnia, na Escócia, com ônus CNPq, (NUP nº 23000.020609/87).
- JORDINO ASSIS DOS SANTOS MARQUES, Professor Assistente da Universidade Federal de Goiás, de 01/10/87 a 30/09/88, em prorrogação, para prosseguir Doutorado em Filosofia, na Alemanha Ocidental, com ônus CNPq, (NUP nº 23000.021097/87).
- MAGDA IVONETE MONTAGNINI, Professor Adjunto da Universidade Federal de Goiás, de 01/10/87 a 30/09/88, cm prorrogação, para prosseguir Doutorado em Educação, na Espanha, com ônus CAPES, (NUP no 23000,020700/87),
- AMARY CESAR FERREIRA, Professor Assistente da Universidade Federal de Minas Gerais, de 08/08/87 a 07/01/88, em prorrogação, para prosseguir Doutorado em Física Atômica Molecular, na Suécia, com anus CNPq; (NUP nΩ 23000:018589/87).
- HAROLDO LUCIO DE CASTRO BARROS, Professor Adjunto da Universidade Federal de Minas Geráis, de 01/10/87 a 30/09/88, para cumprir programa de Pós-Doutorado em Química Inorgânica, na Inglaterra, com ônus CAPES, (NUP nº 23072.045436/87).
- JOSE DIAS DE SOUZA FILHO, Professor Assistente da Universidade Federal de Minas Gerais, de. 01/10/87 a 30/09/88, para realizar curso de Doutorado em Química Orgânica, na França, com ônus CAPES, CNUP no 23072,045437/87).
- 🛪 MARIA LAURA DE AZEVEDO PASSOS, Professor Assistente da Universidade Federal de Minas Gerais, de 01/09/87 a 31/08/88, em prorrogaç para prosseguir Doutorado em Engenharia, no Canadá, com ônus CNPq, (NUP nº 23000.021096/87).
- TOMAZ AROLDO DA MOTA SANTOS, Professor Adjunto da Universidade Federal de Minas Gerais, de 08/09/87 a 07/09/88, em prorrogação, para prosseguir Pós-Doutorado em Imunobiologia, na França, com ônius CNPq, (NUP nº 23000.020593/87).
- ANTONIO MARCUS NOGUEIRA LIMA, Professor Auxiliar de Ensino da Universidade Federal da Paraíba, de 07/10/87 a 06/10/88, em prorrogação, para prosseguir Doutorado em Engenharia Elétrica, na França, com ônus CAPES, (NUP nº 23000.020699/87).

- JOSEIDE GOMES MONTORROYOS, Professor Assistente da Universidado Federal da Paraíba, de 01/09/87 a 31/08/88, em prorrogação, concluir Doutorado em Educação Musical, nos EUA, com ônus (NUP nº 23000.018312/87).
- RISOLETA CORDULA, Professor Assistente da Universidade Federal da Paraíba, de 01/10/87 a 30/09/88, para realizar curso de Doutorado em Sociologia de Saúde, na França, com ônus CAPES, (NUP n Ω 23000,018457/87).
- ANTONIO FELIPE PAULINO DE FIGUEIREDO WOUK, Professor Adjunto da Universidade Federal do Paraná, de 01/10/87 a 03/12/87, para realizar missão de Estudos em Patologia Cirúrgica Veterinária, na França, com ônus CAPES, (NUP nº 23000.012741/87).
- JOAO CAETANO FORTES, Professor Adjunto da Universidade Federal do Paraná, de 25/09/87 a 05/11/87, em prorrogação, para concluir Pós-Doutorado em Bioquímica, nos EUA, com ônus limitado (NUP nº 23000.016778/87).
- BENEDITO MELO ACIOLY, Professor Assistente da Universidade Federal de Pernambuco, de 01/10/87 a 30/09/88, para realizar curso de Doutorado em Ciências de Computação, na Inglaterra, com ônus CNPq, (NUP nº 23000.016662/87).
- DEUSINETE DE OLIVEIRA TENORIO, Professor Assistente da Universidado Federal de Pernambuco, de 01/10/87 a 90/09/88, para realizar curso de Doutorado em Zoologia Marinha, na Espanha, com ônus CAPES, (NUP nº 23000.012908/87).
- JOSE NATAL FIGUEIROA, Professor Assistente da Universidade Federal de Pernambuco, de 01/09/87 a 31/08/88, em prorrogação, para; prosseguir Doutorado em Estatística, nos EUA, com ônus CAPES, (NUP nº 23000.016663/87).
- LUIZ ANTONIO VIDAL DE NEGREIROS GOMES, Professor Auxiliar de Ensino da Universidade Federal de Pernambuco, de 01/10/87 a 30/09/88, para realizar curso de Doutorado em Desenho Industrial, na Inglaterra, com ônus CAPES, (NUP nº 23000.017407/86).
- RAJENDRA NARAIN, Professor Assistente da Universidade Federal de Pernambuco, de 05/09/87 a 04/09/88, em prorrogação, para prosseguir Doutorado em Energia Nuclear, nos EUA, com ônus CNPq, (NUP nº 23000.018588/87).
- CLAUDIO FERNANDO RESIN GEYER, Professor Assistente da Universidado Federal do Rio Grande do Sul, do 01/09/87 a 31/08/88, em prorrogação, para prosseguir Doutorado em Ciência da Computação, na França, com ônus CAPES, (NUP nº 23000.018310/87).
- GILBERTO DIAS DA CUNHA, Analista da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, de 01/10/87 a 30/09/88, para participar do curso de Doutorado em Ciências de Computação, na Universidade Nova de Lisboa, em Portugal, com ônus CNPq, (NUP nº 23078.019308/87).
- GUILERMO JUAN CREUS, Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, de 01/10/87 a 30/09/88, para cumprir programa de Pós-Doutorado em Engenharia Civil, na Alemanha e Espanha, com ônus CAPES, (NUP nº 23078.023242/87).
- LILIA MARIA VARGAS, Professor Assistente da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, de 02/09/87 a 01/09/88, em prorrogação, para prosseguir Doutorado em Administração, na França, com ônus CNPG, (NUP ng 23000.008950/87).
- JANETTE CARDOSO, Professor Assistente da Universidade Federal de Santa Catarina, de 01/09/87 a 30/08/88, em prorrogação, para prosseguir Doutorado em Informática Aplicada, na França, com ônus CAPES, (NUP nº 23000.020560/87).
- ROSELYS IZABEL CORREA DOS SANTOS, Professor Adjunto da Universidade Federal de Santa Catarina, de 01/10/87 a 31/07/88, para realizar pesquisas em Imigração Italiana, na Itália, com ônus CAPES, (NUP ng 23000.001082/87).
- WAGNER LEAL ARIENTI, Professor Assistente da Universidade Federal de Santa Catarina, de 01/10/87 a 30/09/88, para realizar curso de Doutorado em Economia do Setor Público, na Inglaterra, com ênus
- MAZIAS DE OLIVEIRA, Professor Assistente da Universidade Federal de Santa Maria, de 24/07/87 a 23/07/88, em prorrogação, para prosseguir Doutorado em Canto, nos EUA, com ônus CAPES, (NUP no 23000.021018/87).
- JOSE FRANCISCO VIANNA, Professor Assistente da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, de 01/10/87 a 30/09/88, para realizar curso de Doutorado em Educação em Química, na Escócia, com ônus CAPES, (NUP nº 23000.016310/87).
- ANDRE LUIZ VIANNA, Professor Assistente da Fundação Universidade de Brasília, de 01/10/87 a 30/09/88, em prorrogação, para concluir Doutorado em Medicina, na Inglaterra, com ônus CAPES, (NUP no 23000.020696/87).
- ELENICE SEIXAS HANNA, Professor Auxiliar de Ensino da Fundação Universidade de Brasília, de 01/10/87 a 30/09/88, para realizar curso de Doutorado em Psicologia, no País de Gales, com ônus CNPq, (NUP nº 23000.018331/87).
- FLAMARION FREITAS DE FREITAS, Professor Auxiliar de Ensino da Fundação Universidade Federal de Pelotas, de 01/09/07 a 31/08/08, em prorrogação, para prosseguir Doutorado em Neurocirurgia, no Uruguai, com ônus limitado (NUP nº 23000.020480/87).

- LUIZ BOTELHO ALBUQUERQUE, Professor Titular da Fundação Universidade Federal do Piaui, de 05/08/87 a 04/08/88, em prorrogação, para prosseguir Doutorado em Fundamentos da Educação, nos EUA, com ônus CAPES, (NUP nº 23000.016206/87).
- GILBERTO FERNANDES CORREA, Professor Colaborador da Fundação Universidade Federal de Viçosa, de 01/07/87 a 30/06/88, em prorrogação, para prosseguir Doutorado em Agronomia, na França, com ônus CNPq, (NUP nº 23000.018426/87). Fundação
- ANTONIO LIBORIO PHILOMENA, Professor Assistente da Fundação Universidade Federal do Rio Grande RS, de 16/09/87 a 15/07/88, em prorrogação, para prosseguir Doutorado em Ciências Marinhas, nos EUA, com ônus CAPES, (NUP nº 23000.021197/87).
- NING LABISH CHAO, Professor Titular da Fundação Universidade Federal do Rio Grande RS, de 10/00/87 a 09/03/88, em prorrogação, para prosseguir curso em Ecossistemas Costeiros, nos EUA, com ônus CAPES, (NUP nº 23000.018306/87).
- CLOVIS JOSE WOTZASECK, Professor Assistente da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 01/08/07 a 31/07/08, em prorrogação, para prosseguir Doutorado em Física, nos EUA, com ônus CAPES, (NUP nº 23000m021020/87 \......
- ERNESTO PRADO LOPES, Analista da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 01/10/87 a 30/09/88, para participar de curso de Doutorado em "CAD para Controle de Processos", no "Imperial College and Technology", na Inglaterra, com ônus CAPES, (NUP nΩ 23079.014348/87).
- JULTO CESAR PÁSSOS; Professor Assistante da Universidade Federal do Río de Janeiro, de 101/10/67 a 30/09/68, em prorrogação, para proseguir Doutorado em Engenharia Mecânica, na França, com ônus
- CAPES, (NUP ng. 23000 %20097/87).

 SERGIQ HAMILTON SPHAIER, Professor Adjunto da Universidade Federal de Rio de Janciro, de 31/08/87 a 30/08/88, em procrogação, para concluir Pos-Doutorado em Engenharia Naval, nos EUA, com ônus
- CONTRATA POSTOCIONA DE COMPONENTA A CANATA NO CONTRATA CO

Ministério da Indústria e do Comércio

BENJAMIN MARIO BAPTISTA FILHO, Superintendente Geral de Vendas da Companhia Siderúrgica de Túbarão' - CST, de 18/09/87 a 26/09/87, para manter contatos com concorrentes europeus da CST (Hoogovens), discutir e analisar as perspectivas do mercado internacional de placas para 1988, na Holanda, Itália e FUA, com ônus (NUP nΩ 00001.006142/87).

Ministério das Minas e Energia

- ORLANDO GALVAO FILHO, Chefe do Serviço Financeiro da PETROBRÁS, de 27/09/87 a 04/10/87, para integrar delegação brasileira que comparecerá à Reunião Ahual do FMI e manter contatos de negócios com banqueiros internaçionais, nos EUA, com ônus (NUP nº 27000.004254/87).
- PAULO VIEIRA BELOTTI, Presidente da PETROQUISA, de 27/09/87 a 04/10/87, para integrar delegação brasileira que comparecerá à Reunião do FMI e manter contatos de negóclos com banqueiros internacionais, nos EUA, com ônus (NUP nº 27000.004254/87).
- Ministério da Previdência e Assistência Social
- LEO NIVALDO TOSSIN, Médico do INAMPS, de 15/09/87 a 31/08/88, para participar do curso sobre Dochças Ocupacionais, na Itália, com ônus CNPq, (NUP nº 33073.003157/87).
- Ministério da Cultura MARIA CELESTE GARCIA MENDES, Chefe de Seção da Biblioteca Nacional da Fundação Nacional Pró-Memória, de 27/09/87 a 30/09/87, para participar do Colóquio sobre Preservação da Memória Escrita do Século XX, na França, com ônus limitado (NUP nº 00001.006144/87).

Ministério da Ciência e Tecnologia - MCT

MARIA LINA PEREIRA E SILVA, Bibliotecário do CNPg, do 20/09/87 a 30/09/80, para realizar curso de especialização na área de Informática Documentária, na França, com ônos CAPES, (NUP no 41500.001247/87).

- Ministério da Cultura JOSE TAVARES DE BARROS, Servidor do Ministério da Cultura , de 05/10/87 a 10/10/87, para participar do XXXIV Festival Internacional de Cinema de Mannhein, na RFA, com ônus EMBRAFILME, (NUP nº 00001.006145/87)...
- Ministério da Ciência e Tecnologia MCT RICARDO SOUZA SECCO, Pesquisador Assistente do CNPq, de 01/10/87 a 30/11/87, para realizar estágio de aperfeicoamento em taxonomia de Euphorbiaceae, nos EUA, com ônus (NUP nº 41500.001310/07).
- O Senhor Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competên cia delegada pelo Decreto nº 93.217, de 5 de setembro de 1986, e tendo em vista o que consta dos processos a seguir relacionados, resolve:

Ministério da Educação

alterar para 01.10 a 30.09.88 o período de afastamento do País de MA-RIA MARTHA PIMENTEL DE MELLO, publicado no D.O.U. de 03.02.87 (Aviso nº 779/87 e processo nº 23000.023628/87).

Ministério da Aeronáutica

- alterar para 03.10 a 07.11.87 o período de afastamento do País de HÉ-LIO TARQUINIO JÚNIOR, publicado no D.O.U. de 03.09.87 (Aviso nº 161/87 e processo nº 00001.005956/87).

Ministério da Saúde

- tornar sem efeito a autorização para o afastamento do País de MÉRCIA ELIANE DE ARRUDA, publicada no D.O.U. de 19.06.87 (Aviso nº 510/87 e processo nº 25380.004449/87).

Ministério da Indústria e do Comércio

- alterar o despacho publicado no D.O.U. de 21.08.87, referente ao afas tamento do País de HENRIQUE NEHER THIELMANN, para considerar com ônus limitado (Aviso 585/87 e processo 00001.005618/87).

Brasilia, 15 de setembro de 1987

RONALDO COSTA COUTO

ATOS DO DIRETOR ADMINISTRATIVO

PORTARIAS DE 15 DE SETEMBRO DE 1987

O DIRETOR ADMINISTRATIVO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Nº 325 - SP/DA Designar JOANIRA ALMEIDA DE MOURA, da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, para exercer, a contar de 22 de abril de 1987, a função de ESPECIALISTA na DA-Residências Oficiais, código 4.2.1.

Nº 326 - SP/DA Designar DEUSELINA BATISTA LOPES, da Empresa Brasilei ra de Correios e Telégrafos - ECT, para exercer, a contar de 22 de abril de 1987, a função de ESPECIALISTA na DA-Residências Oficiais, código 4.2.1.

Nº 327 - SP/DA Designar RAIMUNDA MARIA BRITO, da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, para exercer, a contar de 22 de abril de 1987, a função de ESPECIALISTA na DA-Residências Oficiais, código 4.2.5.

Nº 328 - SP/DA Designar MARIA FRANCISCA DOS SANTOS VIEIRA, da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, para exercer, a contar de 22 de abril de 1987, a função de ESPECIALISTA na DA-Residências Oficiais, código 4.2.1.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E COORDENAÇÃO

Gabinete do Ministro

PORTARIAS DE 15 DE SETEMBRO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E COORDENAÇÃO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, usando da competência atribuí da pelo artigo 79, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, resolve:

Nº 165 - Designar FLAVIO DE LACERDA ABREU para exercer a Função de Confiança de Secretário Adjunto da Secretaria Especial de Ação Comunitária - SEAC, código LT-DAS-101.4, constante da Tabela Permanente desta Secretaria de Estado.

Nº 166- Conceder dispensa a GERALDO DE ALENCAR da Função de Confiança de Secretário Adjunto da Secretaria Especial de Ação Comunitária - SEAC, código LT-DAS-101.4, a contar de 09/9/87, em virtude de ter sido nomea do para exercer outro cargo.

ANIBAL TEIXEIRA

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

Gabinete do Ministro

PORTARIAS DE 14 DE SETEMBRO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO EXTRAORDINÁRIO PARA ASSUNTOS DE ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 2.107 - Dispensar, a pedido, PEDRO GUIMARÃES MARIZ FILHO, da função de confiança de Assessor, código LT-DAS-102.2, da Secretaria, de Administração Pública da Presidência da República - SEDAP.

Nº 2.108 - Designar, JOSÉ COLOMBO DE SOUZA FILHO, para exercer a função de Assessor, código LT-DAS-102.2, da Secretaria de Administração Pública da Presidência da República - SEDAP.

Nº 2.109 - Tornar sem efeito o item II, da Portaria 1546, de 10 de julho de 1987, publicada no Diário Oficial de 17 seguinte.

O MINISTRO CHEFE DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e nos termos do Decreto nº 93 211, de 3 de setembro de 1986, resolve:

Nº 2.115 - Art. 1º Designar os seguintes membros para compor o Grupo de Estudos de Políticas Públicas - GEPP de que trata a Portaria nº 001081, de 18 de maio de 1987:

EVERARDO DE ALMEIDA MACIEL, ALEXANDRE DE SOUZA COSTA BA \overline{R} ROS e MARIA LÚCIA DE OLIVEIRA, Membros.

Art. 20 Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

Secretaria de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 14 DE SETEMBRO DE 1987

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria nº 307, de 18 de abril de 1985, tendo em vista o disposto no art. 2º da Lei nº 7.446, de 20 de dezembro de 1985, no Decreto nº 90.740, de 20 de dezembro de 1984, no Decreto nº 93.480, de 29 de outubro de 1986, o que consta do Processo nº 00600.008832/87-58, e

Considerando a proposta do órgão de pessoal do Departamento Nacional de Obras e Saneamento - DNOS, e as normas estabelecidas pelas Instruções Normativas nºs 180/DASP, de 26 de março de 1986, e 187/SEDAP, de 24 de dezembro de 1986, pelo Oficio-Circular nº 30/SEPEC, de 17 de julho de 1986, e pelas Portarias Interministeriais/
MTb/SEDAP nºs 3,369, de 04 de novembro de 1986 e 3.402, de 16 de dezembro de 1986, Resolve:

Nº 2.100 - Incluir, mediante reclassificação, na forma do Anexo desta portaria, na categoria funcional de Arquivista, classe "A", referência NS-06, da Tabela Permanente do Departamento Nacional de Obras e Saneamento, um emprego ocupado por LEDA MARIA WALDOMIRO.

Excluir, a partir de 23 de dezembro de 1985, da categoria funcional de Agente Administrativo, em que foi anteriormente incluído no Plano de Classificação de Cargos, o emprego com a respectiva ocupante cuja classificação é alterada por força do disposto no item serior.

3. O posicionamento da servidora na categoria funcional, classe e referência, é da exclusiva responsabilidade da Srã Júlia Maria Miranda Souza, Diretora do Departamento de Pessoal do Departamento Nacional de Obras e Saneamento - DNOS.

4. O órgão de pessoal respectivo lavrará na Carteira de Trabalho e Previdência Social e na Ficha Registro de Empregado da servidora, as anotações que se fizerem necessárias.

5. Os efeitos financeiros decorrentes da aplicação desta portaria vigoram a partir de 23 de dezembro de 1985, correndo a despesa à conta dos recursos orçamentários próprios do Departamento Nacional de Obras e Saneamento.

6. Esta portaria entra em vigor na data de sua p $\underline{\underline{u}}$ blicação.

	ANEXOI										
G R U P O: ARQUIYO. T. CODI	Orgao ou A	etarquia Fed PERMAN	ENTE	•	1		5				
litem 1 da Portaria	EDAP NO OO2	100 de	4 de setembro 1 de 1	987)	Ţ.						
SITUAÇÃO ANTERIOR		1	SITUAÇÃO NOVA		1						
· B	1 4	. 888				. 8 . 8 . 8 . 8 . 8 . 8 . 8 . 8 . 8 . 8					

NY de Empregos	реном і н д Ç Х О	Codigo, Simbolo ou valor	Quadro ou par- to do quadro	no soqsodsumman sopsumman	Odigo	DEN OM IN AÇÃO	CLASSE	No de fisos previstos na lotación	Ny de cargos · transpostos ou transformados n/tabela Perma,	IR de vaços pre vistos na lota- ção (consignados tambés, na Tabe la Permanente)	W de exceden- tes na lotação
				- 1	AR-2301	ARQUIVISTA	s	02		02	-
1		1		-	AR-2301	ARQUIVISTA	С	04		04	-
				-	AR-2301	ARQUIVISTA	В	06	•	06	-
				04							
01 01	AGENTE ADMINISTRATIVO	LT-SA- 801.S		01 05	AR-2301	ARQUIVISTA	λ.	08 20	-02 -02	-01 13	=

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMI NISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA-SEDAP, em virtude de delega ção de competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 307, de 18 de Ligil de 1985;

Considerando o disposto no Decreto-lei nº 2.280, de 16 de dezembro de 1985, e

Considerando as informações incorretas fornecidas pelo Órgão de pessoal do Instituto Nacional de Metrologia, Normalização e Qualidade Industrial-INMETRO e o que consta do processo nº 00600.009320/87 -81, Resolve:

Nº 2.101 - Alterar a Portaria nº 1.424, de 22 de julho de 1987, pu blicada no Diário Oficial da União em 24 seguinte, para o fim de excluir da classe "A" da categoria funcional de Agente de Portaria e incluir na referida classe da categoria funcional de Agente de Vigilância, os servi dores relacionados no anexo II desta portaria, pertencentes à Tabela Permanente do Instituto Nacional de Metrologia, Normalização e Qualidade Industrial-INMETRO.

2. Aplicam-se no que couber as disposições constantes da Portaria nº 1.424, de 22 de julho de 1986.

3. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A N E X O - II
(1stra C Ol.cir. 02/85-0ASp)
Retação dos ocupantes dos empresos que se refere o llem 02 da Portário nº 002101 de 14/09/87

ORGÃO: INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, NORMALIZAÇÃO E QUALIDADE INDUSTRIAL CATEGORIA FUNCIONAL / NOME
(o ordem das categorius funcionais dave ser amesma constante enexol)

NA TABELA (quando o servidor passou a integar o Tabela)

Tabela)

DATA DE ADMISSÃO | EMPREGO OCUPADO 16 12.85 | REFERÊNCIA | REFERÊNCIA | DATA INICION 1 EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | NICIAL | DO REPOSITIONAL PARTOR NEXES O INICIAL | DO REPOSITIONAL PARTOR NEXES OLIS EN 12.85 | DATA INICION DE EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | DATA INICION DE EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | DATA INICION DE EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | DATA INICION DE EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | DATA INICION DE EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | DATA INICION DE EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | DATA INICION DE EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | DATA INICION DE EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | DATA INICION DE EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | DATA INICION DE EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | DATA INICION DE EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | DATA INICION DE EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | DATA INICION DE EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | DATA INICION DE EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | DATA INICION DE EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | DATA INICION DE EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | DATA INICION DE EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | DATA INICION DE EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | DATA INICION DE EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | DATA INICION DE EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | DATA INICION DE EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | DATA INICION DE EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | DATA INICION DE EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | DATA INICION DE EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | DATA INICION DE EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | DATA INICION DE EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | DATA INICION DE EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | DATA INICION DE EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | DATA INICION DE EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | DATA INICION DE EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | DATA INICION DE EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | DATA INICION DE EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | DATA INICION DE EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | DATA INICION DE EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | DATA INICION DE EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | DATA INICION DE EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | DATA INICION DE EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | DATA INICION DE EMPREGO OCUPADO 1 E 12.85 | D ANDS MESES DIAS EXCLUIR: AGENTE DE PORTARIA-LT-TP-1202 Ol- Ademir Botelho da Silva
Ol- Ademir Botelho da Silva
Ol- Alibemil Inacio Rodrigues
Ol- Amilton Rodrigues Moutinho
Ol- Carlos Alborto de Oliveira
Ol- Francisco Paulo de Freitas
Ol- Geraldo de Oliveira
Ol- Henrique Constantino da Silva
Ol- Jair Pereira Barreto
Ol- Joacuis José Batista NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 07- Henrique Constantino de -08- Jair Pereira Barreto
09- Joaquim José Batista
10- José Nunes
11- Josias Batista de Almeida
12- Jovaldo Moraes de Almeida
12- Santo 11- Josias Batista de Almeida
12- Jovaldo Moraes de Almeida
13- Laercio Tudinho dos Santos
14- Leomer Hilário de Carvalho
15- Luiz Carlos Cezar de Azeredo
16- Luiz Carlos da Silva
17- Manoel Ananias Alves
18- Maurilio Macedo Vieira
19- Nelson de Oliveira Breta
20- Osmar Ribeiro da Silva
21- Sebastião Marcos Alves de Souza
22- Silas de Souza Fernandes
23- Virgilio Acâcio de Lima
24- Walmir Gualhanunes
25- Walter de Oliveira Fernandes 01.03.83 01.03.83 18.03.85 01.03.83 09.04.83 10.12.84 01.07.84 01.12.84 01.03.83 10.12.84 01.03.83 01.12.84 01.03.83 01.03.83 18.03.85 01.03.83 09.04.83 10.12.84 01.07.84 01.03.83 10.12.84 10.12.84 10.13.83 01.12.84 01.03.83 10 09 10 08 NM-4 NM-3 NM-4 NM-4 NM-3 NM-4 NM-3 NM-3 NM-4 NM-3 22 21 01.03.83 INCLUIR: AGENTE DE VIGILÂNCIA-LT-NM-1045 01- Ademir Botelho da Silva 10.12.84 01 10.12.84

Original com Impressão Reduzida

OFICIAL

• •		कर ५ इ.स. १० व्यक्तिक । इस्टब्स्ट व्यक्ति
02- Alibemil Inacio Rodrigues 03- Amilton Rodriques Moutinho 04- Carlos Alberto de Oliveira 05- Francisco Paulo de Freitas 05- Francisco Paulo de Freitas 06- Geraldo de Oliveira 01-04-83- 07- Henrique Constantino da Silva 08- Jair Pereira Barreto 01-03-83 09- Joaguim José Batista 01-03-83 10- José Nunes 10- José Nunes 11- Josías Batista de Almeida 12- Jovaldo Moraes de Almeida 13- Laercio Tudinho dos Santos 14- Leonar Hilario de Carvalho 15- Luiz Carlos Cesar de Azeredo 16- Luiz Carlos Cesar de Azeredo 17- Manoel Ananias Alves 18- Naurilio Macedo Velira 19- Nelson de Oliveira Breta 20- Osmar Ribeiro da Silva 21- Sebastião Marcos Alves de Souza 22- Silas de Souza Fernandes 24- Walmir Gualhanunes 25- Walter de Oliveira Pernandes 01-03-83 24- Walmir Gualhanunes 01-03-83 01-12-84 01-03-83 01-12-84 01-03-83 01-12-84	01.03.83 02 01.04.83 02 01.04.83 02 01.03.83 02	10

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA-SEDAP, em virtude de delega ção de competência outorgada pela Portaria nº 307, de 18 de abril 1985,

Considerando o que dispõe o Decreto-lei nº 2.280, de 16 de dezembro de 1985;

Considerando as informações incorretas fornecidas pelorgão de pessoal do Ministério da Fazenda e o que consta do processo 00600.010717/87-52,

Resolve:

Nº 2.102 - Alterar a Portaria nº 1.182, de 23 de junho de 1986, pu blicada no Diário Oficial da União em 25 seguinte, para o fim de excluir da classe "A" das categorias funcionais de Datilógrafo e Auxiliar de Enfermagem e incluir na referida classe da categoria funcional de Agente Administrativo, os servidores relacionados no anexo II desta portaria pertencentes à Tabela Permanente do Ministério da Fazenda.

2. Aplicam-se no que couber as disposições constantes de Portaria nº 1.182, de 23 de junho de 1986.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO - II (1etro C Of. cir. 02/86-DASP)

Meloção dos ocupantes dos empregos a que se refere o item 02 da Portacio nº 002102 de 14/09/87 ORGÃO: MINISTERIO DA FAZENDA

CATEGORIA FUNCIONAL / NOME (a ordemdos categorias funcionais deve ser amesma constante anexo [Item IX do OF, C				REFERÊNCIA INICIAL CATEGORIA	REFERÊNCIA DO REPOSI- CIONAMENTO	
CO Growings emissions sementions are see a measure emissions.	(quando o servidor passou a integar a Tabelo)	EMPREGOCUPADO	TEMPO SERVICO CATE 31.12 85 NO EMPREGO CCUPADO			FUNCIONAL (arl 30 OL 2280/85)	paragrato unica do ori 3º do	
			RONA	NOS WESES DIA		100 2280/65		
EXCLUIR:				-				
DATILOGRAFO-LT-SA-802	ŀ	ļ ·				1		
Ol- Sandra Maria Oliveira Ferreira	01.04.81	01.04.81	04	.09	-	NM-12	NM-15	
AUXILIAR DE ENFERMAGEM-LT-NM-1001	Ì					1	i	
01- Antonia Rocha de Souza	01.04.81	01.04.81	04	09	-	NM-17	NM-30	
INCLUIR:		}			ł			
AGENTE ADMINISTRATIVO-LT-SA-801	1	1		Ì		}		
01- Antonia Rocha de Souza 02- Sandra Maria Oliveira Ferreira	.01.04.81 01.04.81	01.04.81	04	09 09	=	NM-17 NM-17	NM-20 NM-20	

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMI NISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA-SEDAP, em virtude de delega ção de competência outorgada pela Portaria nº 307, de 18 de abril de 1985,

Considerando o disposto no Decreto-lei nº 2.280, de 16 de dezembro de 1985;

Considerando a decisão judicial prolatada nos autos da Reclamação Trabalhista nº 541-T/83 da Justiça Federal, Seção Judiciária do Distrito Federal, e o que consta do processo nº 00600.010554/87-90,

Resolve:

Nº 2.103 - Alterar a Portaria nº 1.389, de 17 de julho de 1986, pu blicada no Diário Oficial da União em 21 subsequente, para o fim de corrigir a classificação das categorias funcionais de Agente Administrativo , Datilógrafo, Farmacêutico, Médico Veterinário, Zootecnista, Engenheiro , Químico, Economista, Telefonista, Agente de Inspeção Sanitária e Indus trial de Produtos de Origem Animal e Agente de Portaria, das quais constam os servidores relacionados no anexo II desta portaria, pertencentes à Tabela Permanente do Ministério da Agricultura.

2. Aplicam-se no que couber, as disposições constantes de Portaria nº 1.389, de 17 de julho de 1986.

3. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO - II

Reloção dos ecupantes dos empregos a que se retere o Item 02 da Portaria nº 002103 de 14/09/87 ORGÃO: MINISTÉRIO DA AGRÍCULTURA

-						-	-	
	05- Antônio Altanir Madureira Lopo	04.11.75(*) :07:03.74(*) 17:01.77(*)	04.11.75	10	01	27	NM-17	NM-23
	06- Antônio Osofro Vieira dos Santos 07- Carlos Henrique Rodriques	17:03.74(*)	07.03.74 17.01.77	11	09	24 14	NM-17 NM-17	NM-24 NM-22
	08- Darci Rigo	.26.03.74(*)	26.03.74	11	09	05	NM-17 NM-17	NM-24
	09- Dovenilio Francisco de Sousa 10- Edna da Silva Formighieri	.23.07.73(*) ,. 01.09.79(*)	23.07.73 01.09.79	06	05	08	NM-17 NM-17	NM-25 NM-21
	11- Galdino Leles da Silva	01.12.77(*)	01.12.77	08	01	<u>-</u> ,	. NM-17 NM-17	NM-22 NM-21
	12- Gerson Waldemar Karpstein -13- Gicelda Conceição Santos		. 01.08,79	06-	05		NM-17 -	NM-21
	14- Isis Guimarães de Macedo ()	01.09.79(*) 01.09.76(*)	01.09.79 08.03.76	06	04	23	NM-17 NM-17	NM-21 NM-23
	16- Lizete Mendes Barbalho	01.02.82	01.02.82	0.3	11	-	NM-17	NM-19
	17- Marcia Farias dos Santos Scheremetta 18- Maria Antônia da Fonsera Moura	01.02.82: 01.09.79(*) 23.07.76(*)	01.09.79 23.07.76	05	04	08	NM-17 NM-17	NM-21 NM-23
·	19- Maria José Figueiredo Braccini	07.01.77(*)	07.01.77	08	îi	24	NM-17	NM-22
	20- Maria Salete Mendzes Oliveira 21- Maria Stela Ibiapina Cardoso	16.12.75(*) 01:08:77(*)	15.12.75	10	05	15	NM-17 "NM-17 -	NM-23
	22- Nilva Ferreira Drimel	(*) (*) (*)	02:05.79	06	0.8) <u>-</u>	NM-17	NM-21
	23- Rosangela Maria de Souza 24- Sônia Maria Lobo da Silva	16.10.75(*) 01.05.75(*)	16.10.75	10 10	02	15	NM-17 NM-17	NM-23 NM-24
	25- Suely da Penha Monteiro ;	01,05.75(*) 01.09.76(*) 01.11.78(*)	01.09.76	09	04	-	NM-17	NM-23 NM-21
	27-Vicente de Paulo Pinto	(02.06:75(*)	02.06.75	10	07	1- 1	NM-17 NM-17	NM-21
	DATILOGRAFO-LT-SA-802			} ~~	1	1	1	1
	01- Carlos Cesar de Andrade Razera	01.08.75(*)	01.08.75	10	05	-	NM-12	NM-18
	FARMACEUTICO-LT-SA-908				1	1	· -	
	01- Elizabeth Francisconi Fay	10.01.77(*)	10,01.77	08	11	21	NS-05	NS-10
	02- Lucimaria Grimaldi Santos	03.11.77(*)	03.11.77	08	01	28	NS-05 NS-05	NS-10 NS-08
	03- Maria Petrina Murta Barbosa Leite	02.06.80(*)	02.06.80	03	oé	29	NS-03	113-00
	MEDICO VETERINĀRIO-LT-NS-910	08 11 77/*1	08.11.77	08	01	23	NS-05	NS-10
	01- Adib Chequer Filho 02- Afonso Antônio da Silva		09.03.78	07	09	22	NS-05	NS-10
	03- Alvaro Bisol Serafini 04- Augusto Nelson Mota Brant	02.06.80(*)	02.06.80	05 14	07	17	NS-05	NS-08 NS-14
	05- Carlos Antonio de Carvalho	12.01.77(*)	12.01.77	08	11	19	NS,-05	NS-10
	06- Delfino Nunhoz Alves 07- Francisco Fonseca Lara	01.09.79(*)	01.09.79	06	04	11	NS-05 NS-05	NS-09 NS-10
	08- Geraldo José Xavier Lemos Ribeiro	11.04.78(*)	-11.04.78	07	08	20	NS-05	NS-10
	09- Hermes Fernandes Azévedo 10- Ismael Fernando Prado Coimbra	01.05.75(*)	01.05.75	10 05	08	1:	NS-05 NS-05	NS-12 NS-08
	11- Ivan Borgés Maia Cardoso	10.07.79(*)	10.07.79	06 06	05	21	NS-05 NS-05	NS-09
	12- João Carlos Codo Albino Dias I 13- Joaquim Bezerra de Matos	14.06.71(*)	01.12.79	14	06	17	NS-05	NS-14
	14- Luiz de Carvalho Xavier Correla	22.08.77(*)	12.01.77	08	11	21. 19	NS-05 NS-05	NS-10 NS-10
	15- Luiz Roberto de Avila 16- Mario Lucio Soetro Pinto ,	12.01.77(*)	23.05.79	06	07	08	NS-05	NS-09
	17- Mario Sergio Consalter 18- Nilton Cirlaco Pinto Atalde	01.09.79(*)	01.09.79	06	0,4	15	NS-05 NS-05	NS-09 NS-09
	19- Pedro Murilo Silva	03.02.77(*)	03.02.77	0.8	10	28	NS-05	NS-10
	20- Romero de Oliveira Campelo 21- Valter Tacashi Mori	17.01.77(*) 03.01.77(*)	17.01.77	08	111	14	NS-05 NS-05	NS-10 NS-10
	ZOOTECNISTA-LT-NS-911	43.02.77	1	1				
	01- Maria Cristina Gondalves da Silva	02.03.61(+)	02.03.81	04	09	29	NS-05	NS-08
	ENGENHEIRO-LT-NS-916	,						1
	01- José Cassio Quissak Pereira	02.01.80(*)	02.01.80	05	111	29	NS-05	NS-08
	QUINICO-LT-NS-921		1	1			١.,	4
	01- Ilma Maria Gonçalves	01.06.76(*)	01.06.76	09	07		NS-05	NS-11
٠	02- Maria Josefa Pereira Macambira	01.05.77(*)	01.05.77	108	08	1-	NS-05	NS-10
	03- Maria Lucia da Motta Vieira 04- Raiolanda Castello Branco	01.11.75(*)	01.11.75	10	02	-	NS-05 NS-05	NS-11 NS-11
	05- Vera Lucia Guerra Axiotes	01.06.76(*)	01.06.76	12	-"	28	พร-05	NS-13
	ECONOMISTA-LT-NS-922		i .		1	1	ļ.	1
	01- Miriam Miyoko Nishimura	10.12.73(*)	. 10.12.73	12	-	21	NS-05	NS-13
	TELEFONISTA-LT-NM-1044				1			
	01- Vitalina Rodrigues do Nascimento	24.11.78(*)	24.11.78	07	01	07	NM-04	NM-08
	AGENTE DE INSPEÇÃO SANITÁRIA E INDUSTRIAL DE PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL-LT-NM-1047				1	1		
								VIV. 22
	01- Alberto Axiotes Lemos de Sã 02- Allyrio Meira Wanderley **	01.11.75(*)	01,11.75	10	02	12	NM-17 NM-17	NM-23 NM-20
	03- Alvim Simões Coelho	01.02.74(*)	01.02.74	11	11	28	NM-17	NM-24 NM-22
	04- Antônio Carneiro de Resende - 05- Cloves Ferreira	03.04.78(*)	03.04.78	07	08	20	NM-17 NM-17	NM-23
	06- Cristovão Canha - 07- Dagoberto Correa Lima	01.03.73(*) 01.06.73(*)	01.03.73	12	.10 .07	-	NM-17 NM-17	NM-25 NM-25
	08- Eduardo Cezar Spitz	01,09.79(*)	01.09.79	06	04	-	NM-17	M-21
	09- Eitor de Melo -10- Eloir de Fâtima Maciel	01.06.74(*) 01.02.78(*)	01.06.74	07	07 11	-	NM-17 NM-17	NM-24 NM-22
	11- Euclides Joaquim Araujo Lima	01.09.79(*)	01.09.79	06	04	-	NM-17	NM-21
	12- Geraldo Magela de Andrade 13- Helio Mello de Souza	19.02.79(*)	19.02.79 01.10.75	10	10	12	NM-17 NM-17	NM-21 NM-23
	14- José Jorge Pinto de Souza 15- Manuel Lelis dos Santos	15.01.82	15.01.82	03	11	-16	NM-17 NM-17	NM-19 NM-22
	16- Manuel Messias Xavier Cruz	01.03.77(*) 23.11.77(*)	01.03.77 23.11.77	08	01	08	NM-17	NM-22
	17- Marcos Aurelio do Nascimento Falcão 18- Marionilson Pinheiro da Silveira	01.04.81 01.04.80(*)	01.04.81	04	09	-	NM-17 NM-17	NM-20 NM-20
	19- Mauro Luiz Machado	01.10.75(*)	01.10.75	10	03	-	NM-17	NM-23
	20- Nivaldo Pessoa de Santana Filho 21- Osni Del Moro	01.07.75(*)	01.07.75 01.02.74	10	06 11	-	NM-17 NM-17	NM-24 NM-24
	22- Paulo Bonifacio Ribeiro	01,06.78(*)	01.06.78	07	07		NM-17	NM-22 NM-21
	23- Ricardo de Mello 24- Silésia Pereira Faria	01.09.79(*) 02.01.81(*)	01.09.79	06	11	29	NM-17 NM-17	NM-20
	25- Valdomiro Zanin	01.04.73(*)	01.04.73	12	09	ļ	NM-17	NM-25
	AGENTE DE PORTARIA-LT-TP-1202			1	1	[1	1. *
	01- Celia Ferreira Maia	04.03.76(*)	04.03.76	09	09	27	NM-03	NM-09
	02- Djanira Borges Telles Koppe Q3- Lidia Sobral Pascoa	01.04.73(*) 01.03.77(*)	01.04.73 01.03.77	12 08	10	-	NM-03 NM-03	NM-11 NM-08
		1		1.	1			
	(*) Justificado de acordo com o art. 39 do			1	ľ			1
	Decreto-lei nº 1874/81.			1	ŀ			1.
	(**) Resc. Cont. em 17.06.86, 06.01.87 e 08.04.87			1	l		1	l
				1	ŧ	I I	ŀ	I.

QUARTA-FEIRA, 16 SET 1987

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMI NISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA-SEDAP, em virtude de delega ção de competência outorgada pela Portaria nº 307; de 18 de abril de 1985;

Considerando o que dispõe o Decreto-lei nº 2.280, de 16 de dezembro de 1985,

Considerando a decisão judicial prolatada nos autos da Reclamação Trabalhista nº XI-253/84 da Justiça Federal, Seção Judiciária do Distrito Federal e o que consta do processo nº 00600.010553/87-27,

Resolve:

Nº 2.104 - Alterar a Portaria nº 1.389, de 17 de julho de 1987, pu blicada no Diário Oficial da União em 21 subsequente para o fim de corrī gir a classificação das categorias funcionais de Artifice de Eletricidade e Comunicações, Agente Administrativo, Datilógrafo, Médico Veterinário , lefrancio de Laboratório, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Agente de Atividades Agropecuárias e Agente de Inspeção Sanitária e Industrial de Origem Animal, dos servidores relacionados no anexo II des ta portaria pertencentes à Tabela Permanente do Ministério da Agricultura - Fa.

2. Aplicam-se no que couber as disposições constantes da Portaria nº 1.389, de 17 de julho de 1986.

3. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

QUARTA-FEIRA... 16 SET 1987

DIÁRIO OFICIAL

SEÇÃO I

5021

Q0411 EASEDINA, 40 SET 1967	- * * * * * * * * * * * * * * * * * * *	* 3~ 11 11+2				INICIC	SEÇAO II	5021
	ANEXO	1. 11	ATTE:	1 5 B 2 5 B 2 L 4		je 11	92- Gilberto da Silva 07.06.77(*) 07.06.77 08 06 24 NM-17 93- Gilberto Vicento Reis 28 06 76(*) 28 06 76	NM-22
Rejecto dos peupontes dos empre	(letta C Of.err.02	į		1 1			94—Glademir José Bernardelli (16.06.80(*) 16.06.80 05 06 15 NM-17	NM-23 NM-20
Reloção dos ocupantes dos empre ORGÃO: MINISTERIO DA AGRICULTURA	100	Tree o frem u	י ממיי	buldito u	002104 de 1	4/09/8/	96- Hamilton Ribeiro dos Santos 31.01.77(*) 31.01.77 08 11 - NM-17 97 Hottor Paulo Kloim 92.08.82 02.08.82 03 04 29 NM-17	NM-22 e NM-22 NM-19
CATEGORIA FUNCIONAL / NOME	DATA DE ADMISSÃO	EMPREGO OCU	PADO	16 12.85	REFERÊNCI	REFERÊNC	99- Henrique Zigler Hundertmarck 24.04.78(*) 24.04.78 07 08 07 NM-17 CIA 100- Ilson Monteiro Milan 3 19.06.75(*) 19.06.75 10 06 12 NM-17	NM-20 NM-22 NM-24
(a ordem das categorias funcionais dovo ser a mesmo constante, anexò I)	NA TABELA (quando o Servidor passou a integar o	J. 30 ob XI mati	IR. 01	86/SEPE0	INICIAL	DO REPO	NTO 102- Isidro PauloviDuarte-Ritta 01.06.77(*) 01.06.77 08 07 - NM-17	NM-21 NM-22
	Tobela)	EMPREGOOCUPADO	ATE 31	.12,85,NO 0, OCUPADO	(erl 32 - DL 2280/8	do arl. 35 de 51 DL. 2280/	6 104- Jair Couto-Valério 01.06.77(*) 01.06.77 08 07 - NM-17 /85 109- Jair Oliveira Mertins : 15.06.77(*) 15.06.77	NM-25 NM-22 NM-22
ARTIFICE DE ELETRICIDADE E COMUNICAÇÕES-LT-ART	7.7		ANDS	ESES DIAS	1	1	_ 106- Jane Maria Rodigheri Eichenberg ** 26.03.79(*) 26.03.79 06 09 05 NM-17 107- João Adelar de Araujo 01.04.72(*) 01.04.72 13 09 - NM-17	NM-21 NM-26
703 01- Nilton Luíz Rosa dos Santos	62.05.80(*)	02.06.80	.05	06	NM-07	NM=10	109- 1030 Bosco Carneiro 04.04.78(*) 04.04.78 07 08 27 NM-17 110- Joac Carlos Avila de Souza 15.08.73(*) 15.08.73 12 04 16 NM-17	NM-22 NM-22 NM-25
AGENTE DE ADMINISTRATIVO-LT-SA-801 01- Antônio Valcir da Silva Vargas	-24.03.77(*)	24.03.77		s 09∽ 07 -	NM-17	NM=22	111- João Carlos Belóm : 08.06.77(*) 08.06.77 08 06 23 NN-17 112- João Carlos Dalbão Daneris 19.12.75(*) 19.12.75 10 - 12 NN-17 113- João Carlos Badilha 01.04.72(*) 01.04.72(*) 01.04.72	NM-22 NM-23 NM-26
02- Arlete Vargas de Carvalho 03- Celeste Regina Barbosa Munhoz 04- Eloisa Donati Pizoni	16.03.81(*) 21.11.79(*) (04:11.75(*)	16.03.81 21.11.79 04.11.75	06	09 15 01 10 01 27	NM-17 NM-17 NM-17	NM-20 NM-21 NM-23	114- José Bloir Silva da Veiga 07.06:77(*) 07.06:77 08 06 14 NM-17 115- José Gerónimo Vianna	NM-22 NM-25
05- Luiz Claudio Silveira do Nascimento 06- Nadia Maria Machado Bruck 07- Nara Terezinha Pires Sodres	01.12.79(*) 16.08.76(*) 05.02.79(*)	01.12.79 16.08.76 05.02.79	06 09	01 - 04 15 10 26	NM-17 NM-17 NM-17	NM-21 NM-23 NM-21	117- João Lauri da Silva 13.10.78(*) 13.10.78 07 02 18 NM-17 118- Joaquim Saraçol Barbosa 01.06.77(*) 01.06.77 08 07 - NM-17	NM-22 NM-21 NM-22
08- Pedro Jayme da Cunha Valle ** 09- Robson Gil de Jesus Galhardi	18.09.79(*) 23.11.79(*)	18.09.79 23.11.79	06 06	03 13 01 08	NM-17 NM-17	NM-21 NM-21	120- Joel Oliva Soares 05.04.76(*) 05.04.76 09 08 26 NM-17 121- Jordão José de Oliveira 29.08.78(*) 29.08.78 07 04 02 NM-17	NM-23 NM-23 NM-21
DATILOGRAFO-LT-SA-802 01- Elizete Viana da Silva	01.12.80(*)	01.12.80	05	01 -	NM-12	NM-15	122- Jorge Domingos Ozelame	NM-25 NM-20 NM-21
02- Jane Terezinha Mariani 03- Maria Saboeinski 04- Luci Rosa	14.11:78(*) 15.03,77(*) 27.09;77(*)	14.11.78 15.03.77 27.09.77	08	01 17 09 16 03 04 -	NM-12 NM-12 NM-12	NM-16 NM-17 NM-17	125- Jorge Luiz Pinto Soares 25.01.77(*) 25.01.77 08 11 06 NM-17 1	NM-22 NM-22
MEDICO VETERINARIO-LT-NS-910 01- Iraci Mocelim	24.01.77(*)	24.01.77	2 -	11 07	NS-05	ŀ	1.28- Jorge Pires Pedroso 31.01.77(*) 31.01.77 08 11 - NM-17 129- José Agostinão Boaretto 03.03.77(*) 03.03.77 08 09 28 NM-17	NM-24 NM-22 NM-22
TECNICO DE LABORATORIO-LT-NM-1005 CLASSE C.		,	-	:		NS-10	131- José Antônio Nunes Apoitia 13.06.77(*) 13.06.77 08 06 18 NM-17 132- José Antônio Secchi 31.01.77(*) 31.01.77 08 11 - NM-17	NM-22 NM-22 NM-22
01- Luiz Roberto da Silveira 02- Orlando Renato Avila 03- Marco Antônio Castro de Souza	01.12.79(*)	(01 - 06 29 -	NM-25 NM-17 NM-03	NM-29 NM-20	133- José Carlos Antunes 12.05:77(*) 12.05.77 08 07 19 NM-17 134- José Carlos da Costa Alves 18.12.75(*) 18.12.75 10 - 12 NM-17	NM-22 NM-23 NM-23
AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS-LT-	01.12.79(*)	01.12.79	06		03	NM-07	13-01-7085 Carlos Pinto 19.01.77(*) 19.01.77 08 11 12 NM-17 177-7085 Edair Padilha Vicente 06.06.77(*) 06.06.77 08 08 05 55 NM-17	NM-22 NM-22
01- Adir Velho Martińs 02- Claudemir Umberto Pires Duarte	02.06.80(*) 02.06.80(*)	02.06.80 02.06.80	05 05	06 29 06 29	NM-03	- NM=06 "NM=06	139- José Glénio Machado de Oliveira 28.04,76(*) 28.04,76 09 08 03 NM-17 140- José Iris Goulart Nery 24.02.75(*) 24.02.75 10 10 07 NM-17	NM-22 NM-23 NM-24
03- Etelvina Maria de Oliveira de Lima 04- Joeci da Rocha de Oliveira 05- Joel Ambros Wurdig	'02.06.80(*) 13.06.80(*) 02.06.80(*)	02.06.80 13.06.80	05 05 05	06 29 06 18 06 29	NM-03 NM-03 NM+03	NM-06 NM-06 NM-06	142- José Oscar Tubino Lucho 01.10.73(*) 01.10.73 12 03 - NM-17 143- José Vicente da Silva 03.09.73(*) 03.09.73 12 05 28 NM-17	NM-23 NM-25 NM-25
06- Leonel Borba 07- Loami Staink Antunes	13.06.80(*)	13.06.80	05	06 18 06 29 06 29	NM-03	NM-06 NM-06	145- Jurandir Francisco de Oliveira Lopes [15.06.77(*) 15.06.77 08 06 16 NM-17	NM-22 NM-22 NM-20
08- Maria de Lima Martiñs .09- Maria Luiza de Souza 10- Silvio Lauro Carmona Lourenzi	02.06.80(*) 02.06.80(*) 13.06.80(1)	02.06.80 02.06.80 13.06.80	05 05 05	06 29 06 29 06 18	NM-03 NM-03 NM-03	NM-06 NM-06 NM-06	147- Laurect Pereira Amigo 08.06.77(e) 08.06.77 09 06 23 NM-17	NM-20 NM-22 NM-23
AGENTE DE ATIVIDADES AGROPECUÁRIAS-LT-NM-1007 01- Armênio Machado de Vargas	10.06.80(*)	10.06.80	05	06 21	№-03	NM-06	150- Leones Souza Porto 02.06.77(*) 02.06.77 08 07 - NM-17	NM-22 NM-22
02- Gelso Antônio Cé AGENTE DE INSPEÇÃO SANITÁRIA E INDUSTRIAL DE	02.06.80(*)	02.06.80	05	06 29	NM-03	NM-06	152- Luis Alberto Rodrigues	NM-23 NM-24 NM-26
PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL-IT-NM-1047 01- Acrisio da Silva Luiz	17.06.80(*)	17.06.80	05	06 14	NM-17	NM-20	155- Luiz Antônio Alves da Rocha 14.06.77(*) 14.06.77 08 06 17 NM-17 156- Luiz Antônio Santana Pereira 16.05.80(*) 16.05.80 05 07 15 NM-17	NM-23 NM-22 NM-20
02- Adão Ambrosio de Lima 03- Adelsy Feijō Costa 04- Ademar Lourenço Marcstiça	21.01.74(1) 01.06.77(*) 25.01.77(*)	21.01.74 01.06.77 25.01.77	11 08 08	11 10 07 - 11 06	NM-17 NM-17 NM-17	NM-24 NM-22 NM-22	15.7- Luiz (articolo Soares Rodrigues 18.02.77 (*) 18.02.77 08 10 13 NM-17 158- Luiz Carlos Junqueira 05.12.75 (*) 05.12.75 10 - 26 NM-17 159- Luiz Carlos Pinto Rolino 07.06.77(*)	NM-22 NM-23 NM-22
05- Ademir Adão Kuklinskj 06- Ademir Antônio Peruzzolo 07- Ademir Doyle Giribone	17.06.77(*) 09.09.77(*) 07.06.77(*)	17.06.77 09.09.77 07.06.77	- 08 - 08 - 08	06 14 03 22 06 14	NM-17 NM-17 NM-17	NM-22 NM-22 NM-22	160- Luiz Felipe da Silva Boton 05.12.75(*) 15.12.75 10 - 26 NM-17	NM-26 NM-23
08- Ademir Ribeiro Rosa 09- Adi de Castro Soares 10- Adriano Torres Carvalho	24.06.77(*) 01.06.77(*) 31.01.77(*)	24.06.77 01.06.77 31.01.77	08 08 08	06 07 07 - 11 -	NM-17 NM-17 NM-17	NM-22 NM-22 NM-22	163- Luiz Osório da Rosa Fruet 01.06.81 01.06.81 04 07 - NM-17 164- Luiz Pedro Rodrigues Marques 19.12.75(*) 19.12.75 10 - 12 NM-17	NM-22 NM-20 NM-23
ll- Alaor Martins Pereira 12- Albereci Argerick da Silva 13- Alberto Maurente Vargas	06.06.77(*) 23.02.72(*)	06.06.77 23.02.72	08	06 25 10 08	NM-17 NM-17	NM-22 NM-26	166- Luiz Roberto Teixcira Pinto 22.12.75(*) 22.12.75 10 - 09 NM-17 167- Luiz Rubilar Pinto Soares 15.01.76(*) 15.01.76 09 11 16 NM-17	NM-22 NM-23 NM-23
14- Alcino da Silva Ventura 15- Aldo Azevedo da Silva	01.09.82 01.09.72(*) 17.12.75(*)	01.09.82 01.04.72 17.12.75	13 10	04 - 09 - 14	NM-17 NM-17 NM-17	NM-19 NM-26 NM-23	160- Mario Cosar Medina Pereira 16.08.78(*) 16.08.78 07 04 15 NM-17 169- Mauro Fiorelo Soso 20.03.79(*) 20.03.79 06 09 11 NM-17 170- Miquol Saldanha Aquire 29.09.77(*) 29.09.77 08 03 02 NM-17 170- Miquol Saldanha Aquire 29.09.77(*) 29.09.77 08 03 02 NM-17 170- Miquol Saldanha Aquire 29.09.77(*) 29.09.77 08 03 02 NM-17 170- Miquol Saldanha Aquire 29.09.77(*) 29.09.77 08 03 02 NM-17 170- Miquol Saldanha Aquire 29.09.77(*) 29.09.77 29.09.7	NM-21 NM-21 NM-22
16- Alencar Daneluz 17- Amaro Rony Torres Severo 18- André Luiz Soldera Soares	03.11.81 01.10.73(*) 22.08.79(*)	03.11.81 - 01.10.73 22.08.79	04 12 06	01 28 03 - 04 09	NM-17 NM-17 NM-17	NM-19 NM-25 NM-21	171- Milton Rodrigues 23.02.72(*) 23.02.72 13 10 08 NM-17 172- Moacir Tadeu Renosto 25.01.78(*) 25.01.78 07 11 06 NM-17	NM-26 NM-22
19- Angelo Rodrigues Neto 20- Antônio Adeodato Torres Ritta	31.01.77(*) 01.06.77(*)	31.01.77 01.06.77	80 80	07 -	NM-17 NM-17	NM-22 NM-22	174- Nadir Göz Torres 02.12.75(*) 02.12.75 10 - 29 NM-17 175- Nelson Christoff 22.08.77(*) 22.08.77 08 04 09 NM-17	NM-23 NM-23 NM-22
21- Antônio Edison Martin Vidart 22- Antônio Hilario Klock 23- Antônio Saulo Silveira Neto	01.06.77(*)	01.06.77	12	07 -	NM-17 NM-17	NM- 22 NM- 25	177- Nelson Parizoto 15.09.77(*) 15.09.77 08 03 16 NM-17 178- Nereu Silva da Silva 02.06.77(*) 02.06.77 08 07 NM-17 178- NEVE SILVA da Silva 02.06.77(*) 02.06.77 08 07 NM-17 178- NEVE SILVA 07.00	NM-21 NM-22 NM-22
24- Antônio Sidnei Cardoso 25- Aparicio Argerich Machado	02.08.82 01.04.72(*) 03.03.75(*)	02.08.82 01.04.72 03.03.75	03 13 10	04 29 09 - 09 28	NM-17 NM-17 NM-17	NM-19 NM-26 NM-23	1/9- Nevanyr Xavier dos Santos 03.02.76(*) 03.02.76 09 10 28 NM-17 180- Nilo Cesar Mendonça Lirio 06.05.77(*) 06.05.77 (08 06 05 NM-17 180- NILO CESAR MENDON 06.05.77 (08 06 05 NM-17 180- NILO CESAR MENDON 06.05.77 (08 06 05 NM-17 180- NILO CESAR MENDON 06.05.77 (08 06 05 NM-17 180- NILO CESAR MENDON 06.05.77 (08 06 05 NM-17 180- NILO CESAR MENDON 06.05.77 (08 06 05 NM-17 180- NILO CESAR MENDON 06.05.77 (08 06 05 NM-17 180- NILO CESAR MENDON 06.05.77 (08 06 05 NM-17 180- NILO CESAR MENDON 06.05.77 (08 06 05 NM-17 180- NILO CESAR MENDON 06.05.77 (08 06 05 NM-17 180- NILO CESAR MENDON 06.05.77 (08 06 05 NM-17 180- NILO CESAR MENDON 06.05.77 (08 06 05 NM-17 180- NILO CESAR MENDON 06.05.77 (08 06 05 NM-17 180- NILO CESAR MENDON 06.05.77 (08 06 05 NM-17 180- NILO CESAR MENDON 06.05.77 (08 06 05 NM-17 180- NILO CESAR MENDON 06.05.77 (08 06 05 NM-17 180- NILO CESAR MENDON 06.05.77 (08 06 05 NM-17 180- NILO CESAR MENDON 06.05.77 (08 06 05 05 05 05 05 05 05	NM-23 NM-22 NM-26
26- Ari Algerich Machado 27- Ari Silveira de Azevedo 28- Arlindo Francisco Martins	06.06.77(*) 24.04.78(*) 02.01.81(*)	06.06.77 24.04.78 02.01.81	08 07 04	06 25 08 07 11 29	NM-17 NM-17 NM-17	NM-22 NM-22 NM-20	182- Olson Jones Coitinho de Oliveira 17.06.80 (*) 17.06.80 05 06 14 NM-17 183- Oneide Francisco Ferreira 24.04.78 (*) 24.04.78 07 08 07 NM-17 NM-17 NM-17 NM-17 NM-17 NM-17 NM-17 NM-18 NM-	NM-20 NM-22
29- Arlindo Madruga Martins 30- Armando Fortunato de Oliveira 31- Armênio Silva	19.05.75(*) 10.12.75(*) 13.06.77(*)	19.05.75 10.12.75	10	07 12 - 21 06 18	NM-17 NM-17	NM-24 NM-23	185- Osvaldo Alvarenga Gonçalves 31.01.77(*) 31.01.77 08 11 - NN-17 816- Paulo Afonso dos Santos 15.12.75(*) 15.12.75 10 - 16 NN-17 NN-17 NN-17	NM-21 NM-22 NM-23
32- Arnildo de Geroni 33- Arthur Souza de Oliveira	01.04.72(*)	13.06.77 01.04.72 01.10.73	08 13 12	09 -	NM-17 NM-17 NM-17	NM-22 NM-26 NM-25	188- Paulo Rodrigues da Silva ** 04.12.75(*) 04.12.75 10 - 27 NM-17 ' N	NM-23 NM-23 OM-26
34- Artur Gustavo Pereira Bueno 35- Atllio José Nodari 36- Augusto Cozar Turelli Spezin	25.04.79(*) 15.06.77(*) 08.07.77(*)	25.04.79 15.06.77 08.07.77	06 08 08	08 06 06 16 05 23	NM-17 NM-17 NM-17	NM-21 NM-22 NM-22	190- Pedro Cacildo Massena 12.06.75(*) 12.06.75 10 06 19 NM-17 N 191- Pedro Garcia Arretche 01.06.77(*) 01.06.77 08 07 - NM-17 N	IH-24 IH-22
37- Baltar Alves da Costa 8- Braulio Tadeu Machado da Silva 39- Carlos Alberto Barcellos Rubim	01.04.72(*) 24.04.78(*) 08.06.77(*)	01.04.72 24.04.78 08.06.77	13 07 08	09 - 08 07 06 23	NM-17 NM-17 NM-17	NM-26 NM-22 NM-22	193- Pedro Paulo Portela 07.06.77 (*) 07.06.77 08 06 24 NM-17 N 194- Pedro Valdemar Kich 03.03.75 10 09 28 NM-17 N	IM-24 IM-22 IM-24
40- Carlos Alberto Bertoldo 41- Carlos Alberto Pires Baptista 42- Carlos Alberto Rollof	26.01.77(*) 01.04.72(*)	26.01.77 01.04.72	13	11 05	NM-17 NM-17	NM-22 NM-26	195- Raidel Antonio Rigo 03.09.73(*) 03.09.73 12 03 28 NM-17 N 196- Raul da Silva Mello - 24.04.78(*) 24.04.78 07 08 07 NM-17 N	M-25 M-22 M-21
13- Carlos Alexandre dos Santos Schneider 14- Carlos Alfeu Rodriguez	06.10.75(*) 24.03.80(*) 01.04.81	06.10.75 24.03.80 01.04.81	10 05 04 08	02 25 09 07 09 -	NM-17 NM-17 NM-17	NM-23 NM-20 NM-20	198- Renato Brussamarello 05.05.78(*) 05.05.78 07 07 26 NM-17 N 199- René Walter Vargas 15.06.77(*) 15.05.77 08 06 16 NM-17 N	M-22 M-22
45- Carlos Augusto Vidal Fernandes 16- Carlos Mario Ribeiro 17- Carlos Roberto Robaina de Sousa	07.06.77(*) 25.04.78(*) 25.03.74(*)	07.06.77 25.04.78 25.03.74	07	06 24 08 06 09 06	NM-17 NM-17 NM-17	NM-22 NM-22 NM-24	202- Roberto Luiz Tumelero 03.02.77(*) 03.02.77 08 10 28 NM-17 N	M-20 M-21 M-22
8- Carlos Vicente Buzi Cezar Natalino de Lima 30- Clair Pedro de Conto	25.01.77(*) 15.03.77(*) 19.06.79(*)	25.01.77 15.03.77 19.06.79	80	11 06 09 16 06 12	NM-17 NM-17	NM-22 NM-22	204- Rogěrio da Silva Mello 07.06.77(*) 07.06.77 08 06 24 NM-17 N 205- Rogério José Somensi 03.02.77(*) 03.02.77 08 10 28 NM-17 N	M-22 M-22 M-22
51- Claudio Levandovski 52- Clovis Cupertino de Mello	18.01.78(*) 01.10.73(*)	18.01.78 01.10.73	12	11 12	NM-17 NM-17 NM-17	NM-21 NM-22 NM-25	206- Rosane Terczinha Nogueira Miguens 15.01.79 (*) 15.01.79 05 11 16 NM-17 N 207- Ruy Paulo Nunes Irigoi 01.06.77 (*) 01.06.77 (*) 01.06.77	M-21 M-22
33- Clovis Tadeu Dornelles 6-Conceição Eremlas Silveira Sarmento 6-Dalton Campos-da Silva 6-Daniel Rodrigues Soares	27.02.74(*) 08.06.77(*) 01.06.77(*)	27.02.74 08.06.77 01.06.77	08	10 26 06 23 07 -	NM-17 NM-17 NM-17	NM-24 NM-22 NM-22	209- Sadi Saldanha Aguirre 19.04.76(*) 19.04.76 09 08 12 NM-17 N 210- Sergio Rene Pina Dúarte 24.02.75(*) 24.02.75 10 10 07 NM-17 N	M-21 M-23 M-24
67- Darci Fonseda Veloso 68- Darcy Winck	07.06.77(*) 01.04.72(*) 16.10.80(*)	07.06.77 01.04.72 16.10.80	13	06 24 09 - 02 15	NM-17 NM-17	NM-22 NM-26	211- Sidney Sarachin 16.06.77(*) 16.06.77 08 06 15 NM-17 NI 121- Sidney Freitas dos Santos 01.06.77(*) 01.06.77 08 07 - NM-17 NI 123- Sidney Freira da Silva 15.08.73(*) 15.08.73 12 04 16 NM-17 NI 15.08.73(*)	M-22 M-22 M-25
59- Deonildo Antônio Carissimi 50- Derci Carlos Pietrosky	03.03.77(*) 31.01.77(*)	03.03.77 31.01.77	80 80	09 28 11 -	NM-17 NM-17 NM-17	NM-20 NM-22 NM-22	214- Sylvio Agao Robalna de Souza 08.06.77 (*) 08.06.77 03 06 23 NM-17 NI 215- Valter Carlos Trindade da Costa 15.06.79 08.06.77 08 06 06 16 NM-17 NI NI 08 06 07 08 06 08 08 08 08 08 08	M-22 M-21
51- Dilamar Cabezudo Padilha 52- Dilon Soares ** 53- Dirceu Freitas de Souza	15.06.77(*) 01.04.72(*) 07.02.77(*)	15.06.77 01.04.72 07.02.77	08 13	06 16 09 - 10 24	NM-17 NM-17 NM-17	NM-22 NM-26 NM-22	218- Valter Matos Salqueiro 23.02.72(*) 23.02.72 13 10 108 18 18-17 NS	M-22 M-22 M-26
4- Edegar Barreto Cruz 5- Edemir Ribeiro da Costa Sobrinho 6- Eder da Rosa Peres	28.03.77(*) 07.01.81(*)	28.03.77 07.01.81	08	09 03	NM-17 NM-17	NM-22 NM-20	220- Vanderlei Almeida da Silva 01.06.77(*) 01.06.77 108 07 NM-17 NM	M-22 M-22 M-24
7- Edgar Afonso de Oliveira Machado ** 8- Edson Gabriel da Silva	01.04.72(*) 23.02.72(*) 05.01.77(*)	23.02.72 05.01.77	13 08	09 - 10 08 11 26	NM-17 NM-17 NM-17	NM-26 NM-26 NM-22	222- Vanoel Pereira da Silva 27.04.77(*) 27.04.77 08 08 04 NM-17 NM 223- Vergilio Padilha Filho 06.06.77(*) 06.06.77 08 06 25 NM-17 NM	M-22 M-22
9- Eduardo Fires Fedroso 0- Elar da Rocha 1- Eliane Brito Cemin	24.06.77(*) 31.01.77(*)	24.06.77 31.01.77 01.04.80	08 08	06 07 L1 -	NM-17 NM-17 NM-17	NM-22 NM-22 NM-20	225- Wanderlei Martin Vidarte 01.06.77(*) 01.06.77 08 07 - NM-17 NM- 226- Wanderley Munhoz dos Santos 15.06.77(*) 15.06.77 08 06 16 NM-17 NM-	4-23 4-22 4-22
2- Elton Pereira de Lima 3- Emilio Gervásio Robaina de Sousa	01.04.80(*) 13.05.75(*) 22.12.75(*) 01.04.72(*)	13.05.73	10	07 18 - 09	NM-17 NM-17	NM-24 NM-23	228- Zirmario Rozek 10.12.75(*) 10.12.75 10 - 21 NM-17 NM	4-23 1-23 1-23
4- Emilio Turelly Pivatto 5- Emir Soares da Cunha 6- Enio Brasil Domingues Maydana	30.03.79(*) 07.06.77(*)	30.03.79 07.06.77	06	09 - 09 01 06 24	NM-17 NM-17 NM-17	NM-26 NM-21 NM-22	(*) Justificado de acordo com o art. 39 do D <u>e</u> creto-lei nº 1874/81	
7- Eri Vicente da Silva 8- Erli Santos de Azevedo 9- Ernesto Donatto	31.01.77(*) 04.02.77(*) 01.04.72(*)	31.01.77 04.02.77	08	11 - 10 27	NM-17 NM-17 NM-17	NM-22 NM-22 NM-26	(**) Resc. Cont. em 13.12.86, 14.04.87, 05.12.86 , 31.12.86 , 29.05.86,31.03.86 e 06.03.86	·
0- Erni Osmar Lanius 1- Esdras de Souza Castro 2- Evanir Luiz Scotton	23.03.77(*)	23.03.77	08	09 08 03 07 11 12	NM-17 NM-17 NM-17	NM-22 NM-25 NM-23		-
3- Everton Albuquerque Raiter 4- Everton Luis Prates Ribeiro **	09.01.76(*) 15.06.81 15.06.81	15.06.81 15.06.81	04 0	06 16 06 16	NM-17 NM-17	NM-20 NM-20	O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE A NISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA-SEDAP, em virtude de del	DM <u>I</u> ega
5- Flávio Rodrigues da Silva 6- Florentino Sibem 7- Francisco de Vilas Boas Reis	20.03.79(*) 05.07.79(*) 01.03.78(*)	05.07.79	06 (09 11 05 26 .0 -	NM-17 NM-17 NM-17	NM-21 NM-21 NM-22	cao de competencia outorgada pela Portaria nº 307, de 18 de abril 1985;	₫ę
8- Francisco Oneide Machado Gil 9- Franklin Aires da Silva de Lima 0- Galbari Sandoval Scheuchuk	26.04.76(*) 31.03.77(*) 06.06.78(*) 10.08.77(*)	26.04.76 31.03.77 06.06.78	09 0 08 0 07 0 08 0	08 05 19 - 16 25 14 21	NM-17 NM-17 NM-17	NM-23 NM-22 NM-22 NM-22	Considerando o que dispõe o Decreto-lei nº 2.280, de de dezembro de 1985,	16
1- Getúlio Bandeira Flores	10,08,77(*)	10.08.77	08:] (04 21	NM-17	NM-22	de dezembro de 1985,	

QUARTA-FEIRA, 16 SET 1987

Considerando a decisão judicial prolatada nos autos da Reclamação Trabalhista nº 004/85-XI da Justiça Federal de Primeira Instância, Seção Judiciária do Estado de Goiás e o que consta do processo nº 21020.001772/86-71,

Resolve:

Nº 2.105 - Alterar a Portaria nº 1.389, de 17 de julho de 1986, pu blicada no Diário Oficial da União em 21 seguinte, para o fim de incluir na categoria funcional de Agente de Inspeção Sanitária e Industrial de Produtos de Origem Animal, o servidor relacionado no anexo II, pertencen te à Tabela Permanente do Ministério da Agricultura.

2. Aplicam-se no que couber as disposições constantes da Portaria nº 1.389, de 17 de julho de 1986.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO - II

Relocie dos ecupeates des empregos a que se refere o item 02 da Portario nº 002105 de 14/09/87 ORGÃO: MINISTÉRIO DA AGRICULTURA

CATEGORIA FUNCIONAL / NOME (a ordem das categoriste funcionals deve ser a mesma constante anexo I)		Hem IX do OF, C			REFERÊNCIA INICIAL CATEGORIA	REFERÊNCIA DO' REPOSI- CION A MENTO		
		DATA INICIO NO EMPREGO OCUPADO	ATE :		85 NO	FUNCIONAL (ert 32 DL 2250/85)	porogrola unica do arl. 3º do	
			ANOS	S MESES DIAS		DC 2290763	UL. 2280/85	
AGENTE DE INSPEÇÃO SANITÁRIA E INDUSTRIAL DE PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL-LT-NM-1047 01- Mizael Barbosa dos Santos **	05.01.76(*)	05.01.76	09	11	27	NH-17	NM-23	
(*) Justificado de acordo com o art. 39 do . Decreto-lei nº 1.874/81								
(**) Rescisão de Contrato em 01.05.85					·			
	1				1	1		

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMI NISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA-SEDAP, em virtude de delega ção de competência outorgada pela Portaria nº 307, de 18 de abril 1985, tendo em vista o disposto no Decreto-lei nº 2.280, de 16 de dezem bro de 1985, e o que consta do processo nº 23078.002294/87-31;

Considerando o que dispõe o artigo 60 do Plano Unico de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos, aprovado pelo Decreto nº 94.664, de 23 de julho de 1987, e

Considerando a sentença concedida pelo Juiz Federal da 1ª Vara - Seção Judiciária do Estado do Rio Grande do Sul no Mandado de Segurança, Processo nº 9143769,

Resolve:

ANEXO T

Nº 2.106 - Classificar no emprego de Professor de Ensino Superior Classe Auxiliar, enumerada no anexo I desta portaria, a professora con tratada até 16 de dezembro de 1985, de acordo com o Decreto nº 85.487, de 11 de dezembro de 1980, pela Universidade Federal do Rio Grande do Sul.

- 2. A professora de que trata o item anterior, habilitada na avaliação a que se refere a Instrução Normativa-DASP no 182, de 03 de setembro de 1986(D.O. de 05 de setembro de 1986), é localizada e reposicionada em referência de salário nos termos do anexo II desta portaria.
- 3. O órgão de pessoal da Universidade Federal do Rio Gran de do Sul lavrará na Ficha Registro de Empregado e na Carteira de Trab $\overline{\underline{a}}$ lho e Previdência Social as anotações decorrentes desta portaria.
- 4. Os efeitos financeiros desta portaria, com base no va lor da referência indicada no Anexo II, vigoram a partir de 19 de julho de 1986, observado o disposto no artigo 59 do Decreto-lei nº 2.280, de 1985.
- Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCONDES MUNDIM GUIMARÃES

	UNIVERSI MAGISTER	TRA C OFICIO CIRCULAR A*08/86-SEPEC) DADE PEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL IO SUPERIOR ariá*25557*n°505715**d2*14 de 09 de 1987)	de 21.07.	Portaria nº 87	108		
nt de empreços ciassíficados e incluídos no PCC	ငတ်ပလေ	D ENOMINAÇÃO CLASSE	nt de fixos previeto a nd lotapão	nt de cargos frantpostos ou transformados para o quadro permanente.	nt de empregos transpostos e transformados ou criados na tabela perma- nente.	nt de vagan previnto na totação	nt de excaden- fes à lotagia
	<u>.</u>	PROFESSOR DE ENSINO SUPERIOR PROFESSOR TITULAR	420	213 213	49 49	158	
-	.	PROFESSOR ADJUNTO	600	415 415	<u>158</u> 158	27	
 .	- . ·	PROFESSOR ASSISTENTE	1591	<u>61</u> 61	1379 1379	151	
01 01	-	PROFESSOR AUXILIAR	130	689	1787	336	71 71

ANEXO II

RELAÇÃO DOS OCUPANTES DOS EMPREGOS A QUE SE REFERE O TEM D2 DA PORTARIA Nº Nº 2.106, DE 14 DE SETTEMBRO DE 1987.
REÃO: UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANGE DO SUL

	EMPREGO OCU	PATOD	16.7	2 8 5	CLASSIF	REFERÊNCIA	
N O M E	DATA INÍCIO TEMPO NO EMPRESO ATE 31 O CUPADO. EMPRES			VICO 5 NO	CLASSE	fitans 7a 8 do	DO REPOSI- CIONAMENTO (paragrafo único do art, 6º do
		AHO(5)	MES(ES)	OIA(S)		IN. nº 175/85)	DL.2280/85)
PROFESSOR DE ENSINO SUPERIOR 01- Vara Lucia Ourique	10.06.85	•	06	21	AUXILIAR	1	1

PORTARIA Nº 2.035, DE 09 DE SETEMBRO DE 1987

(PUBLICADA NO D.O. DE 10.09.87) A N E X O - 11 (Istro C Of. cir. 02/88-DASP)

Reloção dos ocupantes dos empregos a que as refere o item 02 da Portaria nº ORGÃO: MINISTÉRIO DA AGRICULTURA

*'							
CATEGORIA FUNCIONAL / NOME (a ordem das categorias funcionais deve ser amesma constante anexo I)	DATA DE ADMISSÃO NA TABELA	item IX do OF C			2.85 EPEC	INICIAL	REFERÊNCIA DO REPOSI- CIONAMENTO
	(quando o servidor passou a integar a Tabela)	DATA INÍCIO NO EMPREGO OCUPADO	ATE:	1,12.	B5 NO UPADO	CATEGORIA FUNCIONAL	paragrato unica do art. 3º do
			ANDS MESES		DIAS	OL 2280/85	DC.2280785
AGENTE DE INSPECÃO SANITÁRIA E INDUSTRIAL DE PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL-LT-NM-1047 13- José Miguel da Silva	19.04.76(*)	19.04.76	09	08	13	NM-17	NM-23
(*) Justificado de acordo com o art. 39 do Decreto-lei nº I.874/81.							
Republicado por ter súldo com incorreção no original.],
	,	1	F			I	.L

PORTARIA Nº 2.036, DE 09 DE SETEMBRO DE 1987

(PUBLICADA NO D.O. DE 10.09.87) A N E X O ... II (letro C 01.cir.02/86-DASP)

Asiação dos ocupantes dos empregos a que se refere o item 02 da Partaria nº-ORGÃO: MINISTÉRIO DA AGRICULTURA

CATEGORIA FUNCIONAL / NOME (a ordem das categorius funcionais deve ser amesma constante anesa!)	(quondo o servidar	DATA INÍCIO NO EMPREGOOCUPADO	IR. OI	86/SI SER .12.6	VICO 5.NO	REFERÊNCIA INICIAL CATEGORIA FUNCIONAL (art. 38 DL. 2250/85)	REFERÊNCIA DO REPOSI- CIÓNAMENTO prograta única do art 3º da
	·		ANOS N	ESES	DIAS	DE. 22007007	00.2200703
AGENTE DE INSPECÃO SANITÁRIA E INDUSTRIAL DE PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL-LT-NM-1047					•		
08- Carlos Alberto de Rezende **	03.08.78(*)	03.08.78	07	04.	29	NM-17	NM-21 .
(*! Justificado de acordo com o art. Jo do pecreto-lei no 1.874/81.							
(**) Rescisão de contrato em 01.01.87		22.		. ']			
Republicado por ter saldo com incorreção no original	• •				•		
	,						ŀ

Superintendência de Construção e Administração Imobiliária

PORTARIA Nº 145, DE 15 DE SETEMBRO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DE CONSTRUÇÃO E ADMINISTRAÇÃO IMOBILIÁRIA - SUCAD, no uso de suas atribuições contidas no Regimento Interno, resolve:

Delegar competência ao Chefe da Seção de Execução da Despesa da Divisão Financeira da SUCAD, para assinar Notas de Empenho e Nota de Lançamento do Fundo Rotativo Habitacional de Brasília-FRHB sempre em conjunto com o Chefe da Divisão Financeira ou o Superinten dente da SUCAD.

MARINO EUGÊNIO DE ALMEIDA

Secretarias de Estado

Ministério da Justiça

PROCURADORIA GERAL DA REPÚBLICA

PORTARIA Nº 664, DE 14 DE SETEMBRO DE 1987

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, nos termos do art. 28 do De creto nº 93.840; de 22.12.86, resolve a resol

Designar o Doutor CELSO ROBERTO DA CUNHA LIMA, Procurador da República de 2ª Categoria, para exercer as funções de Coordenador da Defesa dos Direitos da Pessoa Humana na Procuradoria da República no Estado de Goiás.

JOSE PAULO SEPULVEDA PERTENCE

Ministério da Marinha

DIRETORIA GERAL DO PESSOAL DA MARINHA

Diretoria do Pessoal Militar da Marinha

PORTARIA Nº 2.212, DE 08 DE SETEMBRO DE 1987

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha e de acordo com os artigos 104 item II e 106 item VI, da Lei nº 6 886, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Reformar "ex-officio", a Bem da Disciplina, o 39SG-MA-AV no 63.3438.35 - MANOEL JOAQUIM GOMES DE FREITAS, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 63 item 1, 119 e 167, da Lei no 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 10 item IV e 10 item III, do Decreto no 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto no 93 885, de 29 de dezembro de 1986.

MAURO BRASIL Vice-Almirante

PORTARIAS DE 09 DE SETEMBRO DE 1987

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha e Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 2.216 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao SÓ-VN nº 58.1427.46 - IVO CORTES MARINS, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 63 item 1, 121 e 167, da Lei nº 5 787, de 27 de ju nho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1986.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que 1he confere a Portaria Ministerial nº 1865, de 21 de novembro de 1984, e de acordo com a alínea c) do subitem 7.3 das Normas aprovadas pela Portaria nº 1772, de 15 de dezembro de 1983, alterada pela Portaria nº 0872, de 25 de setembro de 1985, do Ministro da Marinha, resolve:

Nº 2.223 -Dispensar "ex-officio" do Serviço Ativo da Marinha o SD-FN-IF (RRm)-56.1770.62 - ANTONIO MENEZES, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 63 item 2, 122, 128 § 3º e 167 da Lei número 5 787, de 27 de junho de 1972, o artigo 1º item VI do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1986 e o artigo 10 item II do citado Decreto nº 86 763/81.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha, e de acordo com os artigos 104, item II, 106, item II, e 108, item V, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980(EM), resolve:
Nº 2.224 - Reformar, por incapacidade definitiva, a partir de 10 de novembro de 1986, consoante o Termo de Inspeção de Saúde nº 8715102, de 10 de novembro de 1986, da Junta Regional de Saúde de Fortaleza-CE, ho mologado em 08 de junho de 1987 pela Junta Superior Distrital de Recur

sos do 3º Distrito Naval, com a mesma remuneração, acrescido do Auxílio-Invalidez nos termos do item 2 do artigo 126 da Lei nº 5.787, de 27 de

junho de 1972, combinado com o artigo 11 do Decreto-lei nº 1901, de 22

de dezembro de 1981, o SO-MA-(RRm) 50.0064.36 - JOSE NOGUEIRA NEVES, transferido para a Reserva Remunerada pela Portaria nº 2949, de 30 de outubro de 1978, desta Diretoria, publicada no Diário Oficial da União de 20 de novembro de 1978 e no Boletim nº 50/78, página 3289, do Minis

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha e de acordo com os artigos 104 item II, 106 item II, 108 item VI e 111 item II, da Lei nº 6 880, de 09 de dezem bro de 1980, resolve:
Nº 2.225 -Reformar "ex-officio" o CB-FN-CT_64.1378.64 - MANOEL BANDEIRA

Nº 2.225 - Reformar "ex-officio" o CB-FN-CT 64.1378.64 - MANOEL BANDEIRA MENDES DOS REIS, conforme Termo de Inspeção de Saúde nº 8714432, de 04 de junho de 1987; da Junta Regional de Saúde do Rio de Janeiro, homologado na mesma data, pela Junta Superior Distrital de Recursos do 1º Distrito Naval, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 124 item 4, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item III, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, elterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1986.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha e de acordo com os artigos 104 item II, 106 item II, 108 item III e 109, da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

1980, resolve:

Nº 2.226 -Reformar "ex-officio" o CB-CO 71.4112.75 - JOÃO BATISTA PANTO
JA PARAGUASSÚ, conforme Termo de Inspeção de Saúde nº 8719114, de 28 de
julho de 1987, da Junta Superior Distrital de Recursos do 4º Distrito
Naval, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 124
ttem 2, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI
e 10 item III, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1986.

MAURO BRASIL Vice-Almirante

PORTARIA Nº 2.236, DE 10 DE SETEMBRO DE 1987

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha e de acordo com o artigo 96 item I da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-EF no 57.2037.33 - JOSÉ LUZIA DE SOUZA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 121 e 162, da Lei no 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 10 item III e 10 item II, do Decreto no 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto no 93 885, de 29 de dezembro de 1986.

MAURO BRASIL Vice-Almirante

Ministério do Exército

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 15 DE SETEMBRO DE 1987

O Ministro de Estado do Exército, no uso da dele gação de competência conferida pelo Decreto nº 61.464, de 04 Out 67, resolve:

Nº 962 - Mandar agregar aos respectivos Quadros, a contar de 08 Set 87, de acordo com o item IV do Art 81 da Lei nº 6.880, de 09 Dez 80 (Estatuto dos Militares), os seguintes Oficiais: Cel Cav LUIZ CARLOS BARROSO RAMOS, Cel Inf QEMA LECIO JORAS LOPES e Ten Cel Dent CLARINDO TURRA.

Nº 963 - Passar à situação de agregado ao respectivo Quadro, a contar de 09 Set 87, de acordo com o item IV do Art 81 da Lei nº 6.880, de 09 Dez 80 (Estatuto dos Militares), o Cel Dent PAULO SOLIGO MEVER.

O Ministro de Estado do Exército, no uso das atribuições que lhe confere o Dec 61464, de 4 Out 67, e de acordo com o que propõe o Departamento-Geral do Pessoal, resolve:
Nº 964 - Conceder a Medalha Militar de Ouro com Passador de Ouro, nos termos do Dec 4238, de 15 Nov 1901, modificado pelo Dec 39207, de 22 Mai 56, aos militares mencionados na relação que a esta acompanha por contarem mais de trinta anos de serviço, nas condições exigidas.

Relação dos militares aos quais se concede a Medalha Militar de Ouro com Passador de Ouro, por contarem mais de trinta anos de serviço- nas datas à margem- nas condições exigidas.

The Control of Contr	0,				
Ten Cel Med OSMÁRIO VILLATORE	Ten Cav 1° Ten Cav 1° Ten Inf 1° Ten Inf 1° Ten Inf 1° Ten Cav 1° Ten Cav 1° Ten Inf 1° Ten Inf 1° Ten Cav 1°	DALTON ROBERTO DE NELO FRANCO DIDIO PEREIRA DE CAMPOS FRANCISCO DJALMA CISSE DA SILVA JOGO MOISES DE MENIZES JOÑO WAYNER DA COSTA RIBAS JOSÉ BOUNDO PEREIRA LUIS AZAMBUJA CONTREIRAS RODRIGUES MARCO AURELIO DE ANDRADE BARROS NEWTON RAULINO DE SOUZA FILHO NILTON FERNANDO RODRIGUES DA SILVA PAULO DE LUCCA ROBSON DE MACEBO SALVADOR SUNSERI FRANCISCO DAS CHAGAS BARBOSA VIEIRA ALGINO LUIS DA COSTA LEMOS ATAIR BAGGIOTO MORBIRA ALGINO LUIS DA COSTA LEMOS ATAIR BAGGIOTO MORBIRA CAMILO GONÇALVES TEIXEIRA CAMICOS DE SOUZA FERRETA ELMATAN BERNANDO DOS SANTOS FRANCISCO ALVES FEITOSA FILHO FRANCISCO DAS CHAGAS PIRES FRANCISCO DE OLIVEIRA SILVA JOÃO DE DEUS ROCHA CAMPOS JOINE GOMES DE PARITA JORBENE ANTONIO NASCIMENTO JOSÉ RODRIGUES DOS SANTOS JOSÉ VALDINAR LEAL BARROS LOURIVAL BONFIM LUIZ CARLOS DE SOUZA FERREIRA LUIZ CARRIOS DE SOUZA FERREIRA LUIZ GARRIEL DE DAVID ÁVILA MARCOS ROCHA MARIO NEGROS DE ASTIS FERREI DE LORINGO NILSON GERVASONI ROGERIO REGINALDO DOS SANTOS CUENCA SEBASTITA GONÇALVES PEREIRA VALDECI MOURA VALD	23 Fev 87 25 Fev 87 26 Fev 87 219 Mar 87 215 Fev 87 226 Fev 87 227 Mar 87 228 Mar 87 228 Mar 87 229 Mar 87 221 Fev 87 221 Jan 85 12 Jan 87 12 Jan 86 12 Jan 87 12 Jan 86 12 Jan 87 12 Jan 86 12 Jan 87 13 Jan 86 12 Jan 88 11 Jan 86 12 Jan 87 12 Jan 88 11 Jan 86 12 Jan 88 11 Jan 86 12 Jan 87 12 Jan 88 11 Jan 86 12 Jan 87 12 Jan 88 11 Jan 86 12 Jan 87 12 Jan 87 13 Jan 86 12 Jan 87 13 Jan 86 12 Jan 87 11 Jan 86 12 Jan 87 12 Jan 87 13 Jan 86 12 Jan 87 11 Jan 86 12 Jan 87 11 Jan 87 11 Jan 87 12 Jan 87 11 Jan 86 12 Jan 87 11 Jan 87	Cap Ecap Infection of the cap	HUGG LAERTE MAAS HUMBERTO DE SOUZA MELLO NETO MARCOS DE OLIVEIRA 11 FeV 87 MARCOS DE OLIVEIRA 12 FAV MARCOS DE OLIVEIRA 12 FAV MARCOS DE OLIVEIRA 13 FAV MARCOS DE OLIVEIRA 14 FAV MARCI DUIZ DE OLIVEIRA 15 FAV MARCI DUIZ DE OLIVEIRA 16 FAV MARCI DUIZ DE OLIVEIRA 17 FAV MARCI DUIZ DE OLIVEIRA 18 FAV MARCI DUIZ DE OLIVEIRA 19 FAV MARCI DUIZ DE OLIVEIRA 10 FAV RAMILSON GUIMARAES DE OLIVEIRA FILHO 20 JUN 83 ROBERTO GUIMARAES 21 FEV 87 RUBENS BOTELHO DA SILVA 10 FEV 85 SERGIO ALBERTO FELIPE PESSOA 11 FEV 87 ALBERTO DE ANDRADE OLIVEIRA 12 FEV 87 ALMERTO DE ANDRADE OLIVEIRA 13 MARCILIO SERGIO ALIVA MARCILIO SE FEV 87 EDIJUGLAS BASSOLI BUILA ROBERTO DEL FRANCO 23 FEV 87 EDIJUGLAS BASSOLI MARCIS DE MILAMELLO 25 FEV 87 EDIJUGLAS BASSOLI BUILA ROBERTO DEL FRANCO 25 FEV 87 EDIJUGLAS BASSOLI MARCIS DE MILAMELLO 25 FEV 87 ELINIO DAVID DANSA DE FRANCO 25 FEV 87 ELINIO SOMAR PELEGEIO 25 FEV 87 HARLEY ALVES 27 MAR 87 HARLEY ALVES 27 MAR 87 HARLEY ALVES 27 MAR 87 HARLEY ALVES 28 FEV 87 MARCIS CO CÉLIO VIEIRA DANTAS 19 JAN 87 FRANKLIN CARPOS DE OLIVEIRA MARCIS COLIVEIRA MARCIS C
DESCRIPTION OF DELIVER PROPERTY AND ASSESSMENT OF PERSONS ASSESSMENT AND PERSONS ASSESSMENT ASSESSMENT AND PERSONS ASSESSMENT ASSESSMENT ASSESSMENT ASSESSMENT AND PERSONS ASSESSMENT ASSESS	Cap Med Cap Cav Cap Eng Cap Med Cap Com	OSMÁRIO VILLATORE ALEXANDRE CORRÊA FIGUEIREDO ANGELO MIGUEL VIEIRA ANTONIO PROCÓPIO DE CASTRO COUVÊA ANTONIO SALVADOR DOS SANTOS CARLOS ANTONIO DE OLIVEIRA	11 Mai 87 29 Mar 84 13 Fev 87 07 Mar 87 07 Mar 84	nos termos do 22 Mai 56, aos por contarem m Relação dos mi	Dec 4238, de 15 Nov 1901, modificado pelo Dec 39207, de militares mencionados na relação que a esta acompanha , ais de dez anos de serviço, nas condições exigidas. litares aos quais se concede a Medalha Militar de Bronze

DIÁRIO OFICIAL

77.47.51 PORTARIA Nº 969, DE 15 DE SETEMBRO DE 1987 Nº 970 - Conceder a Medalha Militar de Bronze com Passador de Bronze , nos termos do Dec 4238, de 15 Nov 1901, modificado pelo Dec 39207, de 22, Mair 56, aos militares mencionados na relação que a mesta acompanha , Cap Int Cap Med por contarem mais de dez anos de serviço, nas condições exigidas. Cap Inf Cap Cav PORTARIA Nº 970, DE 15 DE SETEMBRO DE 1987. Cap Inf Cap Med 2º Sgt Int Cap Inf Cap Int Cap Med Cap Med Cap Cav Can Com Cap QEM Cap Art Cap Inf Cap QMB Cap Inf Maj Inf Ten Inf 1° Ten Art Ten Med Ten Dent l^o Ten Cav Ten Art Ten Art 1º Ten Inf Sgt QE Sgt Inf 1º Ten Med 1º Ten Art 1º Ten Inf Sgt Int 1º Ten Inf Sgt QE Subten Cav 1º Sgt Mus 1º Sgt Topo 1º Sgt Inf 2º Sgt Com 2º Sgt Mus 2º Sgt Sau Sgt Inf 2º Sgt Int Sgt Sau 3º Sgt Cav Sgt Eng Sgt Eng Cabo. Sgt Inf Cabo. Sgt Sau Cabo Sgt Eng Cabo Soldado 2º Sgt Sau Soldado Sgt MB Soldado 2º Sgt Com Cap Com Cap QMB 2º Sgt Com Sgt Com Cap Com Sgt Cav Sgt Com Sgt Art Sgt Inf

 Cap Inf
 OSCAR HENRIQUE GRAULT VIANNA DE LIMA
 27 Fev 87

 1° Ten QMB
 AMÉRICO KUNIO TAGUCHI
 26 Fev 87

 1° Ten Inf
 EVERTON CESAR SERAPHIM
 11 Mar 84

 1° Ten Inf
 EVERTON CESAR SERAPHIM
 11 Mar 87

 1° Ten Inf
 EVERTON CESAR SERAPHIM
 11 Mar 87

 1° Ten Inf
 FERIMAR TERREIRA BISPO
 27 Fev 87

 1° Ten Inf
 GUZ HERBOR SORERI RISPO
 25 Fev, 87

 1° Ten Inf
 GUZ HERMINIO ROCHA
 28 Abr 87

 1° Ten Inf
 GUZ HERMINIO ROCHA
 28 Abr 87

 1° Ten Cav
 HERON SOARES KOSMAEL
 25 Jan 87

 1° Ten Cav
 HERON SOARES KOSMAEL
 25 Jan 87

 1° Ten Cav
 HUBERTO LUIS DE MARCHI CHERINI FILHO
 27 Fev 87

 1° Ten Inf
 JULIO CESAR ABDÂLLA
 25 Fev 87

 1° Ten Inf
 JULIO CESAR ABDÂLLA
 25 Fev 87

 1° Ten Inf
 JULIO CESAR ABDÂLLA
 25 Fev 87

 1° Ten Inf
 JULIO CESAR ABDÂLLA
 25 Fev 87

 1° Ten Inf
 MARCÓLID PEREIRA DE OLIVEIRA
 25 Fev 87

 1° Ten Inf
 MARCÓLID PEREIRA DE OLIVEIRA
 25 Fev 87

 1° Ten Dent
 MARCÓLID GONÇALVES RIBEIRO</t Sgt Art Sgt Mus Sgt Int Sgt Inf Sgt QE Sgt Sau Sgt Eng Sgt Inf Sgt Mus Sgt Mus Sgt Inf Sgt Int Sgt QE Sgt Mus Sgt Art Sgt MB 3º Sgt Com Cabo Cabo Cabo Cabo Cabo Cabo Cabo Cabo Cabo Cabo

36	Sgt Sau	ENIO BARTOCHAK	12	Jan	84
2 ۶	Sgt Cav	FERNANDO PERES HOMEM DE MELLO	31	Mai	82
2٩	Sgt Com	GILBERTO FLORES DE SOUZA	01	Fev	83
2٤	Sgt Inf	JAIRO OLIVEIRA FERREIRA	14	Mar	87
2 9	Sgt Sau	JORGE RIBEIRO DA SILVA	11	Jan	85

O Ministro de Estado do Exército, no uso das atribuições que lhe confere o Art 3º do Dec nº 93 209, de 3 de

uso das atribuições que ine contere o Art 3° do Dec nº 93 209, de 3 de setembro de 1986, resolve:

Nº 976 - Conceder, "post-mortem", a Medalha de Serviço Amazônico, com Fossador de Bronze, ao General de Exercito RODRIGO OCTAVIO JORDÃO RAMOS, pelos relevantes serviços prestados em Organizações Militares da Amazônia, nos períodos de 26 de julho de 1968 a 30 de junho de 1969, de 03 de julho de 1969 a 23 de março de 1970.

O Ministro de Estado do Exército, tendo em vista o que consta no Processo nº 003666/87-DPC, RESOLVE:
Nº978-Considerar dispensada, em virtude de rescisão de contrato de trabalho, de acordo com o Art. 482, alínea "i" da CLT, a servidora abaixo indicada.

AGENTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801, Classe A, Referência NM-17 Maria Siria Borges Ribeiro (D Prom) CP ' 330373

MINISTRO DE ESTADO DO EXÉRCITO, em conformidade com a dele-gação de competência constante do Decreto nº 90.893, de 04 de fevereiro de 1985, e de acordo com os Art 96, item II e 98, item VIII, da Lei 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 979 - Transferir para a Reserva Remunerada o Coronel da Arma de Artilharia (017248410-7) AUDIR SANTOS MACIEL, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 68; § 10; 167 e 168, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Decreto-Lei nº 1.447, de 13 de fevereiro de 1976, Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da ci tada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986. nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986.

Nº 980 - Transferir para a Reserva Remunerada o Coronel "T" da Arma de Artilharia (017302500-8) NEY BRUNO, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 0.9 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 79 e paragrafo único do Art 12, do Decre to-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 19, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto no 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto 93.885, de 29 de dezembro de 1986.

MINISTRO DE ESTADO DO EXÉRCITO, em conformidade com a dele-gação de competência constante do Decreto nº 90.893, de 04 de fevereiro de 1985, e de acordo com o Art 96, item I, da Lei nº 6.880, de 09 de de zembro de 1980, resolve:

Nº 981 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Tenente-Coronel Médico (100510720-4) JOSE RIBAMAR PEREIRA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º. do Decreto-Lei nº 2.201. de 27 de dezembro de 1984 Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Tenenteconstante do Art 19, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986.

MINISTRO DE ESTADO DO EXÉRCITO, em conformidade com a dele-gação de competência constante do Decreto nº 90.893, de 04 de fevereiro de 1985, e de acordo com o disposto no Art 22 da Lei nº 3.765, de 04 de maio de 1960, alterada pelo Decreto-lei nº 197, de 24 de fevereiro de 1967, combinado com o Art 1º parágrafo 1º letra e) do Decreto nº 79.917, de '08 de julho de 1977, resolve:

Nº 982 - Assegurar aos beneficiários do Capitão QAO (1G-146.134) ALBER TO RAVAIOLI a Pensão Militar correspondente ao posto de Tenente-Coronel, a partir de 25 de abril de 1981, data do seu falecimento, por es tar o "de cujus" amparado pelos Art 108 item V, 109, 110 paragrafos 10 e 40, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980.

LEONIDAS PIRES GONÇALVES

DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL

PORTARIAS DGP/DMOV, DE 09 DE SETEMBRO DE 1987

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO FESSOAL, usando das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 1.167, de 05 de dezembro de 1985, combinada com o inciso 2 do Art 6º do Regulamento deste Departamento, aprovado pelo Decreto nº 73.724, de 12 de novembro de 1976, re

Nº 82 - Mandar agregar às respectivas Q%, de acordo com a Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980 (Estatuto dos Kilitares), nas datas e motivos seguintes, as praças:

Inciso V, Art 82

- 1º Sgt 013923441-3 ROSIVALDO MOTA DE OLIVEIRA, QUS Inf, CF 53663, adi do ao AGR (RIO-RJ), a contar de 22 Jul 87, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo do Exército.

= 1º Sgt 014058481-4 GERALDO DIAS DOS SANTOS, QMS Art, CP 37553, adido à Bia C/le Bda A Cos AAe (RIO-RJ), a contar de 27 Jul 87, por ter sido declarado desertor.

Nº 83 - Mandar agregar às respectivas QM, de acordo com a Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980 (Estatuto dos Militares), nas datas e motivos seguintes, as praças:

Inciso I, Art 81

- T2 110740739-2 ROMILDO ALCIDES SOARES DOS SANTOS, QM 00/15, a contar de 27 Ago 87, por ter passado à disposição do EMFA/HFA (BRASÍLIA-DF);

Inciso V, Art 82

- 1º Sgt 062390141-0 GILVAN RABELO DE ALMEIDA, QMS Art, CP 33681, Cia C/6ª RI (SALVADOR-BA), a contar de 19 Ago 87, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo do Exército;

Inciso VII, Art 82

3º Sgt 014110281-4 AFTONIO MALAQUIAS DOS SANTOS, QES QE, do 1º (DIC-RJ), a contar de 16 Jul 87, por ter sido declarado desertor.

Nº 84 - Mandar agregar à respectiva OM, de acordo com o inciso V, Art 32 da lei nº 6.200, de 09 de dezembro de 1980 (Estatuto dos Militares), a contar de 05 Ago 87, o 2º Sgt 010395251-1 SARIDES FERREIRA DE FREITAS QLU Sau, OF 61714, do 1º GA AAe (RIO-RJ), por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo do Exército, ficando sem efeito a agregação anterior pelo inciso II, Art 82 da citada Lei, publicada no Dol DGI nº 136, de 27 Nov 85.

Nº 85 - Mandar reverter às respectivas QM, de acordo com o Art 86, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980 (Estatuto dos Militares), nas datas e motivos seguintes, as praças:

- 3º Sgt 016635492-8 AMTONIO RODRIGUES DA SILVA, QMS Mus, CP 69231, adi do ao 1º BI S1 (MANAUS-AM), a contar de 22 Jul 87, por ter sido julgado apto para o serviço ativo do Exército.

- T2 110739843-8 ISAAC SILVA BATISTA, QI 00/15, adido à Cia C/CMP / 11ª III (BRASILIA-DF), a contar de 10 Ago 87, por ter sido liberado do STM.

GEN EX HELIO PACHECO

PORTARIA NO 110/DPC, DE 11 DE SETEMBRO DE 1987

O Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial da competencia que ine foi subdelegada pela Portaria Ministeriai nº 1.167, de 05 de dezembro de 1985 (DO de 09/12/85), considerando obser vadas as disposições contidas nos Decretos nºs 91.403 de 05/07/85, 93.920 de 13/01/87, na forma da alínea "a" do parágrafo 1º do artigo 1º do Decreto nº 94.667 de 23/07/87, publicado no Diário Oficial de 24/07/87 e tendo em vista a manifestação da SEDAP em 29/05/87, 25/06/87 e 23/07/87 nos Processos nºs 00600.014002/86-24, 00600.017229/86-86, 00600.003096/87-97, 00600.004278/87-30, 00600.005957/87-71 e 00600.006271/87-61 e, ainda de acordo com a proposta do Diretor de Pessoal Civil resolve:

Admitir, sob o regime da Legislação Trabalhista, nos empregos abai xo, os seguintes candidatos aprovados em concursos públicos. - AGENTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência

EM BRASÍLIA - DF
01. Telma Elita Lopes Cavalcante, em vaga decorrente da dispensa de Junia Dias Pereira, ocorrida em 04/03/87.
02. Cícero de Assis Soares, em vaga decorrente da dispensa de Isis de Almeida, ocorrida em 31/12/86.
03. Jovan Guimarães Gadioli dos Santos, em vaga decorrente da dispensa de Cláudia Maria Lopes, ocorrida em 01/01/87.
04. Vitalina Maria Gonçalves de França, em vaga decorrente da dispensa de Dulcelena Alves Vaz Martins, ocorrida em 15/09/86.

05. Maria das Graças Rosa, em vaga decorrente da dispensa de dré Pinto Rodrigues, ocorrida em 19/09/86. EM FORTALEZA - CE

01. Fábio Sampaio Pinheiro, em vaga decorrente da dispensa de Jo sé Marques de Souza Filho, ocorrida em 29/09/86. DATILOGRAFO, Código LT-SA-802, Classe "A", Referência NM-12

O1. Cassio Paulo Fernandes, em vaga decorrente da dispensa de Air ton Carvalho Reis Junior, ocorrida em 05/03/86.

AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS, Código LT-NM-1006,Classe "A", Referência NM-03

- LIMPEZA E CONSERVAÇÃO - EM RECIFE - PE

01. Cláudio José Siqueira, em vaga decorrente da dispensa de Ante nor Rocha Filho, ocorrida em 31/03/87. 02. Maria Inez dos Santos, em vaga decorrente da dispensa de Ruth Lopes de Souza, ocorrida em 30/04/87.

03. Wladimir Santiago Rodrigues, em vaga decorrente da dispensa de Solange de Carvalho Soares, ocorrida em 17/02/87. A entrada em exercício dos candidatos ora admitidos, dar-se-á durante o prazo de 30(trinta) dias contados a partir da publicação

GEN EX HELIO PACHECO

PORTARIAS S1-DIP, DE 14 DE SETEMBRO DE 1987

O Chefe do Departamento Geral do Pessoal, em con formidade com a Portaria Ministerial holl.167, de 05 de dezembro de 1985, e de acordo com o Art 106 item I letra c), da Lei no 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 694 - Considerar reformado a partir de 31 de agosto de 1966, o Capirão R/1 (1G-120.147) ONESIMO FERREIRA DA ROCHA.

Nº 695 - Considerar reformado a partir de 03 de setembro de 1986, o Capitão R/1 (021560580-9) ZINEU SIMIONATO.

O Chefe do Departamento Geral do Pessoal, conformidade com a Portaria Ministerial no 218, de 11 de março de 1987, e tendo em vista o que consta dos processos protocolizados neste Ministério, resolve:

Nº 696 - Conceder aos militares abaixo, os proventos relativos ao posto de Major,...., a contar de 23 de dezembro de 1986, de acordo com o Art 1º, § 2º, da Lei nº 7.570, de 23 de dezembro de

- Cap R/l (032441520-7) ALVEROLINO DA SILVA PRADO - 3a RM - Cap R/l (016057620-3) VENANCIO MONTEIRO GALLEGO - 2a RM

Nº 697 - Conceder aos militares abaixo, os proventos relativos ao posto de Capitão,...., a contar de 23 de dezembro de 1986, de acordo com o Art 1º, § 2º, da Lei nº 7.570, de 23 de dezembro de

- 19 Ten R/1 (014049810-6) FERNANDO FERNANDES MOTA - 10a RM

Nº 698 - Conceder aos militares abaixo, os proventos relativos ao posto de 1º Tenente,....., a contar de 23 de dezembro de 1986, de acordo com o Art 1º, § 2º, da Lei nº 7.570, de 23 de dezembro de

- 29 Ten R1 (100237870-9) JUAREZ COSTA FLORES E SILVA - 10a RM - 29 Ten R1 (014689360-7) WALTER PEREIRA - 10a RM

Nº 699 - Conceder aos militares abaixo, os proventos relativos ao posto de Major,...., a contar de 23 de dezembro de 1986, de acordo com o Art 19, § 29, da Lei nº 7.570, de 23 de dezembro de

- Cap R1 (014048790-1) ARIOVALDO CARVALHO - 10a RM - Cap R1 (014396231-4) WILSON BELARMINO DE AZEVEDO - 10a RM

Nº 700 - Conceder aos militares abaixo, os proventos relativos ao posto de Coronel,...., a contar de 23 de dezembro de de acordo com o Art 19, § 29, da Lei nº 7.570, de 23 de dezembro

- Ten Cel R/1 (022232220-8) NEWTON DE ARRUDA GIRAUD - 9a RM.

Nº 701 - Conceder aos militares abaixo, os proventos relativos ao posto de Coronel,...., a contar de 23 de dezembro de 1986, de acordo com o Art 19, § 29, da Lei nº 7.570, de 23 de dezembro 1986:

- Ten Cel R1 (100289810-2) JOAQUIM HERLON MESSIAS DE ARAUJO - 10a RM - Ten Cel R1 (031213850-6) VICENTE DE PAULA SALDANHA - 3a RM

Nº 702 - Conceder aos militares abaixo, os proventos relativos ao posto de General-de-Brigada,.-.-., a contar de 23 de dezembro de 1986, de acordo com o Art 19, § 29, da Lei nº 7.570, de 23 de dezembro de 1986:

- Cel Refo (014566450-4) LEOPOLDO JORGE ALVES - 11a RM (021553370-1) RICARDO GIANORDOLI - 2a RM

O Chefe do Departamento Geral do Pessoal, em conformidade com a Portaria Ministerial nº 1.167, de 05 de dezembro de 1985, e de acordo com a normativa estabelecida pelo Parecer B-21, de 03 de setembro de 1960, da Consultoria-Geral da República, resolve:

Nº 703 - Considerar promovido "post-mortem", a partir de 15 de dezembro de 1954, ao posto de 2º Tenente, o ex-3º Sargento Reformado WALDE-MAR ANTONIO WEBER, falecido em 04 de fevereiro de 1964, nos termos do Art 33 paragrafo 3º, da Lei nº 2.370, de 0º de dezembro de 1954 e, na mesma data, promovido ao posto de 1º Tenente, na forma do Art 1º da Lei nº 1.156, de 12 de julho de 1950, ficando assegurado aos seus beneficia rios a Pensão Militar correspondente ao posto a que é promovido, a partir de 25 de agosto de 1982, em virtude da prescrição quinquenal (Decre to n? 20.910/32).

Consequentemente, fica insubsistente o Decreto de 03 de dezem bro de 1952, publicado no Diário Oficial da União de 15 de dezembro de 1952.

Gen Ex HELIO PACHECO

Diretoria de Inativos e Pensionistas

PORTARIAS SI/DIP, DE 15 DE SETEMBRO DE 1987

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com o Art 104 item II, 106 item II, 108 item III, 109, 110 parágrafos 19 e 29 letra c), da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

NO 704 - Reformar o Soldado QM 07/01 (010391073-3) JORGE LUIZ RODRIGUES NY 704 - Reformar o Soldado QM 07/01 (010391073-3) JONGE LUIZ RODRIGUES DA SILVA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20,63 item 2; 69 parágrafos 19 e 29; 124 item 2 parágrafo 19 item 1, da tei nº 5.787, de 27 de junho de 1972; os Art 110 itens 1, 3 e 5; 113, 123 e 127 item 1 e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 89 do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; o Art 79 e parágrafo unico do Art 12, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 19 do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984, modificado bro de 1984 e o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo das Forças Armadas, não ne cessitando de cuidados permanentes de enfermagem ou hospitalização.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, e.de acordo com os Art 104 item II, 106 item II, 108 item V, 109, 110 parágrafos 1º e 2º letra c), da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

No 705 - Reformar o Soldado QM 07/01 (105005113-3) ISRAEL MEIRA RAMOS, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, 124 item 4 e 126, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 138, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; os Art 110 itens 1 e 3;113, 123 e 127 item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; o Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986,por ter si do julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo das Forças Arma das, necessitando de cuidados permanentes de enfermagem ou hospitalizaçao.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com os Art 104 item II, 106 item II, 108 item V, 109, 110 parágrafos 1º c 2º letra b), da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 706 - Reformar o 2º Sargento QMS MNT COM S/CAS (019992321-0) JOÃO AL VES BATISTA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, 124 item 4 e 126, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972; os Art 110 itens l e 3; 113, 123 e 127 item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na reda-ção dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; o Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo das Forças Armadas, necessitando de cuidados permanentes de enfermagem ou hospitalização.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com o disposto no Art 22 da Lei nº 3.765, de 04 de maio de 1960, alterada pe lo Decreto-lei nº 197. de 24 de fevereiro de 1967, combinado com o Art 1º paragrafo 1º letra e), do Decreto nº 79.917, de 08 de julho de 1977,

Nº 707 - Assegurar aos beneficiários do 1º Sargento (018521050-7) AMA-RILIO DA SILVA ANDREA a Pensão Militar correspondente ao posto de 2º Te nente, a partir de 10 de junho de 1983, data do seu falecimento, por estar o "de cujus" amparado pelos Art 108 item V, 109, 110 parágrafos 19 e 29 letra b), da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980.

Nº 714 - Assegurar aos beneficiários do Soldado (067276993-2) JOSÉ CAR DOSO DA SILVA a Pensão Militar, a partir de 12 de outubro de 1985, data do seu falecimento, por estar o "de cujus" amparado pelos Art 108 item V, 109 e 110 paragrafos 19 e 29 letra c), da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com os Art 104 item II, 106 item IT, 108 item VI e 111 item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

NO 708 - Reformar o Cabo QM 06/01 (033547453-1) CLAUDIO ROBERTO WINCKLER CALDEIRA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, 124 item 4 e 126, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972; os Art 110 itens l e 3; 113, 123 e 127 item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na reda-ção dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; agrafo único do Art 12, do Decreto-lei dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 19 do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro 1986, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo das Forças Armadas, necessitando de cuidados permanentes de enfermagem e hospitalização.

Nº 709 - Reformar o Subtenente QMS MB MEC ARMT (018846870-6) JOSÉ MA-RIA GOMES, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20 e 124 item 4, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50 item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; os Art 110 itens 1 e 3; 113, 123 e 127 item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; o Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo das Forças Armadas, não necessitando de cuidados permanentes de enferma gem ou hospitalização.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com os Art 106 item II, 108 item III e 109, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 710 - Reformar, na graduação de Soldado, o Isento (023315373-3) GIL SON SILVA SANTOS, com os provencos da mesma graduação, a partir de 20 de março de 1985, data da constatação de sua incapacidade física definitiva, observado o Art 124 item 2, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972; os Art 110 itens 1 e 3; 113, 127 item I,da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; o Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, podendo prover os meios de subsistência.

Nº 716 - Reformar, na graduação de Soldado, o Isento (014577213-3) JOSÉ DA SILVA DUARTE, com os proventos da mesma graduação, a partir de 01 de abril de 1986, data da constatação de sua incapacidade física definitiva, observados os Art 63 item 2; 69 parágrafos 1º e 2º; 124 item 2 e pa rágrafo 1º item 1, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972; os Art 110 itens 1, 3 e 5; 113, 127 itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; o Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e o Decreto nº 86.763, de 2º de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 2º de dezembro de 1986, podendo prover os meios de subsistência.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com os Art 104 item II, 106 item II, 108 item III e 109, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 711 - Reformar o 3º Sargento Temporário QMS CAV (011692703-9)LEONAR DO FRAGA DE MAGALHÃES, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20 e 124 item 2, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972; os Art 110 itens 1 e 3; 113, 123 e 127 item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; o Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986, por ter jido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo das Forças Armadas, podendo prover os meios de subsistência.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com os Art 104 item II, 106 item II, 108 item VI e 111 item I, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 712 - Reformar o 2º Sargento QMS MB SUP C/CAS (035427620-6) UBIRAJA RA FERREIRA VARGAS, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, 11º parágrafo único e 125 parágrafo único, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972; os Art 110 itens 1 e 3; 113, 123 parágrafo único e 127 item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; o Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo das Forças Armadas, po dendo prover os meios de subsistência.

Nº 715 - Reformar o 3º Sargento QMS QE (042876300-7) GENESIO PINTO RIBEIRO, com a remunéração a que faz jus, observados os Art 20, 119 e 125 parágrafo único, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972; os Art 110 itens 1 e 3; 113, 123 parágrafo único e 127 item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; o Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986, por ter sido julgado incapaz definitivamente pa ra o serviço ativo das Forças Armadas, podendo prover os meios de subsistência.

Nº 713 - Reformar o 2º Sargento QMS Eng C/CAS (013200282-5) ACIR HENRI QUE BACELAR DOS REIS, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, 119 e 125 parágrafo único, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972; os Art 110 itens 1 e 3; 113, 123 parágrafo único e 127 item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; o Art 7º e parágrafo único do Art 1º, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto

nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo das Forças Armadas, podendo prover os meios de subsistência.

LIVIO SIGISMUNDO CASTELO BRANCO - Cel Resp p/ Diretor da DIP

Diretoria de Pessoal Civil

PORTARIA Nº 169/DPC, DE 11 DE SETEMBRO DE 1987

O Diretor de Pessoal Civil, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 1.167, de 05 de dezembro de 1985 (D0 de 09.12.85), resolve:
Conceder aposentadoria no Quadro Permanente deste Ministério, ao funcionário JAHYR VICTORINO, matrícula nº 071-2.093.604 - CP 059.279, ocupante da Categoria Funcional de Datilógrafo, Código SA-802, Classe "C", Referência NM-25, de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra "a e § 2º", da Constituição, com as vantagens da Classe "S", Referência NM-31, previstas no artigo 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, em consonância com a Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979 (Processo nº 3731/87-DPC-Cmdo 18 RM).

GEN BDA LUIZ CARLOS TRAVASSOS CALDAS RODRIGUES

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

Atos do Chefe do Gabinete

PORTARIAS DE 15 DE SETEMBRO DE 1987

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DA FAZENDA, no uso da compe tência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 848, de 22.12. 77, publicada no D.O.U. de 28.12.77 e tendo em vista o disposto na alí nea a, do item 5, da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19.08.75, resolve:

Nº 104 - Designar BENEDITA DAS GRAÇAS CAIXETA, Agente de Portaria, código LT-TP-1202, classe "B", ref. NM-15, matrícula nº 5.016.482-1, para exercer a função de Chefe da Seção de Documentação da Divisão de Apoio Administrativo da Secretaria de Assuntos Internacionais, código DAI 111.3-NM, prevista no Decreto nº 94.320, de 11.05.87.

Nº 106 - Designar MILENA SOUTO MAIOR DE MEDEIROS, Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", ref.NM-17, matricula nº 5.018.869-0, para exercer a função de Assistente do Serviço de Barreiras Comerciais da Coordenadoria de Comércio Exterior da Secretaria de Assuntos Internacionais, código DAI-112.3-NS, prevista no Decreto nº 94.320 de 11.05.87.

Nº 107 - Dispensar ERODIANO BOAVENTURA GONTIJO, Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", ref. NM-17, matrícula nº 5.023.885-0, da função de Assistente do Serviço de Acompanhamento dos Projetos em Execução da Coordenadoria de Projetos Financeiros da Secretaria de Assuntos Internacionais, código DAI-112.3-NS, prevista no Decreto nº 94.320 de 11.05.87.

Nº 108 - Designar VILSON PEREIRA DO NASCIMENTO, Agente Administrativo, código LT-SA- 801, classe "C", ref. NM-26, matrícula 5.017.622-6, para exercer a função de Assistente do Serviço de Acompanhamento dos Projetos em Execução da Coordenadoria de Projetos Financeiros da Secretaria de Assuntos Internacionais, código DAI-112.3-NS, prevista no Decreto nº 94.320 de 11.05.87.

LUIS ALVARO DE OLIVEIRA RIBEIRO

SECRETARIA GERAL

Delegacia do Ministério da Fazenda em Mato Grosso

PORTARIA No 213, DE 09 DE SETEMBRO DE 1987

O Delegado do Ministério da Fazenda em Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

Designar a servidora MARLI BATISTA RODRIGUES, Agente Administrativo Cls.A NM-20, matrícula nº 5.020.518-8, para exercer a Função Gratificada DAI-111.3/NM, de Chefe da Seção de Pagamento da Divisão de Pessoal desta Delegacia, correlato com o Dec.81.233 de 18/01/78.

VARLINDO ALVES DA SILVA

SECRETARIA ESPECIAL DE ABASTECIMENTO E PREÇOS

PORTARIA Nº 57, DE 09 DE SETEMBRO DE 1987

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE ABASTECIMENTO E PREÇOS DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da delegação de competência de que trata a Portaria n^2 270, de 16 de maio de 1985, resolve:

Conceder exoneração a LAÉRCIO DE PAULO LEITE, Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, matrícula nº 2.425.793-1, do cargo em comissão, código DAS 101.2 de Chefe da Divisão de Borracha e Artefatos do Conselho Interministerial de Preços, a partir de 01.09.87.

RICARDO LUIS SANTIAGO

SERVIÇO DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO

PORTARIA Nº 225, DE 14 DE SETEMBRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO SERVIÇO DO PATRIMÓNIO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições,

RESOLVE designar a servidora SELMA REGINA FERREIRA COELHO, Analista de O&M, matrícula SERPRO nº 5430-5, para integrar a Comissão de Fiscalização de que trata a Portaria SPU nº 56, de 13 de março de 1987, em substituição ao servidor MARCOS ALBERTO MOREIRA DA ROCHA, matrícula nº 5905-6.

LEONEL CARVALHO DE CASTRO

PROCURADORIA GERAL DA FAZENDA NACIONAL

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 320, de 11 de setembro de 1987, publicada no Diário-Oficial - Seção II, de 14.09.87, página 4964, onde se lê: para representar e defender a Fazenda Nacional junto à 4a. Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, leia-se: para representar e defender a Fazenda Nacional junto à 3a. Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes.

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIAS DE 15 DE SETEMBRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DO MI NISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 848, de 22 de dezembro de 1977, publicada no Di ário Oficial da União de 28 de dezembro de 1977, resolve:

Nº 37 - Dispensar AVELINO BATISTA LEITE NETO, Técnico do Tesouro Na cional, 3a. classe, padrão I, matricula nº 3.009.631-6, da função de Chefe da Seção de Transportes, DAI-111.3(NS), da Divisão de Transportes e Edifidios deste Departamento, por ter sido designado para outra função.

Nº 38 - Designar JOÃO PEREIRA DA SILVA, Técnico do Tesouro Nacional, 3a. classe, padrão III, matrícula nº 3.004.793-5, para exercer a função de Chefe da Seção de Transportes, DAI-111.3(NS), da Divisão de Transportes e Edifícios deste Departamento, em caráter provisório, enquanto houver inexistência de servidores ocupantes dos cargos ou empregos de Administrador ou Economista, correlatos com a referida função, de acor do com o Decreto nº 81.233. de 18.01.78, em vaga decorrente da dispensa de AVELINO BATISTA LEITE NETO.

Nº 39 - Dispensar JOÃO PEREIRA DA SILVA, Técnico do Tesouro Nacional, 3a. classe, padrão III, matricula nº 3.004.793-5, da função de Chefe da Seção de Programação e Orientação, DAI-111.3(NS), da Divisão de Material deste Departamento.

Nº. 40 - Designar SANDRA MARIA DA SILVA, Agente de Portaria, TP-1202, classe A, referência NM-04, matrícula nº 5.022.567-7, para exercer a função de Chefe da Seção de Programação e Orientação, DAI-111.3 (NS), da Divisão de Material deste Departamento, em carâter provisório, enquan to houver inexistência de servidores ocupantes dos cargos ou empregos de Administrador ou Economista, correlatos com a referida função, de a cordo com o Decreto nº 81.233, de 18.01.78, em vaga decorrente da dispensa de João PereIRA DA SILVA.

Nº 41 - Dispensar SANDRA MARIA DA SILVA, Agente de Portaria, TP-1202, classe A, referência NM-04, matrícula nº 5.022.567-7, da função de Se cretária Administrativa, DAI-111.1(NM), da Divisão de Material deste Departamento, por ter sido designada para outra função.

BIANOR DE QUEIROZ FONSECA

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 769, DE 14 DE SETEMBRO DE 1987

0 DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTE RIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria do Secretário-Geral do Ministério da Fazen da, nº 198, de 03/05/82, publicada no Diário Oficial da União de $0\overline{4}$ seguinte, e tendo em vista a diligência do Tribunal de Contas da União proferida no Processo nº 10640.000090/86-91,

Resolve:

Tornar sem efeito o ato de aposentadoria concedida ao servidor JORGE NASCIMENTO, matricula nº 2.137.817-7, Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe Especial, Padrão III através da Portaria nº 400, de 02/04/86, publicada no DOU de 03/04/86, deste Departamen to, por não contar tempo de serviço suficiente para a concessão da vantagem.

TARCÍZIO DINOÁ MEDEIROS

PORTARIA Nº 770, DE 15 DE SETEMBRO DE 1987

DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTERIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições legais, em cumprimento à decisão judicial proferida na Ação Declaratória no 2.367/74-A, e tendo em vista o que consta do Processo no 10680.008395/86-39, resolve:

I - Incluir na relação final dos aprovados na seleção para o provimento dos cargos da classe "C", da série de classes de Agente Fiscal de Tributos Federais, publicada no B.P. nº 687, de 02.08.71,BRAZ JANUÁRIO PINTO, com o total de 199,96 (cento e noventa e nove,vírgula no venta e seis) pontos, posicionando-o nº 701º (setingentésimo primeiro) lu gar.

II - Retificar o provimento do servidor BRAZ JANUÁRIO PIN TO, matricula nº 2.137.768-5, para ser considerado na classe "C", do car go de Agente Fiscal de Tributos Federais, a partir de 01 de agosto de 1973, data de publicação do Decreto que nomeou os ocupantes da série de classes retromencionada.

III - Tornar sem efeito a Portaria MF nº 337, de ll de ju nho de 1974, na parte referente ao servidor.

TARCÍZIO DINOÁ MEDEIROS

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

PORTARIA Nº 667, DE 14 DE SETEMBRO DE 1987

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Nº 124, de 19 de março de 1985, do Ministro da Fazenda, RESOLVE:

Nomear a servidora URSULA HANSEN, Auditora-Fiscal do Tesouro Nacional, Classe "S", Padrão III, matricula Nº 2.425.741-9, para exercer o dargo em comissão, código DAS 101.1, de Coordenadora do Núcleo da Escola de Administração Fazendária no Rio de Janeiro/RJ, de que trata o Decreto nº 79.989, de 20 de julho de 1977.

ANTONIO AUGUSTO DE MESQUITA NETO

PORTARIAS DE 15 DE SETEMBRO DE 1987

O SECRETARIO DA RECEITA FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 345, de 03 de julho de 1985, do Ministro da Fazenda, resolve

Nº 670 - Conceder exoneração a PAULO MORENO DE ALMEIDA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, Classe "S", Padrão III, matricula nº 2.028.976-6, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, do Cargo em Comissão, Có digo DAS-101.2, de Delegado da Receita Federal em Santos, de que trata o Decreto nº 80.882, de 30 de novembro de 1977.

Nº 671 - Nomear PEDRO BARBOSA FILHO, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 2ª Classe, Padrão V, matrícula nº 2.417.984-1, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer o Cargo em Comissão, Código DAS-101.2, de Delegado da Receita Federal em Santos, de que trata o Decreto nº 80.882, de 30 de novembro de 1977.

ANTONIO AUGUSTO DE MESQUITA NETO

PORTARIA Nº 668, DE 15 DE SETEMBRO DE 1987

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL-ADJUNTO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SRF nº 114, de 18 de março de 1985, resolve

Designar ELAINE DE CÁSSTA NOGUEIRA FERNANDES, Agente Administrativo, Classe "A", Referência NM-17, matrícula nº 5.024.234-2, para exercer a função de Chefe da Seção de Programação Orçamentária da Divisão de Programação Administrativa da Coordenação de Programação e Avaliação, Código DAI-111.3 (NS), de que trata o Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

RENATO BOTARO

Superintendência Regional da Receita Federal

5.ª Região Fiscal

Delegacia da Receita Federal em Salvador

PORTARIA DE 03 DE SETEMBRO DE 1987

O Delegado da Receita Federal em Salvador, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art, 72 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria/MF $\rm n^2$ 653, de 16.11.77 , com as alterações introduzidas pela Portaria/MF $\rm n^2$ 027, de 15.02.85, e tendo em vista o disposto nos Artigos 11 e 12 do Decreto Lei $\rm n^2$ 200, de 25.02.67, combinado com os Decretos $\rm n^2s$ 83.937, de 06.09.79 e 86.377, de 17.09.81, resolve:

Nº 203 - Delegar competência ao Chefe da Equipe Fiscal 113, desta Delegacia e, nos impedimentos legais, ao seu substituto eventual, para autorizar a aquisição de automóveis movidos a álcool destinados a paraplégicos ou outros portadores de deficiência física, com isenção do Imposto sobre Produtos Industrializados, de que trata o inciso IV do Artigo 1º da Lei nº 7.613, de 13 de julho de 1987, e I.N. SRF nº 107, de 14 de agosto. de 1987.

WALDEMAR SILVESTRE CARLOS Delegado-Substituto £ 44. - 64 7

Ministério dos Transportes

taviotex of traceasts of 10683. This is a resolved to the second of

GABINETE DO MINISTRONI - 1

ra o provincato dos un cur de citros "2" da roris de classes e PORTARIA NO 557, DE 14 DE SETEMBRO DE 1987 OTADUACE

O Ministro de Estado Dos TRANSPORTES, usando da atribuição que lhe confere o artigo 79, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pero de nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolvet

Dispensar, a pedido, a partir de 10 de setembro de 1987, MAURO DE ALENCAR FECURY da função de confiança de Secretário-Geral Adjunto, Código LT-DAS-101.4, constante da Tabela Permanente do Ministerio dos Transportes, de que trata o Decreto nº 87.953, de 21 de dezem

JOSÉ REINALDO CARNEIRO TAVARES

PORTARIAS DE 15 DE SETEMBRO DE 1987

0 MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, no uso de suas a tribuições, tendo em vista o Decreto nº 80.107, de 09 de agosto de 1977 e o constante do Processo nº 009.506/79, resolve:

Nº 564 - I - Conceder dispensa das funções de Representantes, Ti tular e Suplente, do Ministério da Aeronautica na Comissão Coordenadora da Implantação e Desenvolvimento do Transporte Intermodal, respectiva mente, ao Coronel-Aviador LÚCIO FLAVO RAIMUNDO e JONAS ALVES CORREA, pa ra as quais foram designados pelas Portarias nºs 665/85 e 481/86.

II - Designar, em consequência, para integrar a citada Comissão, na qualidade de Representantes daquele Ministério, JONAS ALVES CORREA e IVO DOMINGOS DE SOUZA, Titular e Suplente, respectivamente.

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, no uso de suas atribuições, de acordo com os artigos 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, resolve:

Delegar competência ao Secretário-Geral do Ministério dos Delegar competencia ao Secretario-Geral do Ministerio dos Transportes e, nos seus impedimentos, ao seu substituto eventual, para, no ambito da Administração Direta, exceto Conselho Diretor do Fundo da Marinha Mercante-CDFMM e Superintendência Nacional da Marinha Mercante-SUNAMAM, proceder os atos necessários ao pleno cumprimento do disposto nos artigos 24 e 47 do Decreto-lei nº 2.300, de 21 de novembro de 1986, alterado pelo Decreto-lei nº 2.348, de 24 de julho de 1987, bem como aprovar os Contratos e Termos Aditivos cujo valor dependam de aprovação superior.

JOSÉ REINALDO CARNEIRO TAVARES

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 14 DE SETEMBRO DE 1987

DOS TRANSPORTES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Por taria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Dia rio Oficial de 21 seguinte, resolve:

Nº 560 - Dispensar, a partir de 16.9.87, INDALECIO VANDERLE BESER RA, matricula nº 9.100.275-3, do emprego de Agente Administrativo LT--SA-801, classe "C', referência NM-26, da Tabela Permanente deste Minis terios in ma

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que 1he foi subdelegada pela Por taria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Dia rio Oficial de 21 seguinte, e tendo em vista o constante do Processo nº 20000.010026/87-25, resolve:

Nº 561 -Conceder dispensa aos servidores abaixo relacionados, em virtude de rescisão do Contrato de Trabalho, a partir das datas indica

a) Artifice de Estrutura de Obras e Metalurgia LT-ART-701, classe "Artifice"

-01-JOSE MENEZES CAVALCANTE, a partir de 01.05.87; b) Auxiliar Operacional de Serviços Diversos LT-NM-1006,cla<u>s</u>

Ol-ALZUIR FERREIRA, a partir de 29.04.87; c) Agente de Portaria LT-TP-1202, classe "A" Ol-JOSE CASTRO DOS SANTOS, a partir de 22.04.87/

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Por taria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Dia

rio Oficial de 21 seguinte, e tendo em vista o constante do nº 20000.010028/87-51, resolve:

Nº 562 - Conceder dispensa aos servidores abaixo relacionados, em virtude de rescisão do Contrato de Trabalho, a partir das datas indica Nº 562 -

a) Datilógrafo LT-SA-802, classe "A" 01-FRANCISCO DA SILVA ALENCAR, a partir de 02.06.87; b) Motorista Oficial LT-TP-1201, classe "A" 01-ALBERTO RODRIGUES DE SOUZA, a partir de 22.05.87, 02-JOSÉ NATALINO DA SILVA, a partir de 25.05.87; 03-TOSHINÃO HIGA, a partir de 11.05.87, em virtude de faleci

se "B"

GERALDO JOSÉ DE OLIVEIRA

PORTARIA Nº 563, DE 15 DE SETEMBRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Diario Oficial de 21 seguinte, é tendo em vista o que consta do Proces so nº 20000.001640/87-32,

PORTARIAS DE 14 DE SETEMBRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO manente, Suplementar e Extinto, deste Ministério, dos servidores cons.

Juando da competência que lhe foi subdelegada pela Por tantes das relações anexas à presente portaria.

GERALDO JOSÉ DE OLIVEIRA

RELAÇÃO ANEXA À PORTARIA MINISTERIAL NO 563. DE 15 DE SETEMBRO DE 100

PROCESSO			•	ATO CONCESSORIO INICIAL	ALTERAÇÃO		
NÚMERO	NÚMERO NOME E MATRICULA	NÚMERO E DATA	PUBLICAÇÃO D, O,				
20.000. L1.457/85	01) ANTÔNIO LEITE DA SILVA 6.005.808-0	Portaria nº 517 09.09.85	11.09.85	No Quadro Permanente deste Ministério, de acordo com o artigo 101, itens II e III, combinado com os artigos 102, item I, alínea "a", da Constituição da República Federativa do Brasil e 187, da Lei no 1.711/52, a partir de 14 de julho de 1983, na categoria funcional de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos NM-1006, Classe B, Referência NM-10.	considerada efetivada, nos mesmo dispositivos legais do ato inicial na categoria funcional de Auxilia Operacional de Serviços Diverso NM-1006 Classa B Referência NM-000		
0.235/80	02) BIANOR DA SILVA 794	Portaria no 89 27.01.81	02.02.81	No Quadro Extinto-Parte XV(Rede Ferro- viária do Nordeste), deste Ministério, de acordo com a Lei Complémentar nº 36 de 31 de outubro de 1979, observado o item II, do artigo 102, da Constituição da República Federativa do Brasil, no cargo de Feitor de Turma Fixa F-125.7	Para declarar que a mesma deve se considerada efetivada, no cargo d Feitor de Turma Volante F-124.9, f cando ratificados os demais termo da concessão inicial.		

			·	ATO CONCESSORIO INICIAL	ALTERAÇÃO
PROCESSO NÚMERO	NOME E MATRICULA	NÚMERO E DATA	PUBLICAÇÃO D, O.		
12.645/81	03) DANIEL ANTÔNIO DA SILVA 8.074.043-0	Portaria nº 730 15.10.82	19.10.82	No Quadro Extinto-Parte II(Estrada de Ferro Central do Brasil), deste Minis tério, de acordo com o artigo 101, item III,combinado com o artigo 102, item I, alinea "a",da Constituição da República Federativa do Brasil,no car go de Auxiliar de Maquinista F-122.8	Para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada, no cargo de Maquinista de Estrada de Ferro F-121 nível 10-A, ficando ratificados os demais termos da aposentadoria.
20.000.	04) DURVAL ATHAYDE 8.078.086-5	Portaria .n9 501 28.08.85	30.08.85	No Quadro Extinto-Parte XIII (Rede de Viação Paranã-Santa Catarina), deste Ministério, de acordo com o artigo 176, itens I e III, combinado com o artigo 178, item II e 187, da Lei 1711/52, com a redação dada pela Lei no 6481/77 a partir de 02 de novembro de 1982, no cargo de Auxiliar de Maquinista F-122. nivel 08.	Para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada, de acordo com o artigo 176, itens I e III, combina - do com os artigos 178, item I, alínea b e 187, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6481/77, a partir de 02 de novembro de 1982, no cargo de Auxiliar de Maquinista, codigo F-122.8.
17.866/80	05) DURVAL CRESTO 8.070.485-9	Portaria nº 303 01.04.81	06.04.81	No Quadro Extinto-Parte XIII (Estrada de Ferro Paranã-Santa Catarina), des te Ministério, de acordo cóm os artīgos 49,da Lei nº 6.683/79 e 21, do Decreto nº 84.143,de 30.10.79, 101, item III e 102, item II,da Constituição da República Federativa do Brāsil, no cargo de Oficial de Administração AF-201.14.B, a partir de 28 de agosto de 1979.	Para declarar insubsistente a aposen tadoria concedida ao servidor Durval Cresto, matrícula nº 8.070.485-9, / através da Portaria nº 303, de 01 de abril de 1981, publicada no Diário Oficial de 06 seguinte, considerando que o Tribunal de Contas da União, em decisão de 14 de julho de 1987, manifestou-se pela ilegalidade da concessão.
20000. 06.688/87	06) FRANCISCO DAS CHAGAS LOPES 2.173.416-0	Portaria nº 310 26.05.87	27.05.87	No Quadro Permanente deste Ministério, de acordo com o artigo 101, item III, combinado com o artigo 102,item I, alinea "a", da Constituição da Republica Federativa do Brāsil, na categoria funcional de Motorista Oficial TP-1201, Classe Especial, Referência NM-32.	Para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada, de acordo com o artigo 101,item I, combinado com o artigo 102,item I, alínea "a", da Constituição da República Federativa do Brasil, na categoria funcional de Motorista Oficial TP-1201,Classe Especial, Referência NM-32,ficando ratificados os demais termos da aposen tadoria.
20000. 13.837/86	07) GERALDO DE SOUZA 8.078.223-0	Portaria nº 517 28.08.86	29.08.86	No Quadro Extinto-Parte III (Rede Mineira de Viação), deste Ministério, de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 184, item II, da Lei nº 1.711/52, a partir de 01 de agosto de 1965, data do desligamen to em virtude de aposentadoria previdenciária, no cargo de Mestre A-1801 nível 14.B.	Para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada, de acordo com o artigo 176,item II,combinado. com o artigo 184,item II,da Lei 1.711/52 observado o artigo 177,§ 10,da Constituição do Brasil de 1967, no cargo de Mestre A-1.801.14.B,ficando ratificados os demais termos da aposentadoria.
23.933/80		Portaria no 293 .81	02.04.81	No Quadro Suplementar deste Ministério, de acordo com a Lei nº 1.162/50 combinada com os artigos 101, item III e 102,item I, alínea "a",da Constituição da República Federativa do Brasil, no cargo de Operador de Carga CT-312.11.8	Para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada, nos mesmos dispositivos legais do ato inicial, no Quadro Permanente deste Ministério e na categoria funcional de Agente de Serviços de Engenharia NM-1013 Classe D, Referência NM-25, anulando se os demais atos que introduziram 7 alterações na aposentadoria, na parte relativa ao servidor.
28.505/79	09) JOSÉ ALEXANDRE FILHO 451.667	Portaria nº 854 11.12.79	18.12.79	No Quadro Extinto-Parte II (Estrada de Ferro Central do Brasil), deste Minis tério, de acordo com o artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, alínea "a", da Constituição da República Federativa do Brasil, no cargo de Controlador de Movimento de Trens F-110.14.	Para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada, no cargo de Fiscal de Tração F-102.15, ficando ratificados os demais termos da aposentadoria.
21.443/76	10) JOSÉ BRANCO DE MACEDO 8.014.412	Decreto 07.12,62	14.12.62	No Quadro Extinto-Parte IV(Estrada de Ferro Noroeste do Brasil), deste Ministério, de acordo com o artigo 176, item III,combinado com o artigo 178, item III,da Lei nº 1.711/52, no cargo de Trabalhador de Linha F-126.3.	Para declarar insubsistente a posentadoria concedida ao servidor, através do Decreto de 07.12.62, publicado no Diário Oficial de 14.12.62, uma vez que a concessão não mereceu o devido registro por parte do Tribunal de Contas da União.
07.262/80	11) JOSÉ LUIZ DE FRANÇA 8.078.251-5	Portaria nº 659 10.11.86	12.11.86	No Quadro Extinto-Parte IX(Estraca de Ferro Sampaio Correia), deste Minis- tério, de acordo com o artigo 197,alí nea "c",da Constituição da República Federativa do Brasil, no cargo de Au xiliar de Trem/F-112.6.A	Para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada, de acordo com o artigo 197,alínea "c",da Constituição da República Federativa do Brasil, observado o artigo 19,da Lei nº 3 906/61, no cargo de Auxiliar de Trem F-112.6.A, ficando ratificados os demais termos da aposentadoria.

PROCESSO		- 1		ATO CONCESSORIO INICIAL	ALTERAÇÃO
NÚMERO	NOME E MATRICULA	NÚMERO E DATA	PUBLICAÇÃO D. O.		
		-		•	
20.000. 13.117/86	12) LINDOLFO DOS SANTOS 8.078.222-1	Portaria nº 490 18.08.86	20.08.86	No Quadro Extinto-Parte III (Rede Mineira de Viação), deste Ministério, de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 184, item II, da Lei nº 1.711/52, a partir de 01 de abril de 1969, data do desligamento em virtude de aposentadoria previderciária, no cargo de Caldeireiro A-1.701, nível 12.D.	Para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada, de acordo com o artigo 176, item II,combinado com o artigo 184, item II,da Lei nº 1.711/52, observado o artigo 177,§1º da Constituição do Brasil de 1967,fi cando ratificados,os demais termos da aposentadoria.
35.279/82	13) MĀRIO DOS SANTOS 8.074.291-2	Portaria nº 91: C12.82	15.12.82	No Quadro Extinto-Parte II (Estrada de Ferro Central do Brasil), deste Minis tério, de acordo com o artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, alínea "a", da Constituição da República Federativa do Brasil, a partir de 01 de dezembro de 1971, data do desligamento em virtude de aposen tadoria previdenciária, no cargo de Cabineiro F-115.13.C.	Para declarar insubsistente a aposen tadoria cuncedida ao servidor MARIO DOS SANTOS, matrícula nº 8.074.291-2 através da Portaria nº 910, de 09 de dezembro de 1982, publicada no Diãrio Oficial, de 15 seguinte, face dualidade de atos.
15.252/81	14) MARTO DOS SANTOS 8.072.395-0	Portaria r? 837 (7.10.81	1	No Quadro Extinto-Parte II(Estrada de Ferro Central do Brasil),deste !!inis tério, de acordo com o artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, alínea "a",da Constituição da República Federativa do Brasil, 177,§ 19,da Constituição do Brasil de 1967 e 184,item II,da Lei ne 1.711/52, no cargo de Serralleiro A-1.705.12.D.	Para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada, nos mesmos dispositivos legais da concessão inicial, anulando-se a Portaria nº 186, de 01 de abril de 1986, publicada no Diário Oficial de 04 seguinte, na parte que tornou insubsistente a aposen tadoria concedida ao servidor.
30.377/70	15) NAPOLEÃO POTIGUARA SARMENTO UCHŌA 406.225-6	Portaria nº 3966 06.10.70	23.10.70	No Quadro Extinto-Parte VI (Rede de Viação Cearense), deste Ministério, de acordo com o artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, alinea "a", da Constituição Federal, no cargo de Fundidor A-1.707.09.	Para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada, no cargo de Fundidor A-1.707.10.C, de acordo com o artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, alinea "a", da Constituição da República Federativa do Brasil, ficando ratificados os de mais termos da aposentadoria.
17.873/80	16) WALFRIDO LUCAS EVIOLANTO 18.265	Portaria nº 303 01.04.81	06.04.81	No Quadro Extinto-Parte XIII(Estrada de Ferro Paraná-Santa Catarina), ceste Ministério, de acordo com o artigo 40, da Lei nº 6.683/79 e artigo 21, do Decreto nº 84.143/79, combinados com os artigos 101, item III e 102, item II, da Constituição da República Federati va do Brasil, no cargo de Mecânico 7 Operador A-1.301.10.C, a partir de 28 de agosto de 1979.	Para declarar insubsistente a aposen tadoria concedida ao servidor WALFRĪ DO LUCAS EVIOLANTO, matricula no 18.265, atravēs da Portaria no 303, de 01 de abril de 1981, publicada no Diārio Oficial de 06 seguinte, face determinação do Tribunal de Contas da União, em Sessão de 25 de junho de 1987.

DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM

Diretoria de Pessoal

PORTARIAS DE 11 DE SETEMBRO DE 1987

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que lhe con ferem os itens I,II,XVII e XVIII do artigo 93, do Regimento Interno do DNER, aprovado pela Portaria MT nº 36, de 13 de janeiro de 1975, da competência delegada pelo Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23-04-71, publicada no Diário Oficial da União, de 05-05-71, do artigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, e tendo em vista o disposto na alínea "b" do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, resolve:

nº 3155 - designar WANI MARY DE CASTRO FONSECA, matrícula nº 171.386, ocupante do Emprego de Datilógrafo, classe "A", referência NM-13, da Tabela Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Setor de Compras, do Serviço Administrativo, do 17º Distrito Rodoviário Federal, em caráter provisório enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e em pregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Agente Administrativo, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 75.818, de 04-06-75, publicado no Suplemento ao nº 106, do Diário Oficial da União de 09 de junho de 1975.

nº 3160 - designar MARIO MALBAR DA SILVA, matrícula nº 170.982,ocupan te do Emprego de Agente de Portaria, classe "S", referência NM-25, da Tabela Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Fiscalização da Receita, do Serviço Financeiro, do 17º Distrito Rodoviário Federal, em carâter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Técnico de Contabilidade, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 75.818, de 04-06-75, publicado no Suplemento ao nº 106, do D.O.U., de 09 de junho de 1975.

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que Ihe con ferem os itens I,II,XVII e XVIII do artígo 93 do Regimento da Autar quia, aprovado pela Portaria Ministerial nº MT-36, de 13 de janeiro de 1975, da competência delegada pelo Diretor-Geral, através da Porta ria nº 668, de 23 de abril de 1971, publicada no Diário Oficial da

União, de 05 de maio de 1971, e de conformidade com o disposto no Decreto nº 75.818, de 04 de junho de 1975, publicado no Suplemento nº 106, do Diário Oficial da União de 09 de junho de 1975, resolve:

nº 3156 - dispensar o Agente Administrativo VAULIR SALLES, matrícula nº 170.988, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Setor de Compras, do Serviço Administrativo, do 17º Distrito Rodoviário Federal.

nº 3158 - designar NELSON NUNES, matrícula nº 161.055, ocupante do Emprego de Procurador Autárquico, classe "C", referência NS-18, da Tabela Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.2 (NS), de Chefe da Procuradoria Distrital, do 9º Distrito Rodoviário Federal.

nº 3162 - dispensar o Engenheiro PAULO ROBERTO DE FARIA, matrícula nº 1.912, da Função integrante das Categorias de Direção Intermedi<u>ã</u> ria, código DAI-111.2 (NS), de Chefe do Serviço de Planos das antigas Divisão de Transporte de Passageiros, e da Diretoria de Transporte Rodoviãrio.

nº 3163 - dispensar o Engenheiro de Operações GILBERTO RAMANHOLLI JOSÉ, matrícula nº 1.917, da Função integrante das Categorias de Assistên cia Intermediária, código DAI-111.2 (NS), de Assistente das antigas Divisão de Transportes de Passageiros e Diretoria de Transporte Rodo viário.

nº 3164 - dispensar o Engenheiro EDSON DA ENCARNAÇÃO MOTTA, matricula nº 1.903, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediã ria, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Estudos e Análises, do Serviço de Supervisão Técnica, das antigas Divisão de Transporte de Passageiros e Diretoria de Transporte Rodoviário.

nº 3165 - designar EDSON DA ENCARNAÇÃO MOTTA, matrícula nº 1.903, ocu pante do Emprego de Engenheiro, classe "C", referência NS-20, da Tabe la Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.2 (NS), de Chefe do Serviço de Planos, das antigas Divisão de Transporte de Passagei ros, e Diretoria de Transporte Rodoviário, mantida na Estrutura Bāsī ca do DNER, na forma do disposto no artigo 6º parágrafo único do De creto nº 89.055, publicado no D.O. de 25-11-83.

nº 3166 - designar PAULO ROBERTO DE FARIA, matrícula nº 1.912, ocupan te do Emprego de Engenheiro, classe "Especial", referência NS-23, da Tabela Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Assistência Intermediária, código DAI-111.2 (NS), de Assistente das antigas Divisão de Transporte de Passageiros da Direto ria de Transporte Rodoviário.

O DIRETOR DE PESSOAL, usando da competência delegada pelo Sr. Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23 de abril de 1971, publicada no Diário Oficial da União, de 05 de maio de 1971, resolve:

nº 3161 - aposentar a partir de 11-03-87, com base no artigo-176 item: III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 171½/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05-12-77, o servidor: ANTONIO: GOMES DE LIMA, matricula nº 2.148.640, ocupante do cargo de Auxiliar. Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006, classe "B", referência NM-13, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 3º Distrito Rodoviário Federal.

nº 3167 - considerar aposentado a partir de 10-07-87, com base no ar tigo 176 item I, combinado com o artigo 178 item I, e 187, da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05-12-77, o servidor OSCAR HONORATO, matrícula nº 1.164.411 locupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 7º Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens do artigo 184º item II, da Lei nº 1711/52, observado o disposto no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79-DASP, e de acordo com o Parecer DLP/Dr.Pe., a provado pelo Sr.Diretor de Pessoal no processo nº 201-003.249/86.

nº 3168 - declarar que o servidor MATIAS GONÇALVES DOS SANTOS, matrícula nº 2.121.969, aposentado através da Portaria nº 0.382/84, publica da no D.O. de 07-02-84, no cargo de Agente de Serviços de Engenharia, classe "Especial", referência NM-30, deverá ser considerada, com base nos artigos 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", com as vantagens do artigo 184 item II, da Lei nº 1711/52, observado o disposto no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79-DASP.

FERNANDO DE FREITAS FALCÃO

Ministério da Agricultura

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 15 DE SETEMBRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ= RIO DA AGRICULTURA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria Ministerial nº 415, de 29 de junho de 1977, publicada no Diário Oficial de 8 de julho seguinte, resolve:

Nº 1.149 - Dispensar FERDINANDO FLÁVIO LOBATO, ocupante do cargo de Agente Administrativo, SA-801, classe S, do Quadro Permanente deste Ministério, da função de Chefe da Seção de Fiscalização e Cadastro de Bens Imóveis, código DAI-111.3-NM, da Divisão de Administração Patr<u>i</u> monial, do Departamento de Administração.(Ofício nº 266/87).

Nº 1.150 - Designar AMARO VIEIRA DA MOTA, ocupante do cargo de Agente Administrativo, SA-801, classe S, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer no Departamento de Administração, a função de Chefe da Seção de Fiscalização e Cadastro de Bens Imóveis, código DAI-111.3-NM, da Divisão de Administração Patrimonial, vaga decorrem te da dispensa de Ferdipando Flávio Lobato.(Ofício nº 266/87).

Nº 1.151 - Designar APARECIDA_CLÉLIA ARAGÃO, ocupante do emprego de Administrador, LT-NS-923, classe S, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer no Departamento Nacional de Serviços e Comercia lização, a função de Chefe da Seção de Controle e Avaliação, código DAI-111.3-NS, vaga em decorrência da aposentadoria de Rubens Lunardi (Ofício nº 33/87).

Nº 1.152 - Dispensar MAURÍCIO CARVALHO DE OLIVEIRA, ocupante do emprego de Engenheiro Agrônomo, LT-NS-912, classe C, da Tabela Permanen te deste Ministério, da função de Assistente, código DAI-112.3-NS, da Divisão de Conservação do Solo e Água, do Departamento Nacional de Engenharia Rural.(Ofício nº 536/87).

Nº 1.153 - Designar CELSO CORDEIRO SILVA, ocupante do emprego de Engenheiro Agrônomo, LT-NS-912, Classe A, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer no Departamento Nacional de Engenharia Rural, a função de Assistente, código DAI-112.3-NS, da Divisão de Conservação do Solo e Água, vaga em decorrência da dispensa de Maurício Carvalho de Oliveira.(Ofício nº 536/87).

Nº 1.154 - Dispensar ROGÉRIO PEREIRA DIAS, ocupante do emprego de Engenheiro Agrônomo, LT-NS-912, classe C, da Tabela Permanente des te Ministério, da função de Chefe da Seção de Inspeção e Classificação, código DAI-111.2-NS, do Grupo Executivo de Economia Agrícola e Comercialização, da Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Acre, remanejada para a DFA/DF.(Ofício nº 731/87).

Nº 1.155 - Designar ELMANO FERREIRA DOS SANTOS, ocupante do empre go de Engenheiro Agrônomo, LT-NS-912, classe C, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Chefe da Seção de Inspeção e Classificação, código DAI - 111.2-NS, do Grupo Executivo de Economia Agrícola e Comercialização, da Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Acre, remanejada para DFA/DF, pela Portaria Ministerial nº 888/78, publicada no Diário Oficial de 06.10.78, vaga em decorrência da dispensa de Rogério Pereira Dias.(Ofício nº 731/87).

Nº 1.156 - Dispensar PEDRO TÖBTAS LIMA, ocupante do emprego de Engenheiro Agrônomo, LT-NS-912, classe S, da Tabela Permanente deste

Ministério, da função de Chefe do Grupo Executivo de Produção Vegetal, DAI-111.3-NS, da Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Acre, remanejada para DFA/DF. (Oficio nº 730/87).

Nº 1.158 - Designar GLÓRIA MARIA DA SILVA CASTRO, ocupante do em prego de Datilógrafó, LT-SA-802, classe A, da Tabela Permanente deste iministério, para exercer na piretoria Estadual do Ministério da Agri cultura-Acre, a função de Chefe da Seção de Administração de Edifícios, código DAI-111.2-NM, do Grupo Executivo de Administração, em, caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e emprgos integrantes de lotação da categoria funcional correla ta com a referida função, de acordo com o Decreto nº 79.828 de 20 de junho de 1977, vaga em decorrência da rescisão contratual de Francisca da Silva Paiva.(Ofício nº 1475/87).

Nº 1.159 Conceder dispensa, a partir de 26 de agosto de 1987, a JOÃO CUTRIM ABREU, ocupante do emprego de Economista, LT-NS-922, classe C, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Chefe do Grupo Executivo de Administração, código DAT-111(3-NS, da Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Maranhão.(Officio nº 660/87).

Nº 1.160 - Designar a Contadora ZULEMA BORDÓN GARCIA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, classe "A", da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer na Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Mato Grosso, a função de Chefe do Grupo Executivo de Finanças, código DAI-111.3(NS), em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes de lotação da categoria funcional correlata com a reférida função, de acordo com o Decreto nº 79.828, de 20 de junho de 1977, vaga em decorrência da dispensa de Reinaldo José de Abreu (Ofício nº 1.531/87).

Nº 1.161 - Designar ANTÔNIO JORGE CAMARDELLI, ocupante do emprego de Médico Veterinário, LT-NS-910, classe A, da Tabela Perma nente deste Ministério, para exercer na Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Rio Grande do Sul, a função de Chefe do Grupo Executivo de Inspeção de Produtos de Origem Animal, código DAI-111.3-NS, vaga em decorrência da dispensa de Olavo Silva de Vargas, ficando em consequência deste ato, dispensado de Chefe da Seção de Inspeção de Leite e Derivados, código DAI-111.2-NS, do referido Grupo. (Ofício nº 431/87).

Nº 1.162 - Dispensar JOSÉ AMÉRICO XAVIER DOS SANTOS, ocupante do emprego de Médico Veterinário, LT-NS-910, classe S, da Tabela Perma nente deste Ministério, da função de Chefe da Seção de Inspeção de Carnes e Derivados, código DAI-111.2-NS, do Grupo Executivo de Inspeção de Produtos de Origem Animal, da Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Rio Grande do Sul. (Ofício nº 431/87).

Nº 1.163 - Designar ZILMAR JOSÉ MOUSSALLE, ocupante do emprego de Médico Veterinário, LT-NS-910, classe S, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer na Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Rio Grande do Sul, a função de Chefe da Seção de Inspeção de Carnes e Derivados, código DAI-111.2-NS, do Grupo Executivo de Inspeção de Produtos de Origem Animal, vaga em decorrência da dispensa de José Américo Xavier dos Santos.(Ofício nº 438/87).

Nº 1.164 - Dispensar CARLOS DARIO LOPES DAUDT, ocupante do car go de Engenheiro Agrônomo, NS-912, Classe S, do Quadro Permanente des te Ministério, da função de Chefe do Grupo Executivo de Economia Agrí cola e Comercialização, código DAI-111.3-NS, da Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Rio Grande_do Sul.(Ofício nº 431/87).

Nº 1.165 - Designar MARIA PAOLO PAGAMIN, ocupante do cargo de Engenheiro Agrônomo, NS-912, classe S, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer na Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Rio Grande do Sul, a função de Chefe do Grupo Executivo de Economia Agrícola e Comercialização, código DAI-111.3-NS, vaga em decorrência da dispensa de Carlos Dario Lopes Daudt.(Ofício nº 431/87).

Nº 1.166 - Designar ELIAS RAAD, ocupante do cargo de Agente Adminis trativo, SA-801, classe S, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer na Diretoria Estadual do Ministério da Agricultgura-Rio de Janeiro, a função de Chefe da Seção de Administração de Edifícios, código DAI-111.2-NM, do Grupo Executivo de Administração, vaga em decorrência da dispensa de Célio Teixeira de Faria.(Ofício nº 860/87).

Nº 1.167 - Dispensar ABSALÃO CARAMURU BARCELLOS, ocupante do cargo de Médico Veterinário, NS-910, classe S, do Quadro Permanente deste Ministério, da função de Chefe da Seção de Padronização e Classificação de Produtos de Origem Animal, código DAI-111.2-NS, do Grupo Executivo de Inspeção de Produtos de Origem Animal, da Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Rio de Janeixo. (Ofício nº 859/87).

Nº 1.168 - Designar WILTON RIBEIRO PINHO, ocupante do emprego de Médico Veterinário, LT-NS-910, classe C, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer na Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Rio de Janeiro, a função de Chefe da Seção de Padronização e Classificação de Produtos de Origem Animal, código DAI-111.2-NS, do Grupo Executivo de Inspeção de Produtos de Origem Animal, vaga em decorrência da dispensa de Absalão Caramuru Barcellos.(Ofício nº 859/87).

PAULO SIMÃO BEZERRA

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA NO 491, DE 15 DE SETEMBRO DE 1987

O Ministro de Estado da Educação, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, alterado pelo Decreto nº 89.411, de 29 de feverei ro de 1984, resolve

Dispensar JOÃO MAGALHÃES DE SOUSA, a partir de 16.09.87, da fun ção de Conflança de Chefe da Seção de Segurança Nacional e Mobilização, Código LT-DAS-101.1, da Divisão de Segurança e Informações, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

JORGE BORNHAUSEN

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 15 DE SETEMBRO DE 1987.

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, pu blicada no Diário Oficial de 11 de junho de 1981, e tendo em vista o Decreto nº 93.613, de 21 de novembro de 1986, publicado no Diário Oficial de 24 subsequente e Processo nº 23000.065122/87-81, resolve

Nº 1.605 - Designar, MAURI ALEXANDRINO DE OLIVEIRA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, clas se "S", referência NM-31, para exercer a função de Chefe da Secretaria Escolar, código DAI-111.2(NM), da Escola Agrotécnica Federal de Cuiabá-MT.

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, pu blicada no Diário Oficial de 11 de junho de 1981, e tendo em vista o Decreto nº 93.613, de 21 de novembro de 1986, publicado no Diário Oficial de 24 subsequente e Processo nº 23000.065123/87-43, resolve

Nº 1.606 - Dispensar, ARENIR CONCEIÇÃO DE QUEÍROZ, ocu pante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "C", referência NM-26, da função de Chefe da Secretaria Escolar, código DAI-111.2(NM), da Escola Agrotécnica Federal de Cuiabá-MT.

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 0º de junho de 1981, publicada no Diário Oficial de 11 de junho de 1981, e tendo em vista o Decreto nº 93.613, de 21 de novembro de 1986, publicado no Diário Oficial de 24 subsequente e Processo nº 23000.050804/87-15; resolve

Nº 1.607 - Dispensar, LEDA CAVALCANTE SILVA, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "S", referên cia NM-32, da função de chefe da Seção de Servicos Gerais, código DAI-111.1(NM), da Escola Agrotécnica Federal de Iguatu-CE.

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, pu blicada no Diário Oficial de 11 de junho de 1981, e tendo em vista o Decreto nº 93.613, de 21 de novembro de 1986, publicado no Diário Oficial de 24 subsequente e Processo nº 23000.021879/87 - 62, resolve

Nº 1.608 - Designar, RAIMUNDA ROMANA CARVALHO AUZIER, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, clas se "S", referência NM-31, para exercer a função de Chefe da Secão de Execução Orçamentária e Financeira, código DAI-lll.1(NM), da Escola Agrotécnica Federal de Manaus-AM.

Nº 1.609 - Dispensar, ISIS MARIA DE FREITAS PALHETA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, clas se "B", referência NM-21, da função de Chefe da Seção Orçamentária e Financeira, código DAI-111.1(NM), da Escola Agrotécnica Federal de Manaus-AM.

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, pu blicada no Diário Oficial de 11 de junho de 1981, e tendo em vista o Decreto nº 93.613, de 21 de novembro de 1986, publicado no Diário Oficial de 24 subsequente e Processo nº 23000.021878/87-08, resolve

Nº 1.610 - Designar, MARIA SUELY SILVA SANTOS, ocupan te do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "B", referência NM-21, para exercer a função de Chefe da Seção de Pessoal, código DAI-111.1(NM), da Escola Agroténcia Federal de Manaus-AM.

Nº 1.611 - Dispensar, MARIA GUARACIARA TAGUARACI GOMES DOS REIS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "S", referência NM-31, da função de Chefe da Seção Pessoal, código DAI-111.1(NM), da Escola Agrotécnica Federal de Manaus-AM.

ALMIR MENEZES DE PINHO FRAGOSO

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

PORTARIAS DE 04 DE SETEMBRO DE 1987

O SECRETÁRIO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 244- Art. 1º. Designar os professores JOSE HENRIQUE DE OLIVEIRA e JOSE FAGUNDES, da Universidade Federal de Viçosa, para, em comissão, verificarem in loco a existência de condições para o reconhecimento do curso de Licenciatura Plena para Graduação de Professores da Parte de Formação Especial do Currículo do Ensino de 2º Grau, Esquema I e II, ministrado em Campos-RJ, em Convênio com o Centro Federal de Educação Tecnológica do Paranã, Escola Técnica Federal de Campos e o Centro Nacional de Aperfeiçoamento Profissional, conforme Processo nº 23001.000446/87-45.

Art. 29. A comissão verificadora, ora nomeada, disporá de 45 dias, a contar da publicação desta Portaria, para visitar a Instituição e apresentar relatório conclusivo.

Nº 245 - Art. 1º . Designar os professores ANTONIO GIACOMINI RIBEIRO e JOSÉ FERNANDO KIELING, da Universidade Estadual de Maringá, e o Tecnico em Assuntos Educacionais, CARLOS ALBERTO KEPPE, da Delegacia do Ministério da Educação de São Paulo, para, sob a presidência do primeiro, constituirem a comissão que verificará in loco a existência de condições para o reconhecimento dos cursos de História e Geografía, ministrados em São Carlos-SP, pelo Centro de Ensino Superior de São Carlos, mantido pela Associação de Escolas Reunidas, conforme Processo nº 23033.008614/87-55.

Art. 29 . A comissão verificadora, ora nomeada, disporá de 45 dias, a contar da publicação desta Portaria, para visitar a instituição e apresentar relatório conclusivo.

Nº 246 - Art. 1º. Designar as professoras MARIA HELENA SILVA DE OLI VEIRA E CARVALHO e ZENITE TEREZINHA RIBAS CESAR, da Universidade Esta dual de Londrina, para, em comissão, verificarem in loco a existência de condições para o reconhecimento do curso de Licenciatura Plena para Graduação de Professores da Parte de Formação Especial do Currícu lo do Ensino de 2º Grau, Esquema I e II, ministrado em Pelotas-RS, em Convênio com o Centro Federal de Educação Tecnológica do Paranã, Escola Técnica Federal de Pelotas e o Centro Nacional de Aperfeiçoamento Profissional, conforme Processo nº 23001.000447/87-16.

ATL. 29. A comissão verificadora, ora nomeada, dispora de 45 dias, a contar da publicação desta Portaria, para visitar a Instituição e apresentar relatório conclusivo.

ERNANI BAYER

PORTARIAS DE 08 DE SETEMBRO DE 1987

O SECRETARIO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 247 - Art. 1º . Designar os professores SILVIO APARECIDO CREPALDI e ANISIO CÂNDIDO PEREIRA, da Universidade Federal de Uberlândia, e a Técnica em Assuntos Educacionais MARIA JOSÉ PERPÉTUO LIMA, da Delegacia do Ministério da Educação de Minas Gerais, para, sob a presidên cia do primeiro, constituirem a comissão que verificará in loco a existência de condições para a autorização de funcionamento do curso de Ciências Contábeis, a ser ministrado em Guaxupé-MG, pela Faculdade de Ciências Administrativas, Econômicas e Contábeis de Guaxupé, mantida pela Fundação Educacional de Guaxupé, conforme Processo nº 23001.000538/85.08.

Art. 2º. A comissão verificadora, ora nomeada, disporá de 30 dias, a contar da publicação desta Portaria, para visitar a Instituição e apresentar relatório conclusivo.

Nº 248 - Art. 1º. Designar os professores LUIS CARLOS TREVELIN e CE SAR AUGUSTO CAMILLO TEIXEIRA, da Universidade Federal de São Carlos e a Técnica em Assuntos Educacionais JOZIR AMORIM VASCONCELLOS, da Secretaria da Educação Superior, para, sob a presidência do primeiro, constituirem a comissão que verificará in loco a existência de condições para a autorização de funcionamento do Curso Superior de Tecnolo gia em Processamento de Dados, a ser ministrado em Brasília-DF, pela Faculdade Alvorada de Informação e processamento de Dados, mantida pe la Sociedade de Ensino, Tecnologia Educação e Cultura, conforme Processo nº 23001.000719/85-44.

Art. 2º . A comissão verificadora, ora nomeada, disporá de 30 dias, a contar da publicação desta Portaria, para visitar a Instituição e apresentar relatório conclusivo.

Nº 249 - Art. 1º - Designar os professores Hans Kurt Edmund Liesenberg e Rogério Drumond Bournier Pessoa de Mello Filho, da Universidade Estadual de Campinas, e a Técnica em Assuntos Educacionais Vânia de Araújo, da Delegacia do Ministério da Educação do Rio de Janeiro, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a comissão que veri ficará in loco a existência de condições para a autorização de funcio namento do curso superior de Tecnologia em Processamento de Dados, a ser ministrado no Rio de Janeiro-RJ, pelas Faculdades Integradas Si-

monsen, mantidas pela Organização de Cultura e Educação, conforme Processo nº 23001.000174/85-85.

Art. 2º - A comissão verificadora, ora nomeada, dispora de 1º 30 dias, a contar da publicação desta Portaria, para visitar a instituição e apresentar relatório conclusivo. ERNANI BAYER

SECRETARIA DE ENSINO DE 2º GRAU

Escola Técnica Federal de Goiás

PORTARIA Nº 1224 DE 07 DE AGOSTO DE 1987(31.44 3 44) 4

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE GOIÁS, no uso de suas atri buições, RESOLVE homologar as rescisões, a pedido, dos contratos de tr $\underline{\underline{a}}$ I - FRANCISCO HUMBERTO RODRIGUES DA CUNHA, ocupante do emprego de

Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, código LT-M-402, Classe D, referência 2, ocorrida em 31/07/87; (Processo nº 23047.001978/87-55)

ÎI - REGINA CÉLIA BARROZO, ocupante do emprego de Agente de Porta-ria, código LT-TP-1202, Classe B, referência NM-14, ocorrida em 20/07/ /87. (Processo nº 23047.001940/87-82)

PORTARIA Nº 134, DE 04 DE SETEMBRO DE 1987

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE GOIÁS, no uso de suas atri buições, RESOLVE aposentar, por invalidez, JOSÉ COELHO GUIMARÃES, ocupante do cargo de Agente de Portaria, código TP-1202 Classe Especial, referência NM-25, de acordo com os artigos 176, item III, § 2º, combinado com o artigo 178, item I-b, da Lei 1.711/52. (Processo nº 23047. 002710/85-04) JOSÉ ALVES DE FREITAS

DELEGACIA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO EM ALAGOAS

PORTARIAS DE 04 DE SETEMBRO DE 1987

A DELEGADA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO NO ESTADO DE ALAGOAS, usando da competência que The foi delegada pela Portaria nº 329, de 18 de maio de 1987, publicada no Oficial da União de 19 de maio de 1987, resolve

Dispensar, a partir de 17 de setembro de 1987, a servidora IRACI ALZIRA DA SILVA, o-cupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "C", Referên-cia NM-26, da função de Chefe da Divisão de Apolo Administrativo, Código DAI-111.3 (NH), da Delegacia do Ministério da Educação no Estado de Alagoas, constante do Quadro Permanente deste Ministério

Designar, a partir de 17 de setembro de 1987, o servidor SEVERINO PORANGABA DE FA-RIAS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "C", Re ferência NM-26, para exercer a função de Chefe da Divisão de Apoio Administrativo, Código DAI-111.3(NM), da Delegacia do Ministério da Educação no Estado de Alagoas, constante do Quadro Permanente deste Ministério.

Nº 33 -

Designar, a partir de 17 de setembro de 1987, a servidora MARIA EDLEIDE DA SILVA, o-cupante do emprego de Agente de Vigilância, Código NM-1045, Classe "A", Referência NM-12, para exercer a função de Secretária Administrativa da Divisão de Apolo Administrativo, Código DAI-111.1(NM), da Delegacia do Ministério da Educação no Estado de Alagoas, constante do Quadro Permanente deste Ministério.

Dispensar, a partir de 17 de setembro de 1987, SERVIDER JOSÉ AMARO DA SILVA SEGUN-DO, ocupante do emprego de Técnico em Contabilidade, Código LT-NM-1042, Classe "S", Referência NM-31, da função de Chefe da Seção de Execução Orçamentária e Financeira, Código DAI-111.2(NM), da Delegacia do Ministério da Educação no Estado de Alagoas, constante do Quadro Permanente deste Ministério.

Dispensar, a partir de 17 de setembro de 1987, o servidor ANTONIO TRAJANO DE SOUZA FILHO, ocupante do emprego de Técnico em Contabilidade. Código LT-NM-1042, Classe "S", Referência NM-32, da função de Assistente da Coordenadoria de Supervisto e Controle, Código DAI-112.3(NS), da Delegacia do Ministério da Educação no Estado Alagoas, constante do Quadro Permanente deste Ministério.

Designar, a partir de 17 de setembro de 1987, o servidor ANTONIO TRAJANO DE SOUZA FILHO, ocupante do emprego de Técnico em Contabilidade, Código LT-NM-1042, Classe ISII, Referência NM-32, para exercer a lunção de chefe da Seção de Execução Orçamentária e Financeira, Código DAI-111.2(NM), da Delegacia do Ministério da Educação no Estado de Alagoas, constante do Quadro Permanente deste Ministério.

Designar, a partir de 17 de setembro de 1987, a servidora IRACI ALZIRA DA SILVA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "C", Referência NM-26, para exercer a função de Chefe da Seção de Serviços Gerais, Código DAI-111.2(NM), da Delegacia do Ministério da Educação no Estado de Alagoas, constante do Quadro Permanente deste Ministério.

·Nº 38 --

Dispensar, a partir de 26 de agosto de 1987, o servidor SEVERINO PORANGABA DE FARIAS do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "C", Referência NM-26, da função de Assistente da Coordenadoria de Supervisão e controle, Código DAI-112.3(NS), da Delegacia do Ministério da Educação no Estado de Alagoas, constante do Quadro Permanente deste Ministério.

Designar, a partir de 17 de setembro de 1987, a servidora DEUSA MARIA HENRIQUES DE

DELEGACIA DO MINISTERIO DA EDUGAÇÃO

. 7 10 PORTARIA NO 185% DE 081 DE SETEMBRO DE 1987

PAULO, usando da competência, que lhe foi delegada pela Portaria Minis terial nº 329, de 18 de maio de 1987, publicada no Diario Oficial de 19 de maio de 1987, resolve

Dispensar, a pedido, a partir de 02 de setembro de 1987, NAISE LÚCIA RODRIGUES FORNITANI PICOLO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "B", Referência NM-21, da função de Chefe da Seção de Pessoal, Código DAI-111.2 (NM), da Divi são de Apoio Administrativo da Delegacia do Ministério da Educação no Estado de São Paulo, do Quadro Permanente deste Ministério.

ASSESSED OF CALCAST A

NELSON BONI

FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO

Secretaria Executiva

Au ,, 7 PORTARIAS DE 15 DE SETEMBRO DE 1987

* j. o õtretõr-geral da secretaria executiva do fundo nacional DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições tais, e tendo em vista o disposto no artigo 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 83:937, 06 de setembro de 1979, resolve:

I - Delegar competência à Professora RUTH MARIA CASTRO COS TA, para praticar todos os atos de gestão orçamentária e financeira à conta dos recursos atribuídos ao Núcleo Gerencial do FNDE, na DEMEC do Estado do Pará.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publica

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA EXECUTIVA DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições previstas no artigo 31 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministeri al nº 655, de 04 de dezembro de 1981, resolve: Declarar vago o emprego de Contador, Classe "S", NS-924, referência NS-25, da Tabela Permanente desta Autarquia, a par tir de 12 de sètembro de 1987, em virtude de falecimento de MILTON PIMENTA RESENDE.

HÉLIO MÁRIO GUERREIRO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIA NO 0294 DE 09 DE SETEMBRO DE 1987

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de atribuições gais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Processo nº 4996/67, RESOLVE:

Conceder aposentadoria, de acordo com os arts. 101, item III e 165, item da Constituição Federal, na redação da Emenda Constitucional nº 18/81, a JERUSA MARGA-RIDA GUEIROS SAMU, matricula nº 2.110.384, no cargo de Professor Titular do Quadro Per manente da UFES, em regime de Dedicação Exclusiva, acrescido de 25% (vinte e cinco por cento) de gratificação quinquenal.

JOSÉ ANTONIO SAADI ABI-ZAID

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

Pró-Reitoria de Administração

PORTARIA Nº 356, DE 08 DE SETEMBRO DE 1987

Pro-Reitor de Administração no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 59, de 11/02/87, do Reitor Sebastião Marsicano Ribeiro, no exercício das atribuições que lhe confe re o artigo 26, inciso IX do Estatuto da Universidade e tendo em vista o que consta do Processo nº 23071.011218/87-86, resolve:

Aposentar, de acordo com o artigo 176, item III, § 1º combina do com o artigo 178, item 1, letra "b", da Lei nº 1.711, de 28 de outu bro de 1952, com redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, Ary Maximiano do Nascimento, matricula nº 2:085:201, no cargo de Agente de Portaria, código TP-1202.S, ref. NM-25, do Quadro Permanente desta Universidade.

CARLOS ALBERTO HARGREAVES BOTTI

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 317 DE 01 DE SETEMBRO DE 1987 ·

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe confere a alinea injulido art. 14 do Regimento Geral,

rescindir, a pedido, a partir de 08/05/87, o Contrato de Trabalho de JOSÉ CARLOS FERREIRA BATISTA, Auxiliar de Laboratorio, LT-NM-1005.A, referência NM-16, da Tabela Permanente desta Universidade. (Proc. nº 23083 006240/87-10).

PORTARIA Nº 319 DE 02 DE SETEMBRO DE 1987

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe confere a alinea "j" do art. 14 do Regimento Geral,

declarar aposentado compulsoriamente, a partir de 10 de maio/87,nos ter mos do art. 176, incisos I e II, combinado com o art. 178,item I, alínea "a", e com as vantagens do art. 180, item I, da Lei nº 1711/52, alterada pelas de nº 6481/77 e 6732/79, JONAS CORRÊA DA COSTA, matrícula nº 122-1-223.834, Professor Adjunto, código M-401.4, do Quadro Permanente desta Universidade. (Proc. nº 23083-003342/87-75).

ADRIANO LUCIO PERACCHI

ESCOLA PAULISTA DE MEDICINA,

PORTARIA Nº 313, DE 28 DE AGOSTO DE 1987

O DIRETOR DA ESCOLA PAULISTA DE MEDICINA, no uso de

suas atribuições,

RESOLVE: 30.07.87, conforme documento do I.N.P.S., sob nº/Beneficio 70977697/7 apresentado à esta Autarquia.

NADER WAFAE

Ministério do Trabalho

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 15 DE SETEMBRO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, usando da competência que lhe foi atribuida pelo artigo 79, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Nº 3.275 - Dispensar DAVID JOSÉ DE SOUZA FERREIRA, da função de confiança de Delegado, código LT-DAS-101.1, da Delegacia do Serviço Nacio nal de Formação Profissional Rural - SENAR, no Estado do Pará, tendo em vista o que consta no Processo/SENAR/MTb/Nº 24560.001224/87.

Designar WALDIR DOS SANTOS, para exercer a função de con fiança de Delegado, código LT-DAS-101.1, da Delegacia do Serviço Nacional de Formação Profissional Rural - SENAR, no Estado de Santa Catarina

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que determina o Art. II - Seção 2.08, e Art. III - Seção 3.03 item (a) do Acordo de Empréstimo no 2.810-BR firmado en tre o Banco Internacional para Reconstrução e Desenvolvimento-BIRD e o

Governo brasileiro, resolve:

Nº 3.277 - DELEGAR competência ao Secretário de Mão-de-Obra para coorde nar as atividades de execução do Projeto de Formação Profissional, poden do para tal fim, tomar todas as providências definidas no Acordo de Em préstimo nº 2810-BR com o BIRD.

A Secretaria de Mão-de-Obra deverá, a cada período de 90 (no venta) dias, promover uma reunião de avaliação das atividades desenvolvidas o plantamento das ações a serem executadas com as acências envolvidas o plantamento das ações a serem executadas com as acências envolvidas de plantamento das ações a serem executadas com as acências envolvidas de plantamento das acências envolvidades de plantamento de pl

vidas e planejamento das ações a serem executadas com as agências envolvidas no projeto, sob a presidência do Ministro da Pasta ou do Secreta rio-Geral do Ministério, na ausência do titular.

ALMIR PAZZIANOTTO PINTO

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

A RESPONSÂVEL PELO EXPEDIENTE DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÈRIO DO TRABALHO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministérial nº 3.631, de 31 de outubro de 1979 RESOLVE:

Nº 697 - Declarar extinto o contrato de trabalho firmado com BORGES PEIXCTO, matricula no 10.084, no emorego de Agente Administrati vo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17, em virtude do fale cimento do referido servidor, ocorrido em 16 de agosto de 1987, conforme Atestado de Óbito nº 1.803. RUTH LEITE.

PORTARIA Nº 700, DE 14 DE SETEMBRO DE 1987 A Responsavel pelo Expediente do Departamento do Pessoal do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi subdelegada pe la Portaria Ministerial nº 3.631, de 31 de outubro de 1979, resolve

conceder aposentadoria a sete funcionarios do Quadro Permanente deste Ministério.

Relação das aposentadorias concedidas pela Portaria DP nº 700 14 de setembro de 1987.

37.4) 1.43

112.

PERMANENTE 01-JUAREZ BITTENCOURT 2.189.883 - DRI/SC permanent in the property of the propert	Arts.176, item III,178 item I, letra b,da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77,combinados com os artigos 5º \$ 2º do Decreto-lei nº 1.709/79, artigo 6º da Lei 6.986/82, artigo 7º do Decreto-lei nº 1.820/80, e artigo 5º parágrafo único do Decreto-lei 2.246/85.
2.189.883 - DRT/SC go NS-933, classe "S",re 002948/87	item I, letra b,da Lei nº 1.711/52, com a re- dação dada pela Lei nº 6.481/77,combinados com os artigos 5º \$ 2º do Decreto-lei nº 1.709/79, artigo 6º da Lei 6.986/82, artigo 7º do Decreto- lei nº 1.820/80, e artigo 5º parágrafo único do De-
	1.820/80, e artigo 59 parágrafo único do De-
	02000
02-JOSÉ SISLEY DE SOUZA 1.192.026 - DRT/RJ Fiscal do Trabalho, códi go NS-933, classe "S",re ferência NS-25, a partir de 06.01.87.	Arts.176,item I, 178, item I, letra a e 187, da Iei 1.711/52,com a redação dada pela Iei 6.481/77, combinados com o artigo 184, item II da Iei 1.711/52, e
	de conformidade com a IN/DASP/107/79, observado o limite previsto no artigo 102, § 2º da Constituição Federal, artigo 5º § 2º do Decreto-lei 1.709/79 artigo 6º da Lei 6.986/82, artigo 7º do Decreto-lei 1.820/80 e artigo 5º parágrafo único do Decreto-lei nº 2.246/85.
03-JOSÉ BOTELHO NETO 2.381.548 - DRT/MG Agente Administrativo,có digo SA-801, classe "S", referência NM-32, com as vantagens da função gratificada de Chefe do Pos to Regional do Trabalho em Lavras, código DAI-111.2(NS), da DRT/MG.	Arts.101, item III e 102, item I, letra a da Constituição Fede- ral, combinados com o artigo 180, item I, da Lei 1.711/52, com a re dação dada pela Lei nº 6.732/79 e artigo 39- do Decreto-lei nº 2.211/84.
O4-ORIANDINA RAMOS PAI- VA. 2.405.500 - DA Agente Administrativo,có digo SA-801, classe "S", referência NM-32, com as vantagens da função gra- tificada de Chefe da Se- ção de Compras da Divi-	IDEM
PERMANENTE são de material do DA,có digo DAI-111.3 (NM).	
05-ANIONIO MONTEIRO. 907.646 - DRT/SP Agente Administrativo,có digo SA-801, classe "S", referência N4-32.	Arts.101, item III e 102, item I, letra a, da Constituição Fede- ral, combinados com o artigo 3º do Decreto- lei 2.211/84.
06-PEDRO XAVIER DO NASCI Agente Administrativo,có digo SA-801, classe "S", 020145/87 referência NM-31.	IDEM
07-CERES FERREIRA ALVES PINTO 2.018.685 - DRT/MG Agente Administrativo,co digo SA-801, classe "S", referência NM-32.	Arts.101, item III.pa rágrafo único e ' 102 item I, letra a, da Constituição Federal, combinados com o arti go 39 do Decreto-lei no 2.211/84.

SECRETARIA DE PROMOÇÃO SOCIAL

PORTARIA Nº 17, DE 15 DE SETEMBRO DE 1987

A Secretâria de Promoção Social do Ministêrio do Trabalho, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, resolve

Dispensar, a partir de 09 de setembro de 1987, ROZIMAR SAN TOS BEZERRA SILVA, matricula nº 2.495, Datilografo, LT-SA-802, da $T\underline{a}$

bela Permanente deste Ministério, da Função de Secretaria Administra tiva, código LT-DAI-111.2 (NM), da Secretária de Promoção Social, em virtude de sua requisição para à Câmara dos Deputados.

CLARA BERNADETE FERREIRA

Ministério da Aeronáutica

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 839/GM4, DE 14 DE SETEMBRO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto nos artigos $11\ e$ $12\ do$ Decreto-lei n^2 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentados pelo Decreto n^2 83.937, de $06\ de$ setembro de $1979\ e$ alterações contidas nos Decreto n^2 86.377, de $17\ de$ setembro de $1981\ e$ 88.354, de $06\ de$ junho de $1983\ e$ considerando o que consta do Processo M Aer $n^2\ 10-02/1388/86$, resolve:

Delegar competência ao Cel Av CARLOS JOSÉ POLLHUBER, da Comissão de Aeroportos da Região Amazênica (COMARA), para receber, em nome deste Ministério, as aeronaves CESNA 310, prefixos PP-FEY e PP-FEW, cedidas pelo Ministério da Saúde ao Ministério da Aeronáutica.

OCTÁVIO JÚLIO MOREIRA LIMA

COMANDO GERAL DO PESSOAL

Diretoria de Administração do Pessoal

PORTARIA Nº 1.360/2PC, DE 03 DE SETEMBRO DE 1987
O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso de suas atribui
ções, na forma da Portaria Ministerial número 17/GM3, de 04 de janeiro
de 1986, publicada no Diário Oficial de 08 subsequente, em observância
do disposto no artigo primeiro, alínea a, do Decreto número 94.667, de
23 de julho de 1987 e tendo em vista a indicação datada de 21 de maio de
1987, constante dos Processos SEDAP número 600-5614/87-71 e M Aer número
34-02/483/87, resolve:

Admitir sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego da Tabela Permanente deste Ministério, na Categoria Funcional de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-17, com destino ao Departamento de Pesquisas e Desenvolvimento, situado na cidade de Brasília-DF, a candidata habilitada em concurso Público, LIDIAMAR APA RECIDA FERREIRA CHIANELI, em vaga decorrente da rescisão de contrato de trabalho de Júlio Cesar dos Santos, ocorrida em 08 de agosto de 1986.

A entrada em exercício por parte da candidata, dar-se-a no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da data da publicação desta portaria.

No Imp. Brig do Ar - OCTAVIO MONTEIRO DE ARAÚJO Vice-Dir. Adm. Pessoal

EMPRESA BRASILEIRA DE AERONÁUTICA S/A

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Diretor Superintendente da EMBRAER - Empresa Brasileira de Aeronautica S/A, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 93.497, de 26 de outubro de 1986, autorizou o afastamento do País:

- MILTON ZAMPIERI, Şupervisor, com ônus, período de 06.09.87 a 10.09.87, destino Argentina, finalidade: reunião econômica.
- WALTER HERCULES MERIGO, Chefe de Seção, com ônus, período de 09.09.87 a 24.09.87, destino Italia, Suecia, França e Alemanha, finalidade: reu nião tecnica.
- IRAJA BUCH RIBAS, Diretor, com ônus, período de 12.09.87 a 20.09.87, destino Estados Unidos, finalidade: reunião técnica.
- MANOEL BENEDITO DE OLIVEIRA, Assistente de Diretor e CHIDE TENGUAN , Coordenador, com ônus, período de 16.09.87 a 23.09.87 e de 16.09.87 a 19.09.87, respectivamente, destino Argentina, finalidade: reunião eco nômica.
- CLARO KOJI INOUE, Especialista, com onus, período de 05.09.87 19.09.87, destino Alemanha, finalidade: contatos técnicos.
- SERGIO MAURO DE MORAES REGO COSTA, Piloto, com ônus, período de 05.09.87 a 19.09.87, destino Estados Unidos, finalidade: Assistência Técnica.
- LUIZ ALBERTO LADENIG, Chefe de Seção, com ônus, período de 12.09.87 a 19.09.87, destino Estados Unidos, finalidade: reuniões técnicas.
- PAULO DE MACHADO E SILVA FURTADO, Gerente, com ônus, período de 19.09.87 a 26.09.87, destino Estados Unidos, finalidade: Assistência Tecnica.

- PAULO URBANAVICIUS, Gerente e PAULO GIAROLA, Gerente, com ônus, perío do de 12.09.87 a 20.09.87, destino Estados Unidos, finalidade: reuni oes técnicas.
- HELIANO MACHADO CABRAL, Filoto, CARLOS ARLINDO RONDON, Piloto, com onus, período de 05.09.87 a 10.09.87, IBERE LINS AYMORE, Piloto, ROMU ALDO SGARBI, Eletricista e WALDECYRISIL VA FERREIRA DA COSTA, Mecanico, com onus, período de 05.09.87 a 19.09.87, destino Alemanha, finalida de: entrega de aeronave.
- PAULO SERGIO DOS REIS, Chefe de Seção, com ônus, período de 14.09.87 a 24.09.87, destino França, [tālia e Alemanha, finalidade: reuniões econômicas.
- CARLOS ARTUR DO ESPÍRITO SANTO, Representante, com onus, período de 15.09.87 a 21.10.87, destino Angola, finalidade: Assistência Técnica.
- ROGERIO STOLLE DE ANDRADE, Engenheiro, com ônus, periodo de 17.09.87 a 28.09.87, destino Argentina, finalidade: contatos técnicos.
- ALTEROU: data de saída e regresso da missão para os Estados Unidos de DARIO JORDÃO FILHO, para 30.08.87 a 06.09.87 e de LUIZ CARLOS MIGUEZ URBANO para a Noruega, regresso: para 06.09.87.

(Off. no 69/87) -

OZTLIO CARLOS DA SILVA

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 453, DE 14 DE SETEMBRO DE 1987

O Ministro de Estado da Saúde, de acordo com o artigo 7° , item II do Decreto n° 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação do Decreto n° 83.844, de 14.de agosto de 1979, resolve:

Dispensar, a partir de 31 de agosto de 1987, REGINA SHIMIZU, Assistente Social, da função de confiança de Chefe do Serviço de Registro e Cadastro de Saúde, código LT DAS-101.1, da Delegacia Federal de Saúde (em extinção), no Estado do Paraná.

ROBERTO FIGUEIRA SANTOS

DESPACHO DO MINISTRO Em 14 de setembro de 1987

Dispensa de Ponto

O Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 91.820, de 22 de outubro de 1987, auto rizou sejam dispensados da assinatura do ponto os funcionários públicos federais da administração direta e das autarquias que comprovadamente comparecerem ao:

- XXXIV CONGRESSO BRASILEIRO DE ANESTESIOLOGIA, no Rio de Janeiro RJ, de 01 a 06 de novembro de 1987.
- VI SIMPÓSIO BRASILEIRO DE ARRITMIAS CARDÍACAS, em Recife PE, de 19 a 21 de novembro de 1987.
- VI CONGRESSO BRASILEIRO DE DIABETES, em Salvador BA, de 08 a 12 $\,$ de novembro de 1987.
- XXXIX CONGRESSO BRASILEIRO DE ENFERMAGEM, em Salvador BA, de $\,$ 23 a 27 de novembro de $\,$ 1987.
- II CONGRESSO BRASILEIRO PAULISTA DE PNEUMOLOGIA E TISIOLOGIA, em São Paulo SP, de 08 11 de novembro de 1987.
- I CONGRESSO BAIANO DE MEDICINA VETERINARIA, em Salvador BA, de 02 a 06 de novembro de 1987.
 XVIII CONGRESSO BRASILEIRO DE NEUROLOGIA PSIQUIATRIA E HIGIENE MEN
- TAL, em Fortaleza CE, de 02 a 07 de novembro de 1987.

 XVII CONGRESSO BRASILEIRO DE HEMATOLOGIA E HEMOTERAPIA, em Salvador
- BA, de 04 a 08 de 1987. - I CONGRESSO BRASILEIRO DE PSICOLOGIA DA SAÚDE, em São Paulo - SP, de
- 04 a 09 de outubro de 1987. - XXV CONGRESSO BRASILEIRO DE EDUCAÇÃO MÉDICA, em Maceió - AL, de 09 a
- 12 de outubro de 1987.
 XXI CONGRESSO BRASILEIRO DE RADIOLOGIA, em São Paulo SP, de 10 a 15
- de outubro de 1987.

 II CONGRESSO DA ACADEMIA BRASILEIRA DE NEUROCIRURGIA, em Gramado-RS, de 11 a 15 de outubro de 1987.
- II CONGRESSO BRASILEIRO DE CONTROLE DE ALIMENTOS, em Porto Alegre-RS, de 12 a 16 de outubro de 1987.
- III OUTUBRO MÉDICO, em Fortaleza CE, de 13 a 17 de outubro de 1987.
- XXX CONGRESSO MÉDICO-ESTADUAL DE PERNAMBUCO, em Recife PE, de 18 a 22 de outubro de 1987.
- I CONGRESSO MINEIRO DE TERAPIA INTENSIVA PEDIÁTRICA e o II CONGRESSO MINEIRO DE TERAPIA INTENSIVA (ADULTO), em Belo Horizonte MG, de 25 a 29 de outubro de 1987.

5039

- JORNADA RIO-SÃO PAULO DE REUMATOLOGIA, no Rio de Janeiro RJ, de $\,$ 29 a 30 de outubro de $\,$ 1987.
- VI CONGRESSO BRASILEIRO DE PSICOTRÓNICA, em Belém PA, de 29 de outubro a 01 de novembro de 1987.

SUPERINTENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA

PORTARIAS DE 15 DE SETEMBRO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 12 do Decreto Nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, e tendo em vista o Parecer do DASP exarado no Processo DASP Nº 007153/77, RESOLVE:

Nº 975 - Dispensar ROSEMARY MANOZZO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "C", referência NM-26, da Tabela Permanente da SUCAM, da função de Secretário Administrativo, DAI-111.1 (M-1), do Diretor Regional da Diretoria Regional do Rio Grande do Sul, da SUCAM, para a qual foi designada pela portaria Nº 797 de 13.11.65, publicada no D.O. do dia 14 subsequente.

Nº 976 - Designar KÁTIA JOBIM LIPPOLD, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-17, da Tabela Permanente da SUCAM, para exercer a função de Secretário Administrativo, DAI-111.1 (M-1), do Diretor Regional da Diretoria Regional do Rio Grande do Sul, da SUCAM, do Grupo Direção e Assistência Intermediárias, (DAI-110), criado pelo Decreto 79.746 de 30 de maio de 1977.

JOSÉLIO FERNANDES CARVALHO BRANCO

Ministério da Indústria e do Comércio

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 147, DE 14 DE SETEMBRO DE 1987

O Ministro de Estado da Indústria e do Comércio, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto nos artigos 19, 20, 25 e 26 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, resolve:

I - Atribuir à Secretaria de Controle Interno deste Ministério, objetivando assegurar a eficácia da supervisão ministerial, a competência para a prática dos seguintes atos, sem prejuízo daqueles que, legal e regimentalmente, lhe são inerentes, no âmbito dos órgãos da administração direta, autarquias e fundações:

- a) instaurar, ou determinar a instauração de inquérito administrativo, ou outro procedimento cabível, nos seguintes casos:
 - por força de proposta constante de relatórios de auditoria de tomadas e prestações de contas ou de auditoria especial;
 - 2. quando determinada pelo Tribunal de Contas da União;
 - quando se verificar que, embora de responsabilidade dos órgãos e entidades vinculadas ao Ministério, a providência não foi adotada tempestivamente; e
 - em decorrência de indícios ou evidências que aconselharem a medida.
- b) verificar a pontualidade, a exatidão e a presteza no cumprimento das decisões proferidas em investigações sumárias, sindicâncias, inquéritos e processos administrativos, promovendo a responsabilidade funcional do servidor incumbido da obrigação, na hipótese de desídia no cumprimento do dever;
- c) zelar pela pontualidade, exatidão e presteza no andamento do processo administrativo, tomando as providências cabíveis para o seu melhor e mais rápido desenvolvimento;
- d) conhecer, diretamente ou por intermédio de representação de terceiros, quaisquer infrações ocorridas no âmbito do Ministério, recomendando as providências cabíveis para o seu devido equacionamento;
- e) organizar, quando for o caso, a documentação pertinente à instrução do inquérito administrativo e, quando legalmente exigido, a do inquérito policial;
- f) emitir, quando for o caso, parecer conclusivo sobre os processos dados como julgados, para os efeitos legais;
- g) encaminhar ao Ministro de Estado proposta de prisão administrativa e de suspensão preventiva de servidores envolvidos em inquéritos administrativos, quando aconselhável; e
- h) velar, quando for o caso, para o encaminhamento à autoridade competente do processo administrativo, quan do a infração estiver capitulada na lei penal, como animo

II - Determinar aos dirigentes dos órgãos e entidades referidos no inciso I o encaminhamento à Secretaria de Controle Interno, em caráter reservado, de cópias dos atos de instauração de inquéritos administrativos, ou de outras peças dos mesmos, assim como das rêspectivas conclusões.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

JOSÉ HUGO CASTELO BRANCO

DEPARTAMENTO NACIONAL DE REGISTRO DO COMERCIO

Junta Comercial do Distrito Federal

PORTARIAS DE 14 DE SETEMBRO DE 1987

O PRESIDENTE DA JUNTA COMERCIAL DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no art. 30, item XII do Decreto nº 57.651, de 19 de janeiro de 1966 e homologado pelo Plenário da JCDF, resolve:

Nº 04 - Art. 1º - Designar Paulo Henrique Gomes da Cruz, Secretário-Geral da JCDF, para decidir os processos de registro ou arquivamento em regime de decisão Colegiada, na forma do art. 2º da Lei nº 6.939 de 09 de setembro de 1981.

O PRESIDENTE DA JUNTA COMERCIAL DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições, conforme o disposto no parágrafo único do art. 1° do Decreto 1° 86.764, de 22 de dezembro de 1981 e homologado pelo Ple nário da JCDF, resolve:

Nº 05 - Art. 1º - Designar Cátia Regina de Carvalho e Silva Passos Auxiliar Administrativo I - FTI; Inês Schwingel, Agente Administrativo Magda Brignol Menke, Assistente; Maria Del Pilar Iglesia Garabato Assessora FAS e Paulo Henrique Gomes da Cruz, DAS 101.1, para decidiremos processos de registro ou arquivamento em regime singular na forma do art. 3º, da Lei nº 6.939, de 09 de setembro de 1981.

Art. 2º - Tornam-se sem efeito as disposições da Portaria nº 01, de 06 de janeiro de 1982 e Portaria nº 002, de 25 de junho de 1986.

CARLOS DA SILVA CARVALHO

INSTITUTO BRASILEIRO DO CAFÉ

Departamento de Pessoal

PORTARIA Nº 383, DE 03 DE SETEMBRO DE 1987

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO BRASILEIRO DO CAFÉ, no uso das atribuições que lhe confere o arto 67 da Portaria Ministerial no MIC-39, de 23 de março de 1987, RESOLVE:

DECLARAR APOSENTADO COMPULSORIAMENTE, a partir de 30 de maio de 1987, com fundamento no inciso I do artº 176; no inciso II do artº 178; no artº 187, da Lei nº 1.711, de 1952, alterados pela Lei nº 6.481, de 1977; no artº 10 da Lei nº 4.345, de 1964, e no artº 5º da Lei nº 7.146, de 1983, o funcionario JOÃO TORELLY ALBERT PIRES, vinculado à Agencia Regional de Londrina, mediante percepção de proventos proporcionais ao tempo de serviço, à razão de trinta e um trinta e cinco avos, calculados sobre os vencimentos da referência NS-23, do cargo de Inspetor de Café, acrescidos da Gratificação de Atividades Especiíficas de Café, referentes a sessenta pontos percentuais, e de vinte por cento, correspondentes a cinco quinquênios (Proc. 26690.001205/87).

JOSÉ FERNANDO DA SILVA

Ministério das Minas e Energia

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 15 DE SETEMBRO DE 1987

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DAS MINAS E ENERGIA, usando da competência que lhe foi delega da pela Portaria Ministerial nº 177, item I,de 24 de fevereiro de 1983, publicada no D.O.U. de 28 seguinte, resolve:

Nº 1.527 Designar JOÃO ALBERTO DA SILVA, Contador da Centrais Elétricas de Santa Catarina-CELESC, ocupante de Função de Assessoramento Superior (FAS), para substituir, em suas faltas ou impedimentos eventuais, o Diretor da Divisão de Assuntos Regionais, Cédigo LT-DAS-101.2, do Departamento Nacional de Águas e Energia Elétrica.

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINIS-TERIO DAS MINAS E ENERGIA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 2090, de 04 de outubro de 1987, publicada no D.O.U. de 08 seguinte, resolve:

Nº 1.528 - Dispensar, a pedido, a partir de 01 de outubro de 1987, ACELL NO ANASTÁCIO DA SILVA do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA -801, Classe "A", Referência NM-18, da Tabela Permanente deste Ministé-rio, lotação do Conselho Nacional do Petrôleo.

Nº 1.529 - a) Considerar dispensado, a pedido, a partir de 28 de abril de 1987, MAURÍCIO MUNIZ DE MELO do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-18, da Tabela Permanente deste Ministério, lotação do Departamento Nacional da Produção Mineral;

b) Considerar dispensado, a pedido, a partir de 30 de abril de 1987, JOSÉ CARLOS FRANTZ do emprego de Geólogo, Código LT-NS-920, Classe "A", Referência NS-05, da Tabela Permanente deste Ministério, lota se "A", Referência NS-05, da Tabela relimination de la companio del companio de la companio de la companio del companio de la companio del companio de la companio del companio de la companio del companio del companio del companio de la companio del companio d

WILMA HELENA MEDEIROS CAMPOS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 1491, de 10 de setembro de 1987, publica da no D.O.U. de 11 seguinte, Seção II, página 4946, onde se lê ..., do Departamento de Administração...., leia-se:...da Divisão de Administra

CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEIRAS S/A

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Presidente da Centrais Elétricas Brasileiras S/A.-ELETROBRAS, no uso da competência que lhe foi conferida pelo Decreto nº 93.621, de 25/11/86, autorizou o afastamento

- ob Pais de:

 ALTINO VENTURA FILHO, para o Chile, com ônus, de 03/10/87 a 10/10/87, para partici
 par, como delegado do comitê brasileiro da BRACIER/SPISE e na qualidade de autor

 de trabalho técnico, da III Reunião Internacional do Subcomitê de Planejamento e
 Engenharia de Sistemas Elétricos-CIER, Custos: Diarias US\$ 1,290.00 e passagens US\$

 650.00 (incluidade os adicionate de 26%) (DDE M. 107/67) 650.00 (incluidos os adicionais de 25%).(DPE-M-197/87).
- HELIO RICARDO TELES DE AZEVEDO, do CEPEL, para a França, com ônus, de 18/09/87 18/03/88, para treinamento em técnicas de análise modal e identificação de parâmetros dinâmicos de equipamentos no IABORATOIRE DE MECHANIQUE APPLIQUES. Custós: Di árias US\$ 20.812,50 e passagens US\$ 3,107.50 (incluídos os adicionais de 25%). (ADCO-099/87).

Rio de Janeiro, 14 de setembro de 1987-MARIO PENNA BHERING-Presidente da ELETROBRÁS.

(Nº 508 de 15-09-87 - CZ\$ 1.275,00)

FURNAS — CENTRAIS ELETRICAS S/A

AFASTAMENTO DO PAÍS - VIAGEM A SERVIÇO

O Presidente de FURNAS - CENTRAIS ELETRICAS S.A., no uso das atribuições que Ihe foram conferidas pelo Decreto nº 93.621/86, de 25 de novembro de 1986, autorizou o afastamento do País, com ônus, dos empregados JOÃO CARLOS DA CUNHA BASTOS, Chefe de Seção, MAURI SOARES CARDOSO, Operador e JOSÉ RIBEIRO DE SOUZA, Operador, de 25.09.87 a 08.10.87, por 14 dias, à ESPANHA, a fim de participarem em Requalificação no Simula dor da TECNATOM, para atender exigências da CNEN, contidas na norma CNEN-NE Nº 01 "Lī cenciamento de Operadores de Reatores Nucleares" e no Oficio CNEN-DRC Nº 145 de 18.

Custos: Diarias: Cz\$ 3.835,00 - passagem aerea - Cz\$ 4.176,00.

O Presidente de FURNAS - CENTRAIS ELÉTRICAS S.A., no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 93.621/86, de 25 de novembro de 1986, e em pros seguimento aos serviços de assessoria e consultoria decorrentes do contrato assinado com o Gabinete de Aproveitamento do Médio Kwanza-GAMEK, com a interveniência das CEN TRAIS ELETRICAS BRASILEIRAS S.A. - ELETROBRÁS, autorizou a prorrogação do afastamento do País, sem ônus, até setembro de 1988, dos empregados citados abaixo que se encon tram vinculados em carater permanente ao Projeto Capanda:

- Engenheiro FERNANDO LUIZ BENEDITO OTTONI Assessor Técnico RONALDO ROGERIO MARQUES DE FREITAS.

Autoriza o afastamento do País, sem onus, com destino a Luanda/Angola, dos se

- Engenheiro ARCY PEREIRA DE MELO, de 06.10.87 a 17.10.87, por 11 dias, para Elabora ção do Relatório Final do Curso.
- Engenheiro HELCIO EPELBAUN de 29.07.87 a 26.09.88, por 365 dias, para trabalhar no
- Tecnico Especializado WALTER BIANCO de 04.10.87 a 03.10.88, por 365 dias, para tra balhar na Subgerência de Obras do GAMEK-GT. (Of. no 106/87)

PETROBRAS COMERCIO INTERNACIONAL S/A

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Presidente da Petrobras Comercio Internacional S/A-INTERBRAS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 93.479, de 29.10.86, autorizou o afastamento do País de:

- JORGE CABRAL DE OLIVEIRA, da Gerência de Transporte, com ônus, perio do previsto por 7 días, a partir de 15.09.87, destino: Buenos Aires, Rosario, San Lorenzo (Argentina), objetivo: verificar condições operacionais dos portos da Argentina.
- CARLOS AUGUSTO DE ARAŬJO DORIA, da Gerência de Cafe e Produtos Alimentares, com ônus, período previsto por 6 dias, a partir de 26.9.87, destino: Inglaterra, objetivo: dar prosseguimento ao trabalho conjun to de acompanhamento das negociações das clausulas econômicas do Con

vênio Internacional do Cafe, que vem sendo realizado ao longo dos ul timos meses, entre o IBC - Instituto, Brasileiro do Cafe, e a INTER-BRAS, no âmbito da OIC - Organização Internacional do Cafe. CARLOS SANT'ANNA

Ministério do Interior

GABINETE DO MINISTRO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 562/GM, de 02.09.87, publicada no D.O. de 04 seguinte, onde se 1ê "...RICARDO JOSÉ BARRETO...", leia-se "...RICARDO JOSÉ BATISTA BARRETO..."

SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO $_{3}$ (so $_{3}$), $_{3}$ (defined by $_{4}$ DA AMAZÔNIA

DUIÇÕES legais e regulamentares; considerando o que consta no TELEX no 201/CTM, de 103.09:87, R.E.S.O.I.V.E:

Extinguir, por motivo de falecimento, a partir de 103.09:87, Contrato de trabalho de OTAVIO WONGHON SANTANA, Artifice de Mecanica, Codigo LT-NM-702, Classe "D", Referencia NM-23, da Tabela Permanente deste Orgão.

HENRY C. KAYATH

大神教学の大学は様々は、選挙者の1912年の1919年のプロストに発す

Ö SUPERINTENDENTE DA SUDAM, no uso de suas atri buições legais e regulamentares, R E S O L W E: '

Nº 12.924 - Dispensar, a partir desta data, o servidor NICO LAU JOÃO BRITO SARATY, da função de confiança de Assessor do Superi $\overline{\mathbf{n}}$ tendente, DAS-102.1, da Tabela Permanente deste Órgão. NO 12.924 -

O SUPERINTENDENTE DA SUDAM, no uso de suas atri buições legais e regulamentares, considerando o que consta do Processo-SLDAP nº 00600.006647/87-65, R & S O L V E :

Nº 12.925 - Tornar sem efeito, por falta de comparecimento no prazo regulamentar; a admissão de JOSE MAURO MENDES DE SOUZA, no emprego de Engenheiro Florestal, LT-NS-0913."A", Referência NS-05 da Tabela Permanente deste Orgão, efetuada através da Portaria nº12.848, de 22.07.87, publicada no D.O de 28.07.87, Seção II, página nº 4043.

HENRY C. KAYATH

SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO-DO NORDESTE

PORTARIA Nº 384, DE 02 DE SETEMBRO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DA SUDENE, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 29, do Decreto nº 92.435, de 03 de março de 1986, RESOLVE:

1 - Conceder aposentadoria, de acordo com o Art. 176, Inciso II, combinado com o Art. 178, Inciso I, alínea "a" da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, bem assim, na conformidade do parágrafo único do Art. 6º, da Lei nº 7.388, de 23 de outubro de 1985, ao funcionário JOSE TEOBALDO BRANDÃO, mat. 0475, do quadro Suplementar desta Autarquia, no cargo de Artifice Mecânica, código ART 702 ref. NM. 29.

2 - O presente ato entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

no Diário Oficial da União.

ANTONIO CARLOS BARBOSA FROTA

Ministério das Comunicações

DEPARTAMENTO DE PESSOAI

PORTARIAS DE 14 DE SETEMBRO DE 1987

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelegada pe la Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979,

Nº 1.485 - RESOLVE retificar a aposentadoria de IRAREME RIBEIRO CAR DOSO, matrícula nº 1.690.886, constante da Portaria Ministerial nº 968, de 22 de setembro de 1978, publicada no Diário Oficial de 2 do mês se guinte, na parte referente ao nível, para considerá-la aposentada ao ní RESOLVE retificar a aposentadoria de IRAREME RIBEIRO CAR

vel 16.C do cargo de Postalista CT-202, por haver sido promovida ao referido nível a partir de 31 de dezembro de 1977, conforme Portaria $\frac{1}{100}$ nisterial nº 414, de 23 de abril de 1979, publicada no Diário Oficial de 26 subsequente (Processo MC nº 13.795/78).

Nº 1.486 - RESOLVE dispensar, a pedido, a partir de lº de setem bro de 1987, a servidora MAYRLUCE VELLOSO VILLELA, do emprego de Agen te Administrativo, Código LT-SA-801.A, Referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério (Processo MC nº 29000.006343/87).

Nº 1.487 - RESOLVE dispensar, a partir de 10 de junho de 1987, por justa causa, com fulcro no artigo 482, alínea "i", da Consolidação das Leis do Trabalho, o servidor RAIMUNDO LUIZ DE OLIVEIRA MONTEIRO, do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801.C, Referência NN-26, que ocupa neste Ministério (Processo MC nº 29000.005481/87).

Nº 1.488 - RESOLVE dispensar, a pedido, a partir de lº de setem bro de 1987, a servidora NADIR AMARAL PEIXOTO, do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801.A, Referência NM-17, da Tabela Per manente deste Ministério (Processo MC nº 29000.006275/87).

RUITER DOS REIS ROSA

Ministério da Previdência e Assistência Social

SECRETARIA DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR

PORTARIA Nº 08, DE 15 DE SETEMBRO DE 1987

O SECRETARIO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO MINISTÉRIO DA PRE-VIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da atribuição que lhe foi delegada na Portaria MPAS no 1.257, de 31 de outubro de 1978, publicada no DOU de 07 de novembro de 1978, resolve:

1- Dispensar, a pedido, MARCIA SOARES WERNECK, matrícula 14.958, da função de Chefe do Serviço de Atividades Auxiliares, código DAI-NM-111.3, nº 1313148, desta Secretaria.

2- Designar a servidora LEDA FERNANDES DE OLIVEIRA, matrícula 17.264, para exercer a função de Chefe do Serviço de Atividades Auxiliares, Código DAT-NM-111.3, nº 1313148, desta Secretaria.
a.) Hélio O. Portocarrero de Castro.

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL .

Relação: IAPAS/SRRJ nº 061/87.

ATO DO SUPERINTENDENTE REGIONAL

O Superintendente Regional do IAPAS no Estado do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 107,alinea "a",da PT/MPAS nº 1.132, de 29-06-78 - Regimento Interno do IAPAS,resolve: PT IAPAS/SRRJ nº 096, de 31-08-87 - Designar a servidora Wanda Barbosa Serra, mat. 1.240.064, Agente Administrativo, ref.NM-20, para exercer no Gabinete do Superintendente do IAPAS, a função de Encarregado de Setor Técnico, cod. DAI-111.1, nº 11-85738.

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

A Diretora do Departamento Regional de Pessoal da Superinten dência Regional do IAPAS, no Estado do Rio de Janeiro, usando da atrībuição que lhe foi conferida pelo Îtem 1, subitem 1.2, inciso IV, alinea "p", subalinea "p.h", da RS/IAPAS nº 107, de 06-08-81, e face do que consta do Processo nº 35318/27789/86.resolve: PT IAPAS/RJDP Nº 295, de 04-09-87 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 176, înciso II, combinado com o art. 178, înciso I, alinea "a", com as vantagens do art. 184, înciso II, da Lei nº 1.711/52, observada a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a Antônio Pedro de Oliveira, mat. 1.218.832, no cargo de Artifice de Eletricidade e Comunicação, classe "S", ref. NM-32, do Quadro Permanente deste Instituto, devendo ser observado o disposto no art. 102 da Constituição Federal.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRSE-013/87

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT IAPAS/SEDP-no 12, de 04/09/87 - A DIRETORA DO DEPARTA-MENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado de Sergipe, no uso da atribuição que lhe foi conferida pela subalinea "Ph" inciso IV, subitem 1.2, da Resolução IAPAS no 107, de 06/08/81, e o que consta do Processo no 35448.002072, de 17/08/87, resolve: Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 176, item II, combinado com o art. 178, da Lei no 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei no 6.481, de 05 de dezembro de 1977, a JOSÉ ROSA DE OLIVEIRA NETO,

mat. 1.070.592, no cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, cód. TAF-605, Classe Especial, ref. NS-24, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes à referência citada, acrescidos de 20% (vinte por cento), na forma do art. 184, inciso II, da Lei 1.711/52, e 21% referente ao restabelecimento bienal, conforme Proc. MPAS-35000.005030/86, 30% referentes ao adicional por tempo de serviço, 100% (cem por cento), de Gratificação de Produtividade, de acordo com o parágrafo 29, Art. 59 do Decreto-lei n9 1.709/79, mais 20% (vinte por cento) de Gratificação de nível superior na forma do Decreto-lei n9 2.184/84 e 70% (setenta por cento) de Gratificação de Desempenho incidente sobre a NS-24, conforme dis posto no Decreto-lei n9 2.074/83, e demais vantagens previstas na legislação em vigor, observadas as disposições do parágrafo 29 Art. 102 da Constituição Federal.

RELAÇÃO IAPAS/SRMS nº 68/87

AGÊNCIA DA FREVIDÊNCIA SOCIAL EN TRÊS LAGOAS - MS ATO DO AGENTE DA FREVIDÊNCIA SOCIAL EN TRÊS LAGOAS - MS

PT IAPAS/CESTL nº 039, de 04.09.87 ~ 0 AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, em Três Lagoas, no Estado de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições que lhe con fere o artigo 123, alínea "d" do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/ MPAS nº 1.132/78, de 29.06.78, resolve: Dispensar o servidor CELSO CORREA DE ALBUQUERQUE, matrícula nº 1.305.409, da função de Chefe do Serviços Gerais, Patrimônio e Pessoal, código DAI-111.2, nº 12-83209, da estrutura desta Agência.

RELAÇÃO NO IAPAS/SRSC - 46/87

ATO DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO

PT/IAPAS/SCDG Nº 124, de 08/09/87 - 0 SECRETARIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO IAPAS no Estado de Santa Catarina, no uso da competência que lhe foi conferida pelo artigo 115, inciso I, do Regimento 7 Interno do IAPAS, RESOLVE: Dispensar o servidor Jackson Duarte Carva - lho, matrícula 120.084-4, Agente Administrativo, da função de Chefe de Seção de Orçamento e Empenho, código DAI-111.1, nº 1186487, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124 de 23 de junho de 1978.

RELAÇÃO NO IAPAS/SRPR-036/87

SUPERINTENDENCIA REGIONAL DO PARANA

ATOS DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT IAPAS/PRDP nº 251, de 26-08-87 - 0 DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado do Paranã, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo item 1, subitem 1.2, inciso IV, subalinea "p.h", da RS/IAPAS nº 107 781, e do que consta no Processo nº 35198.004307/87, resolve: Conceder aposentado ria, de acordo com os artigos 101, paragrafo único e 102, item I, letra "a", da Constituição Federal, com as vantagens previstas no art. 184, inciso II, da Lei nº 1.711/52, com redação dada pela Lei nº 6.481/77, à servidora ANTONIA ODETE PE REIRA BOMFATI, matr. 1095935, Agente Administrativo, SA-801, Classe "S", ref.NM-32, do Quadro Permanente deste Instituto.

PT IAPAS/PRDP nº 255, de 27-08-87 - 0 DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado do Paranã, usando da atribuição que lhe foi conferida na forma do item 1, subitem 1.2, inciso IV, alīnea "p", subalīnea "pg", pela RS/IAPAS nº 107, de 06.08.81, resolve: Dispensar, a pedido, a contar de 03 de agosto de 1987, o servidor ISMAEL SPALER, matr. 1474316, do emprego de Agente Administrativo, LT-SA.801, Classe "C", ref. NM-25, da Tabela Permanente deste Instituto, conforme Processo nº 35183.011322/87.

PT IAPAS/PRDP nº 257, de 01-09-87 - 0 DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado do Paranã, no uso de suas atribuições na forma do disposto no item 1, subitem 1.2, inciso IV, alínea "o", subalínea "ob", da RS/IAPAS nº 107, de 06.08.81, resolve: Declarar vaga a função de Assistente em Para naguã-PR., cod. DAI-112.2, nº 1284621, em virtude da aposentadoria de seu titurar servidora ANITA NERY AISEMMAN, matr. 1089528, conforme PT IAPAS/PRDP nº 244, de 13.08.87, publicada no DOU nº 159, de 21.08.87, pāgina 4548.

PT IAPAS/PRDP nº 259, de 01-09-87 - 0 DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado do Paranã, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo item IV, alinea "o", subalinea "oc", da RS/IAPAS nº 107, de 06.08.81, face o que consta no Processo nº NB-81902406/6, resolve: Desligar, a partir de 31.08.87, o servidor JOSE BENEDITO DE LIMA, matr. 1251490, da Tabela Permanente do IAPAS, declarando vago em conseqüência, o emprego de Motorista Oficial, LT-TP 1201, Classe "A", ref. NM-16, tendo em vista a concessão de aposentadoria, de acordo com o Decreto nº 83080, de 24.01.79, alterado pelo nº 87374, de 08.07.82.

PT IAPAS/PRDP nº 262, de 03-09-87 - 0 DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado do Parana, no uso de suas atribuições na forma do item 1, subitem 1,2, inciso IV, alīnea "o", subalīnea "oc", da R\$/IAPAS nº 107, de 06.08.81, resolve: Declarar vago, a partir de 30.08.87 o cargo de Agente Admi nistrativo, SA-801, Classe "S", ref. NM-32, bem como a função de confiança de Agente da Previdência Social em Telêmaco Borba, cod. DAI-111.3, nº 23.84.581, em virtude do falecimento, naquela data, do servidor ALUYSIO GURSKI, matr. 1089633, lotado no 414-022.00.

INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

PORTARIAS

RELAÇÃO Nº INAMPS- 697/87

Pelas PT/517-003.25 abaixo, na forma da PT nº RJAP-3.815/83 e tendo em vista o que consta dos processos citados, foi concedida aposentadoria, em face do disposto nos atos mencionados, aos seguintes servidores, com os proventos mensais discriminados:

13.571, de 2-9-87 - Proc. 33383.044178/87 - Artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item I, letra "b", da Lei nº 1.711/52 - JOÃO RONALDO CHEREM MARTINS, matrícula 3.347.290, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos,ref. NM-19 - Vencimentos e vantagens do cargo.

13.580, de 4-9-87 - Proc. 33374.003725/86 - Artigo 176, item III, da Lei nº 1.711/52, observado o item II do artigo 102 da Constitui Ção - JORGE MAGALHÁES, matrícula 3.257.916, Laboratorista, ref. KM-24 -34/35 (trinta e quatro trinta e cinco avos) dos vencimentos do cargo.

Vencimentos discriminados, acrescidos do percentual de 201 de que trata o inciso 11 do artigo 184 da Lei nº 1.711/52, observadas as limitações do artigo 102, § 29, di Constituição Federal

Artigo 101, item III, parágrafo único, da Constitui-

- 13.565, de 27-8-87 Proc. 33374.004632/87 MARIA ODALÉA DE LIMA, matrícula 3.381.382, Auxiliar de Enfermayem, ref. NM-32 Vencimentos da mencionada referência, mais 25% de gratificação adicional.
- 13.566, de 27-8-87 Proc. 35318.035421/87 IISA CORRÊA TAVARES, matrícula 3.073.050, Agente Administrativa, ref. NM-32 Vencimentos da mencionada referência, mais 25% de gratificação adicional.
- 13.572, de 2-9-87 Proc. 33383.044364/87 HELENA VIANA KOBLITZ, matrícula 3.190.803, Odontóloga, ref. NS-25 Vencimentos da mencionada referência, mais 35% de gratificação adicional.
- 13.575, de 3-9-87 Proc. 33433.020333/87 MARILIA DE MATTOS VEIGA, ma trícula 3.065.111, Agente Administrativa, ref. NM-32 - Vencimen tos da mencionada referência, mais 30% de gratificação adicional.
- 13.577, de 3-9-87 Proc. 33383.041348/87 MARIA JOSÉ DOS PASSOS NEVES, matrícula 5.098.670, Enfermeira, ref. NS-23 Vencimentos da mencionada referência, mais 20% de gratificação adicional.
- 13.581, de 4-9-87 Proc. 33383.044205/87 JADERCILLA RIBEIRO DA SILVA, matrícula 3.034.364, Técnica de Laboratório, ref. ..M-32 + Ven-cimentos da mencionada referência, mais 30% de gratificação adicional.
- 13.582, de 4-9-87 Proc. 33383.043451/87 IZAURA NOEL ARAGÃO DA SILVA, matrícula 3.276.147, Auxiliar de Enfermaçem, ref. NM-32 Vencimentos da mencionada referência, mais 20% de gratificação adicional.
- 13.583, de 4-9-87 Proc. 33367.007783/87 EUNICE MOREIRA NERI, matrícula 3.081.591, Auxiliar de Enfermagem, ref. NM-32 Vencimentos da mencionada referência, mais 25% de gratificação adicional.

Artigo 101, item III, da Constituição

- 13.570, de 2-9-87 Proc. 33386.00654/87 JOSUÉ FERREIRA DA SILVA, matrícula 3.363.538, Agente de Portaria, ref. NM-25 Vencimentos da mencionada referência, mais 30% de gratificação adicional.
- 13.576, de 3-9-87 Proc. 33433.020249/87 CLAUDIO GODINHO NAYLOR, matrícula 3.441.814, Médico, ref. NS-25 Vencimentos da menciona da referência, mais 35% de gratificação adicional.
- 13.578, de 3-9-87 Proc. 33374.004421/87 OSCAR FERREIRA TAVARES, matrícula 3.225.232, Artífice de Eletricidade e Comunicação, ref. NM-30 Vencimentos da mencionada referência, mais 35% de gratificação adicional.

RELAÇÃO Nº INAMPS- 698/87

<u>Na forma do artizo 121 do Regimento Interno</u>

RPAM-463, de 12-8-87 - Foi declarada vaga, a partir de 2-7-87, a função de Chefe de Equipe, código DAI-111.2, nº 22.43011, em virtude da aposentadoria de CLÓVIS OLINTO DE BASTOS MEIRA, matrícula 3.481.654, publicada no D.O.U. nº 144, de 31-7-87.

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram dispensados das funções citadas:

RPAP-245, de 3-8-87 - A contar de 3-8-87 - ANA VICENTINA' SANTIAGO DE SOUZA, matrícula 3.496.490 - Chefe de Equipe, código DAI-111.2, nº 22.44250.

RPAP-250, de 17-8-87 - A contar de 17-8-87 - VERA LOCIA SOUZA DA COSTA,
matrícula 4.936.531 - Secretário Administrativo, código DAI-111.1, no 11.42984.

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram designados para exercer as funções adiante mencionadas:

RPAP-244, de 3-3-87 - LÍGIA FERREIRA HESKET, matrícula 3.280.411, Agente Administrativa, do Quadro Permanente deste Instituto - Encar regado de Análise, código DAI-111.1, nº 21.50589, no Serviço de Desenvolvimento de Recursos Humanos, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores de categoria funcional correlata.

Servidores da Tabela Permanente deste Instituto

RPAM-462, de 12-8-87 - HÉLIO RODRIGUES TITAN, matrícula 4.322.274, Médico - Chefe de Seção de Revisão Técnica e Administrativa, có-

digo DAI-111.1, nº 21.43018, na Coordenadoria Regional de Controle Avaliação.

RPAM-464, de 12-8-87 - MARIZA FERREIRA FERREIRA, matrícula 3.669.335, Médica - Chefe de Equipe, código DAI-111.2, nº 22.43011, na Co-ordenadoria Regional de Controle e Avaliação.

RELAÇÃO Nº INAMPS- 609/87

520-026.4=16, de 25-8-87 - Na forma da PT nº SRSC-858/85, ARGEU CHAVES DE MATOS, matrícula 3.662.462, foi dispensado, a pedido, a partir de 16-3-67, da função de Chefe de Seção de Administração, código DAI-111.1, nº 11.49200, em Lajes (SC).

Pelas portarias abaixo, na forma da PT no SRPR-1.274/85 e $\,$ face ao contido nos memos indicados, os seguintes servidores foram dispensados das funções citadas:

514-021.4=42, de 10-8-87 - Memo 514-021.401=76/87 - A pedido, a contar de 10-8-87 - MARIA HELENA ARNS STOBBE, matrícula 3.776.590 - Che fe de Seção de Documentação Científica, código DAI-111.1, nº 11.46193, em Londrina (PR).

514-037.4=19, de 15-7-87 - Memo 41 - IRACEMA KEDZIERSKI, mat. 3.738.698 - Chefe de Seção de Administração, código DAI-111.1, número 11.46361, em Foz do Iguaçu (PR).

Na forta da PT nº 5863-1.413/85

519-024.4=42, de 19-8-87 - Foi declarada vaga, a partir de 10-9-86, a função de Chefe de Seção de Administração, código DAI-111.1, nº 11.48814, em virtude de disjensa; d pedido, de ROSALY STEIGLEDER DE LI-MA, matrícula 4.013.166, publicada no D.O.U. nº 237, de 11-12-86.

519-025.4=41; de 12-8-87 - JOSÉ ÓSIMO DE AQUINO NETO, matrícula 4.380.096, Médico, foi designado para exercer, no PAM em Pelotas (RS), a função de Coordenador de Turno de Serviço Médico-Assistencial, código DAI-111.1, no 21.48832.

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram dispensados das funções citadas:

519-024.4=43, de 19-8-87 - A pedido - SÉRGIO ROBERTO DE VASCONCELLOS PE TERSEN, matrícula 3.667.910 - Chefe de Seção de Controle dos Serviços, código DAI-111.1, nº 21.48812, em Novo Hamburgo (RS).

519-024.4=44, de 19-8-87 - A pedido - MARIA TEREZA D'AGOSTIN, matrícula 4.017.099 - Chefe de Seção de Contas Médicas, código DAI-111.1, nº 11.48811, em Novo Hamburgo (RS).

519-025.4=39, de 12-8-87 - PEDRO GILBERTO CURI HALLAL, mat. 4.075.714 - Coordenador de Turno de Serviço Médico-Assistencial, código DAI-111.1, nº 21.48832, em Pelotas (RS).

519-068.4=13, de 13-8-87 - ADÃO CORREIA DE CHAVES, matrícula 3.636.992 - Administrador de Posto, código DAI-111.3, nº 13.49044, no PAM em Soledale (RS).

RELAÇÃO NO INAMPS- 700/87

<u> En forma da Resolução Conjunta nº IAPAS/INAMPS-82/85 e da PT nº 080P-5.488/85</u>

521-065.4=66, de 3-8-87 - Foi retificada, na PT nº 521-065.4=60, de 21-5-87, publicada no BS/DG/INAMPS 121/87 (pág. 938), a matrícula de FAUSTO ROSSI SIMÕES para 3.649.171, e não como constou na citada publicação.

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram dispensados das funções citadas:

521-027.4=45, de 30-7-87 - A pedido, a partir de 13-7-87 - ANTONIA ELISA DA SILVA, matrícula 3.626.466 - Chefe de Seção de Documentação Científica, código DAI-111.1, nº 11.49792, em Franca (SP).

521-028.4=35, de 2-7-87 - A pedido, a partir de 22-6-87 - MARIA BEATRIZ TORRES DIAS, matrícula 3.619.427 - Administrador do Posto, código DAI-111.3, nº 13.49799, no PAM em Guaratinguetã (SP).

521-049.4=49, de 23-6-87 - ELSIE BRASIL PENSADO, matrícula 3.999.939 - Chefe de Seção de Pessoal, código DAI-111.1, nº 11.50090, em São Bernardo do Campo (SP).

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram designados para exercer as funções adiante mencionadas:

521-026.4=106, de 17-7-87 - MÁRIO PAULUCCI CINESI, matrícula 3.618.013, Médico, ref. 18 - Chefe de Serviço de Radiodiagnóstico, código DAI-111.2, nº 22.49762, em Campinas (SP).

521-027.4=46, de 3-8-87 - LUIZ ANTONIO FERREIRA, matrícula 3.626.687, A gente Administrativo - Chefe de Seção de Documentação Científi-ca, código DAI-111.1, nº 11.49792, em Franca (SP)

521-044.4=25, de 2-4-87 - IRACENA DE GOES MORAES, matrícula 4.056.230, Médica, da Tabela Permanente do INAMPS - Coordenador de Turno, código DAI-111.1, nº 21.50028, na Agência em São José dos Campos (SP).

521-044.4=39, de 5-8-87 - ILDEMAR CAVALCANTE GUEDES, mat. 3.783.073, Médico, da Tabela Permanente do INAMPS - Chefe de Seção de Contro le de Seviços, cédigo DAI-111.1, nº 21.50020, na Agência em São José

521-049.4=50, de 23-6-87 - ELSIE BRASIL PENSADO, matricula 3.999.939; Agente Administrativa - Chefe de Seção de Documentação Científi ca, código DAI-111.1, nº 11.50088, em São Bernardo do Campo (SP).

RELAÇÃO Nº INAMPS- 701/87

SPAP-10.594, de 1-9-87, considerando a autorização contida no Memo no 501-003.2/383/87 - Autoriza a l'avratura de Contrato de Trabalho, sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego de Agente Administrativo, cód. SA-801.A, ref. NM-17, em face de habilitação em concurso público realizado pelo INPS, por delegação do DASP, ELIANA CRISTINA BERGER, na vaga decorrente da dispensa de ELAINE APARECIDA DE SOUZA (DOU de 3-6-

SPAP-10.593, de 31-8-87 - Torna sem efeito a PT/SPAP-10.265/87, publica da no (BS/DG 119/87), que autorizou a lavratura de Contrato de Trabalho de LUIZ FERNANDO CALDEIRA para o emprego de Motorista Oficial, cód. LT/ TP-1201.A, ref. NM-7.

Pelas portarias abaixo, foram excluídas dos atos citados, os candi datos mencionados, pelos motivos expostos:

ESAP-2.238, de 1-9-87 - PT/ESAP-2.215/87 (BS/DG 159/87), MARIA JOSÉ DE ALMEIDA (final de classificação).

RSCA-1.951, de 3-9-87 - PT/RSCA-1.934/87 (BS/DG 151/87), Enfermeiro,cód. NS-904.A, ref. NS-5 - MARIA APARECIDA SCHMIDT (falta de apresentação),OLIR SALVIO MARCHI e MARIA ELIZABETH CARPEGGIANI (final de relação).

SPAP-10.592, de 31-8-87 - PT/SPAP-10.299/87 (BS/DG 119/87), SIDNEY SIL-VA CARDOSO, Agente Administrativo, cód. SA-801.A, ref. NM-17 (não assinatura do Contrato de Trabalho dentro do prazo legal).

INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO INPS/DG Nº 171, de 140987

PORTARIAS

COORDENADORIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

PRC-005, de 100987 - Designa a servidora GENILDA RODRIGUES DE ALMEIDA, matrícula 2437236, Datilógrafa, Classe "A", Código LT-SA-802, Referencia NM-17, da Tabela Permanente do INPS para exercer a função de Chefe de Serviço de Atividades Auxiliares, Código DAI-111.2 nº 1260026, da Coordenadoria de Comunicação Social da Presidência do INPS.

RBAP-105, de 040987 - Dispensa, a servidora NILZA SILVA DE PELLEGRINI SANDES, matrícula 2351757, ocupante do emprego de Agente Administrativo da Tabela Permanente do INPS, da função de Assistente, DAI-112.2,nº 2261630, da Secretaria Regional de Planejamento.

RBAP-106, de 040987 - Designa ALBA POTENGY PEIXOTO DE OLIVEIRA, matricu la 2351803, Socióloga, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a fun ção de Assistente, DAI-112.2 nº 2261630, da Secretaria Regional de Pla nejamento, enquanto houver insuficiência de servidor na Categoria Funcio

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ESPÍRITO SANTO

SRES-046, de 040987 - Dispensa, a pedido, a partir desta datá; « VICTOR CAMPAGNOLI, matrícula 2321467, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe de Seção do Menor Excepcional, Código DAĮ-111.1, nº 2163359,do CRP da Secretaria Regional de Serviços Previdenciários, com atribuições de Chefe do Grupamento Médico Pericial no Posto de Atendimento Previdenciário Integrado em Serra/ES.(Processo 31007.007071/87).

SRES-047, de 040987 - Designa CARLOS WILSON COELHO BARROS, 2324504, Médico, Código LT-NS-901 da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe de Seção do Menor Excepcional, Código DAI-111.1, nº 2163359 do CRP da Secretaria Regional de Serviços Previdenciários, com atribuições de Chefe do Grupamento Médico Pericial na Agência da Previdência Social em Alegre/ES. (Processo 31007.007071/87).

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO PARÁ

PAAP-053, de 090987 - Autoriza a lavratura de Contrato de Trabalho sob o regime de legislação trabalhista, para o emprego de Agente de Vigilân cia, Código LT-NM-1045, Classe "A", Referência NM-12, em face de habilitação em concurso público realizado pela Secretaria de Administração Pú blica da Presidência da República, para a cidade de Belém-PA, com o can didato FLORÊNCIO DE MORAES CARDOSO, em vaga decorrente da dispensa de JOSÉ RAIMUNDO DA CONCEIÇÃO E SILVA, publicada no DOU de 070487, indica do pela CODERSEL em 230787, com observância na alínea "a", do artigo primeiro do Decreto 94667/87.(Processo 31027.009223/87).

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL EM PERNAMBUCO

PEAP-128, de 080987 - Concede aposentadoria, de acordo com o disposto nos artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a", ambos da Constituição Federal, a JOÃO ALVES DE ANDRADE, matrícula 2066122, ocupante do cargo da Classe "S", Referência NS-25, da Categoria Funcional de Médico, Códi go NS-901, do Quadro Permanente do INPS, na forma do artigo 184, item II, da Lei 1711/52, com o provento acrescido de 20% (vinte por cento) de Gra tificação Adicional de que trata o artigo 10, da Lei 4345/64. te por cento) de Gratificação de Nível Superior, nos termos do artigo 5º, do Decreto-lei 1709/79, bem como de 80% (citenta por cento) de Gratifi-çação de Incentivo à Atividade Médica, instituída Pelo Decreto-lei 2114/84, limitado o provento ao estabelecido no parágrafo 2º, do artigo 102 da Constituição Federal (Processo 31030.040114/87).

SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS EM PERNAMBUCO

RPES-427, de 040987 - Dispensa, a pedido, a servidora MARIA REGINA MELO ARRAES, matrícula 2272059, Psicóloga, Classe "S", Referência NS-25 da Tabela Permanente do INPS, da função DAI-111.1, nº 2161489, de Encar regado de Análise, na Coordenadoria Regional de Reabilitação Profissional, desta Secretaria Regional.

Ministério da Cultura

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 14 DE SETEMBRO DE 1987

O Ministro de Estado da Cultura, no uso de suas atribu \underline{i} ções, e de acordo com o artigo 21, do Decreto nº 93.881, de 23 de de zembro de 1986, resolve:

Designar **FERNANDO EUGÊNIO GHIGNONE**, Diretor-Geral da E<u>m</u> NO 356 presa Brasileira de Filmes S/A - EMBRAFILME, para, sem prejuízo de suas funções, responder pelos encargos de Vice-Presidente, Código LT-DAS-101.4, do Conselho Nacional de Cinema, nos afastamentos do Tit<u>u</u>

O Ministro de Estado da Cultura, de acordo com o Art. 7° , item II, do Decreto n° 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto n° 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Nº 357 - I - Conceder dispensa a AURELINO DA ROSA MACHADO FILHO da função de confiança de Diretor Executivo, Código LT-DAS-101.3, do Conselho Nacional de Cinema, constante da Tabela Permanente do

II - Designar **ESTHER ALICE HAKUE KITAHARA** para exercer a função de confiança de Diretor Executivo, Código LT-DAS-101.3, do Con selho Nacional de Cinema, constante da Tabela Permanente do mesmo ór gão, de que trata o Decreto nº 94.623, de 14 de julho de 1987.

Designar VERA ANTÔNIA BOSI DE ALMEIDA, Coordenador Estudos e Pesquisas, LT-DAS-101.3, para substituir o Diretor-Geral do Instituto de Promoção Cultural, Código LT-DAS-101.4, em seus impedime<u>n</u> tos legais, temporários e eventuais.

CELSO FURTADO

Ministério do Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 161, DE 15 DE SETEMBRO DE 1987

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO DE SENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE, no uso das atribuições que lhe foi conferida pe la Portaria nº 159/GM/85, e o que consta do Processo nº 417/87, resolve

Rescindir, a pedido, a partir de 14 de setembro do corrente ano, o Contrato de Trabalho do servidor Roberto Carlos de Souza, ocupante do emprego de Da tilógrafo, código LT-SA-802, classe A, referência NM-12, da Tabela Permanente deste Ministério.

DULCE MARIA DE SOUZA BREVES

SECRETARIA ESPECIAL DO MEIO AMBIENTE

PORTARIA Nº 186, DE 24 DE AGOSTO DE 1987

O SECRETÁRIO DO MEIO AMBIENTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 47, item XII, do Regimento Interno des ta Secretaria, aprovado pela Portaria/MDU/Nº 90, de 22 de maio de 1987, resolve:

Dispensar, a partir de Ol de setembro de 1987, a servidora ANGELINA DE BELLI BORGES DO CARMO LIMA, Engenheira Sanitarista, da Função de Assessoramento Superior - FAS, para a qual fora contratada pela Portaria/SEMA/Nº 082, datada de 31 de maio de 1982, publicada no B.S nº 810 - Sup., de 04.06.82.

ROBERTO MESSIAS FRANCO

Ministério da Ciência e Tecnologia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 15 DE SETEMBRO DE 1987

O Ministro de Estado da Ciência e Tecnologia, no uso tendo em vista o disposto no Decreto nº 75.627, de 18 de abril sua competência de 1975, observada a legislação posterior, resolve:

Dispensar, a pedido, FREDERICO FRANCISCO DO REGO MONTEIRO SA NO 132 -BOYA da Função de Assessoramento Superior, FAS, nível III, a partir de 07 de agosto de 1987.

O Ministro de Estado da Ciência e Tecnologia, no uso da sua competência e tendo em vista o disposto no Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, observada a legislação posterior, e no limite estabelecido pelo Decreto nº 92.156, de 17 de dezembro de 1985, resolve:

Nº 133 - Contratar AUGUSTO DE MARCO MARTINS, Médico Cardiologista, para exercer a Função de Assessoramento Superior, FAS, mediante a remuneração equivalente ao nível III.

RENATO ARCHER

SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 15 DE SETEMBRO DE 1987

O Secretário-Geral do Ministério da Ciência e Tecnologia, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 006, de 10 de maio de 1985, alterada pela Portaria nº 104, de 18 de novembro de 1985, e considerando o que dispõe o Decreto 94.441, de 11 de junho de 1987, resolve:

Nº 87 - Designar REINALDO DA SILVA OLIVEIRA, para substituir a Chefe do Serviço de Preparo e Pagamento, LT-DAS-101.1, da DIAP/DP, em seus impedimentos legais.

Nº 88 - Designar EDJANE MOTA MONTARROYOS, para substituir o Chefe do Serviço de Estudos e Normas, LT-DAS-101.1, da DIAP/DP, em seus impedimentos legais.

Nº 89 - Designar CLÁUDIA SILVIA DE OLIVEIRA, para substituir o Chefe do Serviço de Cadastro e Movimentação, LT-DAS-101.1, da DIAP/DP, em seus impedimentos legais.

Nº 90 - Designar MARIA DA GLÓRIA PESSOA DE SOUZA, para substituir a Diretora da Divisão de Administração de Pessoal, LT-DAS-101.2, do Departamento de Pessoal, em seus impedimentos legais.

Nº 91 — Dispensar, a pedido, a partir de 14 de setembro de 1987, ROBERTO GEORGE FREITAS DE NORONHA, da função de confiança de Coordenador da Coordenadoria de Documentação e Administração de Dados, LT-DAS-101.2, da Secretaria de Documentação e Informática-SG, constante da Tabela Permanente do Ministério da Ciência e Tecnologia.

LUCIANO COUTINHO

Tribunal de Contas da União

ATOS DO PRESIDENTE

ATOS DE 14 DE SETEMBRO DE 1987

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no artigo 62, item XIV, do Regimento Interno, resolve

Nº 113 - EXONERAR, com fundamento no inciso II do artigo 75 da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, o Técnico de Controle Externo, Código TCU-CE-Oll, Classe Especial, Referência NS-25, LUIZ CARLOS BRAGA DE FI GUEIREDO, do cargo em comissão de Diretor de Divisão Técnica, Código TCU-DAS-101.4, da 6ª Inspetoria-Geral de Controle Externo, do Grupo-Di reção e Assessoramento Superiores do Quadro Permanente da Secretaria-Ge ral do mesmo Tribunal, a contar de 14 de setembro corrente, em virtude de sua posse em outro cargo em comissão.

Nº 114 - NOMEAR, com fundamento no inciso III do artigo 12 da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, o Técnico de Controle Externo, Código TCU-CE-Oll, Classe Especial, Referência NS-25, ANTONIO NEWTON SOARES DE MATOS, para exercer o cargo em comissão de Diretor de Divisão Técnica, Código TCU-DAS-101.4, da 6ª Inspetoria-Geral de Controle Externo, do Grupo-Direção e Assessoramento Superiores do Quadro Permanente da Secreta ria-Geral do mesmo Tribunal, constante do Anexo II da Resolução Adminis trativa nº 63, de 09 de outubro de 1984.

Nº 116 - NOMEAR, com fundamento no inciso III do artigo 12 da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a Técnica de Controle Externo, Código TCU-CE-Oll, Classe Especial, Referência NS-25, OLGA EMÍLIA MONTE BARRO SO, para exercer o cargo em comissão de Assessor de Inspetor-Geral de Controle Externo, Código TCU-DAS-102.3, da 6º Inspetoria, do Grupo-Direção e Assessoramento Superiores do Quadro Permanente da Secretaria - Geral do mesmo Tribunal, constante do Anexo II da Resolução Administrativa nº 63, de 09 de outubro de 1984.

Contratos, Editais e Avisos

MINISTERIO DA EDUCAÇÃO Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação

Divisão de Pessoal

CONVOCAÇÃO DE PROVAS - ASCENSÃO FUNCIONAL IN SEDAP 191/87 EDITAL Nº 05 DE 15 DE SETEMBRO DE 1987

A CHEFE DA DIVISÃO DE PESSOAL DO FUNDO NACIONAL DE DESEN

VOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, COMUNICA aos candidatos ao processo seletivo de Ascensão Funcional, o local, da ta e horário das referidas provas e recomendações especiais.

1 . DATA, HORÁRIO E LOCAL

1.1. DATA E HORÁRIO

As provas realizar-se-ão no dia 03 de outubro de 1987, no horário de 9:00 às 14:00 horas.

1.2. LOCAL

As provas serão realizadas nas salas de Treina mento CENDER/ASMEC, 2º SUB-SOLO EDIFÍCIO SEDE-MEC.

2 . RECOMENDAÇÕES ESPECIAIS

2.1. Os candidatos deverão comparecer ao local indicado para a realização das provas, com antecedência de uma hora, horário previsto para o início, munidos de caneta esferográfica ou preta, cartão de inscrição e documento de identidade.

2.2. Os candidatos terão conhecimento das respostas corretas das provas através dos gabaritos que serão afixados no mural do FNDE, Anexo 1º, 3º andar, no dia 05.10.87 às 9:00 horas.

2.3. Caberá à Secretaria de Recursos Humanos da Secretaria de Administração Pública a homologação do resultado final do processo seletivo de Ascensão Funcional.

MARÍLIA DE DIRCEU MOSQUERA BOMFIM

MINISTERIO DAS MINAS E ENERGIA

Departamento do Pessoal

RETIFICAÇÃO

No Edital - 003/87 de 06.08.87, publicado no Diário Oficial de 10.08.87, inclua-se a Categoria Funcional de Administrador, Código NS 923, por ter sido omitida.

RELAÇÃO DE VAGAS PARA HOVIMENTAÇÃO OU TRANSFERÊNCIA

A) CATEGORIA FUNCIONAL: ADMINISTRADOR: NS 923	B) QP	C) TP	D) FORMA DE VACÂNCIA	E) DATA DA VACANCIA
Classe C				
1) Ludimar de Aquino Caland	×		Aposentado	1 23.01.87

REVISTA TRIMESTRAL DE JURISPRUDÊNCIA

Publicações mensais organizadas pelo Supremo Tribunal Federal

(Edições de 1986)

Vol. 118* - Outubro - CZ\$ 180,00 Vol. 118** - Novembro - CZ\$ 230,00 Vol. 118*** - Dezembro - CZ\$ 250,00

(Edições de 1987)

Vol. 119* - Janeiro - CZ\$ 250,00
Vol. 119** - Fevereiro - CZ\$ 300,00

Assinatura válida por 6 volumes: CZ\$ 1.500,00

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional.

SIG — Quadra 06 — Lote 800 — CEP 70604 — Brasília/DF. Informações pelos telefones (061) 226-2586 e 226-7175 — R. 309.

Não operamos com reembolso postal.